
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 14-én, 10.00 órai 
kezdettel (Bp. II. Mechwart liget 1. földszint, Házasságkötő Terem) megtartott rendes üléséről. 

Jelen annak: Örsi Gergely polgármester, dr. Varga Előd Bendegúz alpolgármester, 
Kovács Márton alpolgármester, Szabó Gyula alpolgármester, Besenyei Zsófia, dr. Csabai 
Péter, Csere István, Ernyey László, Gál Andrea, dr. Gór Csaba, Juhász Veronika, Kiss 
Roland, Majoros András, Makra Krisztina, Nagy Eszter, Némethy Béla, Perjés Gábor, 
Riczkó Andrea, Tóth Csaba Róbert (képviselők) 

Késése jc.lentett: Berg Dániel alpolgármester, dr. Biró Zsolt (képviselő) 

Tanácskozási joggal jelen van: 

dr. Szalai Tibor jegyző 

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak: 
Keszei Zsolt Beruházási Igazgató, Trummer Tamás Épített Környezetért Felelős lgazgató
föépítész, Vargáné Luketics Gabriella Humánszolgáltatási Igazgató, Ötvös Zoltán 
Intézményirányítási Osztály vezetője, dr. Baksa Zsuzsanna Vagyonhasznosítási és Ingatlan
nyilvántartási Osztály vezetője, dr. Silye Tamás Jegyzői Igazgató, dr. Mayerné dr. Vágó 
Eszter Jegyzői Titkárság vezetője, Tuba Mónika Belső Ellenőrzési vezető, dr. Badinier-Tóth 
Eszter belső ellenőr 

Jelen vannak továbbá: 
dr. Polák László a II. Kerületi Egészségügyi Szolgálat vezetője, dr. Fábián Árpád a BUD ÉP 
Kft. ügyvezető igazgatója, Harján Dávid a II. Ker. Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója, 
Balláné Ludwig Dóra a Budai Polgár ügyvezetője, Szabó Gergely a Budai Polgár szerkesztője 

Az ülés levezető elnöke: Örsi Gergely polgármester 



Polgármester: Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit Budapest Főváros II. 
Kerületi Önkormányzat december 14-ei rendes képviselő-testületi ülésén. 
Arra kérném tisztelettel képviselőtársaimat, hogy a jelenlétet igazoló gépet legyenek szívesek 
bekapcsolni. 

Engedjék meg, hogy megállapítsam, hogy ülésünk határozatképes: 19 fő képviselő van jelen, 
késést jelentett Berg Dániel alpolgármester úr és dr. Biró Zsolt képviselő úr és engedjék meg, 
hogy vendégeinken túl külön szeretettel köszöntsem a sajtó megjelent képviselőit, de ami még 
ennél is fontosabb, hogy egy, a Máltai Középiskolának a 12. évfolyamos diákjait köszönthetjük 
a képviselő-testületi ülésen, akik bepillantást nyerhetnek az önkormányzati munkába a mai 
testületi ülésünkön. 

Engedjék meg, hogy javaslatot tegyek a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére Kiss Roland 
képviselő úr és Ernyey László képviselő urak személyében. Kérem, hogy a jegyzőkönyv
hitelesítők személyéről szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 19 igen, egyhangú szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítők személye 
elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
499/2023.(Xll.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület 

megbízza Kiss Roland és Ernyey László képviselőket a testületi ülésről készült 
jegyzőkönyv hitelesítésével. 

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú) 



Napirend előtt 1./pontja 
Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
(szóbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

Polgármester: Engedjék meg, hogy áttérjek a polgármesteri beszámolómra, amit azzal 
kezdjek, hogy mindannyian találnak egy helytörténeti kiadványt a „Volt egyszer Budán, 
Barangolások a II. kerületben" címet viselő helytörténeti kiadványnak az első kötetét. Engedjék 
meg, hogy ezúton köszönjem meg a Budai Polgár szerkesztőségének, kiemelten Ludwig Dóra 
főszerkesztő asszonynak és Viczián Zsófia helytörténésznek, aki a könyvet szerkesztette, hogy 
végre összeállt a II. kerület helytörténetét bemutató könyvnek az első példánya. Mindenkit arra 
bíztatnék, hogy most az év végén, amikor egy picit elcsendesedik minden és talán több idő jut 
olvasásra, olvassák el. Rengeteg olyan olvasmány van benne, amit már eddig is olvashattak a 
Budai Polgár hasábjain, de külön kiemelném azt, hogy a szomszédainktól beérkezett történetek 
milyen csodálatosan, mind területi, mind idővonal mentén mutatják be egy-egy konkrét 
cselekményen akár a II. kerület történetét. Természetesen, a helytörténetünk feldolgozása itt 
még nem érhet véget azzal, hogy egy hiánypótló mű született. Szükség van arra, hogy tovább 
dolgozzunk a helytörténeti gyűjtemény létrehozásán és örömmel jelentem be, hogy jövő év 
tavaszán a helytörténeti kötetnek a 2. fejezete is megjelenik. És azt hiszem, hogy méltán 
büszkék lehetünk arra, hogy nem biztos, hogy elég lesz a két kötet. Még egyszer köszönöm 
minden olyan újságírónak, történésznek, a Budai Polgár mindenkori szerkesztőségének, hogy 
összeállhatott ez a könyv és kérem, amikor olvassuk, külön gondoljunk azokra a 
helytörténészekre, akik rengeteg munkát tettek abba, hogy feldolgozzák egy-egy városrész, 
egy-egy épület, egy-egy családnak a történelmét, és már nem lehetnek köztünk. Székely Imre, 
Dr. Czaga Viktória és Verrasztó Gábor, mindannyian ilyen személyek voltak. Azt hiszem, hogy 
a könyv nekik is méltó emléket állít. 

Polgármesteri beszámolómat engedjék meg, hogy a legutóbbi képviselő-testület óta eltelt 
időszak ismertetésével folytassam. 

November 30-án tartottuk utolsó képviselő-testületi ülésünket, ezt követően került sor az évi 
II. közmeghallgatásra. 

És szintén ezen a napon indítottuk el, most már hagyományosnak tekinthető karácsonyi 
jótékonysági akciónkat. Idén 5. alkalommal igyekszünk nehéz sorban élő, gyermekotthonokban 
lakó gyermekek, és testvértelepüléseink, és nehezebb sorsú országrészeken élő gyermekeknek 
a konkrét, személyre szabott kívánságát teljesíteni. Engedjék meg, hogy ezúton köszönjem meg 
minden kerületi szomszédunknak és a Képviselő-testület tagjainak is, aki örökbefogadott egy
egy kívánságot, hiszen közel 1 OOO gyermek konkrét kívánsága teljesül a napokban, illetve a 
jövő hét elején. Nagyon szépen köszönöm mindenkinek, aki részt vett ebben és külön köszönöm 
a gyermekotthonok vezetőinek, illetve a Családsegítőnek, hogy összegyűjtötték ezeket a 
kívánságokat már október vége óta és az óvodapedagógusoknak, illetve a tanároknak, akik a 
nem budapesti helyszíneken végezték ezt. 

December l-jén Fehér Csillát és Fekete Rékát fogadtam az irodámban. 

Szintén ezen a napon került sor a hivatalban állampolgársági eskütételre. 

December 2-án újra különleges zenei élménynek adott otthont a Fény Utcai Piac. 



Ezen a napon a Járdányi Pál Zeneiskola tanárainak karácsonyi műsorát hallhatta a piac 
vásárlóközönsége. Igazán megható és szép pillanatoknak lehettünk tanúi. 

Szintén ezen a napon ideiglenes fotó-pontot állítottunk föl, így adventi emléket is készíthettek 
az érdeklődők. 

Szintén ezen a napon került sor első alkalommal Pasaréten a Fenyves adventre, amely az idén 
is civil szervezésű, de az Önkormányzat támogatásával megvalósuló esemény volt. Köszönöm 
a civil szervezeteknek, a Rózsadombi Önkéntes Tűzoltóknak és mindenkinek, aki részt vett az 
eseménynek a megvalósításában és külön köszönöm azt a rengeteg adományt, amivel a 
kerületünk lakói hozzájárultak ahhoz, hogy az esetlegesen örökbe nem fogadott ajándékokat 
pótolni tudjuk vagy éppen, ami hibás. 

Szintén ezen a délutánon került sor a Pasaréti Ferencesek közösségével együtt az első pasaréti 
körforgalomban az első adventi gyertya meggyújtására Gergely atyával, illetve a közösség 
tagjaival közösen és szintén köszönöm ezt a megható ünnepséget. 

December 3-án, advent első vasárnapján Lendvai Zalán plébános úrral közösen gyújtottuk meg 
a Mechwart ligetben az adventi koszorún az első gyertyát és ugyanezen a napon újra kigyúltak 
a fények. Újra üzemel a bicikli hajtású karácsonyi világítás és a Fényliget, és számtalan 
programmal várjuk minden advent vasárnap kerületi szomszédainkat. 

Szintén ezen az estén került sor a Klebelsberg Kultúrkúriában a Gyertyafény-koncertre. 
Fellépett a Kodály Zoltán Általános Iskola és Gimnázium Junior Príma-díjas Leánykara, és 
köszönöm szépen a Berczik Sára Budai Táncklub növendékeinek is a részvételt. 

December 4-én Dimitrov Imrét, a Margit krt. 64/B. szám alatti társasház képviselőit fogadtam 
az irodámban és szintén ezen a napon folytattam egyeztetést Kecskés Tamás rendőrezredessel, 
a II. Kerületi Rendőrkapitányság vezetőjével. 

Ezen a napon újabb elismerésben részesült a II. Kerület, ezúttal a Holnap Városáért-díj 2023. 
évi Egészséges Városért kategóriában értünk el első helyezést. Én, engedjék meg, hogy ezen a 
ponton megköszönjem a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat munkatársainak, a II. 
Kerületi Egészségügyi Szolgálatnak és a velünk együttműködő egészségügyi intézményeknek 
azt, hogy ebben a díjban részesülhettünk. Mind a járványkezelés, mind pedig a prevenciós célú 
programokat díjazták és elismerték. Köszönöm szépen ezúton is az egészségügyi dolgozóknak. 

December S-én Horváth Lili rendező és producert fogadtam és Csernátoni Dóra rendezőt 
fogadtam az irodámban egy új produkció támogatása kapcsán. 

Szintén ezen a napon tettek esküt a Helyi Választási Bizottság tagjai. 

December S-én mutattuk be, illetve indult el a munkakezdés a két újonnan létrejövő bölcsőde 
helyszínén a Völgy utcában, illetve a Varsányi Irén utcában. Összesen 36 új férőhelyet hozunk 
létre és ezúton is engedjék meg, hogy hálánkat fejezzük ki Juhász úrnak, aki a II. Kerületi 
Önkormányzatra hagyományozta végakaratában az ingatlant, ahol most megvalósítjuk ezt a 
fejlesztést. A bölcsődei férőhelyek létrehozásához mind a Magyar Kormány, mind pedig az 
Európai Unió hozzájárult, valamint a II. Kerületi Önkormányzat is önerővel támogatja a 
fejlesztéseket. 



December 6-án egy orvosdiagnosztikai cég képviselőivel folytattam egyeztetést és erre a 
napra készültek el, Mikulás napjára a gyönyörű kirakatok a Margit körúton, amit kerületünk 
óvodái, illetve iskolái dekoráltak ki és saját készítésű díszekkel okoznak még nagyobb örömet 
a Margit körúton végig sétálóknak és járulnak hozzá az ünnepi díszekhez. 

A december 6-át követő napok leginkább a hó-eltakarítással és a síkosság-mentesítéssel 
folytak. Én köszönöm szépen az FKF-nek és saját kollégáinknak a munkát, és ezúton is kérem 
a képviselőket, illetve szomszédainkat, hogy az ingatlan előtti síkosság-mentesítésről 

gondoskodjanak, hogy a balesetveszélyes helyzeteket mielőbb elkerüljék. Engedjék meg, hogy 
külön megköszönjem a katasztrófavédelemnek, tűzoltóinknak, önkéntes tűzoltóinknak azt a 
munkát, amit a hirtelen leesett vizes hó a fáinkban és a kidőlő fákban okozott károk elhárítása 
során nyújtottak nekünk segítséget. Köszönjük szépen nekik az azonnali reagálást. 

December 7-én a Mammutban található Kollabb Közösségi Műhelyen vettem részt egy 
előadássorozaton. 

December 9-én és 10-én azt hiszem, hogy advent hétvégén az egész kerület megmozdult. 

Pasaréten szintén ünnepségek voltak, a Vérhalom téren bábelőadással érkezett a fény
tűzoltóautó, ezt követte a Szabadság utcai játszótér és a Szent József utcai játszótér, és ezúton 
is köszönöm a szervezőknek a munkáját, és örülök, hogy ennyien részt vettek a programokon. 

A Fény Utcai Piacon, ezen a hétvégén a Zugligeti Szent Család Plébánia tagjai varázsoltak 
karácsonyi hangulatot. 

Szombaton este pedig ezen a napon Ernyey László egyházügyi tanácsnokkal és Gergely 
atyával közösen, a pasaréti gyertyagyújtáson vettünk részt, a 2. adventi gyertya meggyújtásán. 

Szombaton adventi vásáron a Papkertben ismét számtalan helyi termelőtől érkező termék talált 
gazdára, és szombaton egy felemelő és nagyszabású, a Hanukához kapcsolódó fény- és 
hangkoncerten vehettem részt és nyithattam meg a Marczibányi Téri Művelődési Központban. 
Köszönöm szépen a szervezőknek ezt a hagyományteremtő ünnepi koncertet. 

Vasárnap a Mechwart ligetben ismét adventi nap programokra került sor. Engedjék meg, hogy 
megköszönjem Gersli Józsefnek, aki töretlenül, évek óta, több száz Luca-napi búzát ültet 
gyermekekkel közösen, és ismerteti meg a népi hagyomány és a kertészkedés örömeivel, a 
Luca-nap és a búza kapcsolatát. A Kiss Zenede Alapfokú Művészeti Iskola lépett föl, nagyon 
hálásan köszönjük nekik azt, hogy ilyen minőségben szórakoztatták és nyújtottak karácsonyi 
élményt a jelenlévőknek. 

Másnap, vasárnap délelőtt a Sarepta Budai Evangélikus Szeretetotthon Sztehlo Gábor 
Evangélikus Szeretetszolgálat istentiszteletén vettem részt, ahol a liturgia részeként közösen 
gyújtottuk meg advent második gyertyáját. 

Az adventi vasárnap a Pokorny József Sportközpontban folytatódott, a két vasamap 
alkalmával közel kétezren vettek részt a vásárokon. Örülök, hogy ha megelégedésre szolgált. 

Szintén ezen a hétvégén állították föl a Fonalgerillák a II. Kerületi Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Kft. Kult 2 csapatával közösen a horgolt karácsonyfát. Örömteli, hogy egy méterrel 
nőtt is a Nagyi-fenyő. Köszönöm szépen mindenkinek, aki részt vett a kezdeményezésben, 



illetve a munkában. Azt hiszem, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a karácsonyi hangulat a 
Marczibányi teret is elérje. 

December 11-én került sor most már hagyományosan, hogy a II. Kerületi Kapitányság kiválóan 
teljesítő rendőreit jutalmazzuk, illetve ezen a napon adtuk át az Év rendőrei díjat, most már 
negyedik éve nem egy, hanem három kategóriában, és köszöntük meg a kapitányság minden 
dolgozójának a munkáját. A díjazottaknak gratulálok. 

Szintén ezen a napon Beniczki Szilviát, a Közösségi Liget Kávézó tulajdonosát fogadtam az 
irodámban, az elmúlt képviselő-testületi ülésen elhangzottakról egyeztettünk. 

Szintén ezen a napon a II. Kerület 1. civil Szivaként, végül kifejezetten II. Kerületi Kórussal, 
Secundó Kórus Marczibányi téri koncertjén vettem részt. Gratulálok a létrehozóknak, a 
szervezőknek és a kórus minden tagjának, hogy egy teltházas koncertet adhattak, kevesebb, 
mint egy évvel a megalakulásuk után. 

December 12-én került sor, sokadik alkalommal a Határ utcai „bűzhatás" egyeztetésére, a 
velünk szomszédos agglomerációs kerületeknek, vagy településeknek a bevonásával. Én bízom 
benne, hogy most már érdemi előrelépés történik és a Nagyrét körforgalomnál található, évek, 
vagy évtizedek óta fennálló bűzhatás, az hamarosan megszűnik. A tervezésben a Csatornázási 
Művek és a saját tervezőink is segítik őket, ugyanakkor a munka dandárja a településekre vár. 

Szintén ezen a napon kerültek ki végre a Margit körútra is a karácsonyi díszkivilágítások. 
Gyakorlatilag 30 éve csak a Pesti körúti rész volt kivilágítva. Itt a kirakatokkal közösen, azt 
hiszem, hogy méltó díszkivilágítást teremtettünk és a kerület több pontján is sokasodtak az 
energiatakarékos izzókkal ellátott karácsonyi díszkivilágítások. Az eddig megszokottnál több 
helyre kerültek ki díszek. 

December 13-án, Luca napján öt kerületi rászoruló családnak adhattuk át a Cseriti Kft. 
együttműködésének keretében azokat a vásárlási utalványokat, amiket a karácsonyi időszakban 
le tudnak vásárolni. Ez ugye a használt ruhák gyűjtéséből befolyó összegből állt össze és egy 
folyamatos támogatás lesz, amit a Családsegítő koordinál és ő juttatja el, a mind a ruházati 
felajánlásokat, mind pedig a bármi meleg beváltható karácsonyi utalványokat. Köszönöm 
szépen ezúton is az együttműködést. 

És tegnap került sor az előbb már említett könyvbemutatóra, és köszönöm szépen még egyszer 
mindenkinek a munkáját, aki a könyv elkészítésében részt vett és külön köszönöm 
mindenkinek, aki vásárolt, hiszen minden eddig odaszállított példány elfogyott. Mindenkit arra 
bíztatnék, hogy karácsonyi ajándéknak akár, vagy ha több példányt szeretne, vásárolja meg, 
ezzel is támogatva a Budai Polgár szerkesztőségét. 

És engedjék meg, hogy képviselői beszámolóm végén több olyan kérdésre választ adjak, ami 
már elhangzott képviselőtársaim részéről. Ezeket írásban is meg fogjuk küldeni természetesen, 
ugyanakkor, mivel a képviselő-testületi ülésen szóban is elhangzott, ezért engedjék meg, hogy 
szóban is válaszoljak. 

A harmadik alkalommal visszatérő program, kérdés, az a Margit-negyed és az egyéb 
közfeladat-ellátási szerződéseknek a beszámolási határidejéről folyt. Március 31-éig van 
határidejük beszámolni a feladat-ellátási szerződést kötött szervezeteknek, a feladat-ellátási 
szerződésben foglaltaknak megfelelően elvégzett közfeladatokról, így vélhetően, az áprilisi 



testületi ülésen fogjuk az összeset tárgyalni, egyben, csomagban. Ezt a Hivatal adta ezt a 
tájékoztatást, tehát március 31-éig van. A szerződésekben szankció ehhez a mulasztáshoz 
nincsen rendelve, ugyanakkor arról szerintem a megfelelő bizottságok gondoskodni fognak, 
illetve a Képviselő-testület is, hogy ezeknek megfelelően járjunk el. Itt probléma az, hogy ugye 
nem egy időben kötöttek közfeladat-ellátási szerződést, de én azt hiszem, hogy ha egy testület 
itt, ami 2-3 hónapon belül itt van, megteszik, akkor a feladat-ellátási szerződésben foglaltaknak 
eleget tesznek. A kötelezetteket folyamatosan tájékoztatjuk erről, és felhívjuk a figyelmüket 
arra, hogy ez a végső határidő, és amennyiben előbb elkészítik a közfeladat-ellátási szerződést, 
akkor legyenek szívesek beszámolni erről. 

A képviselő-testületi ülésen elhangzott napirend előtti felszólalások alkalmával felvetett 
képviselőinek megválaszolásának eljárásrendjére egy közös jegyzői-polgármesteri eljárásrend 
és utasítás készül és a januári képviselő-testületi ülésre már ennek megfelelően fogunk választ 
adni ezekre. 

Ugyanakkor dr. Biró Zsolt többször kérdezte a feladat-ellátási szerződéseken túl a közérdekű 
adatigénylések számát is. Ehhez képviselő-testületi ülésünket követően a honlapon, illetve a 
kimittud.atlatszo.hu felületén is olvasható, ahogy eddig is, ugyanakkor az összegzett tábla 
szerint engedje meg, hogy arról tájékoztassam, hogy 2020-ban 39 adatigénylés érkezett be az 
önkormányzathoz, illetve a Polgármesteri Hivatalhoz. Ebből a 15 napos határidőn belül 
ezeknek a 83 %-át válaszolta meg a hivatal és az önkormányzat, plusz 15 napos hosszabbítást 
17 %-bankért a 39 adatigénylésből. 

2021-ben ez a szám összesen 42, 78 % történt meg 15 napon belül, és a törvény adta 
lehetőségnek eleget téve 21 % valósult meg a 15 napos plusz határidőn belül, és egy az, ami 
elkésett. 

2022-ben 37-ből 73 % 15 napon belül, és a fennmaradó 27 % a plusz 15 napos határidőn belül, 
amikor pontosítást kéne kémi, elkésettre nem érkezett jelzés. 

52 volt 2023-ban, 79 % az az eredeti 15 napon belül, 19 % pedig az ezt követő időszakban, 
tehát mindegyik határidőben teljesült. Ez alapján a 15 + 15 napon belül 99,9 %-os a közérdekű 
adatokra való, egy az valóban elkésett, igyekszünk ezen a számon javítani. 

Nagyon szépen köszönöm, kérem beszámolóm elfogadását. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a Képviselő-testület a polgármesteri 
beszámolót elfogadta. 

Budapest Fi>város II. ker. Önkormányzat 
500/2023.(XIJ.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület 

a Polgármester beszámolóját - a két ülés között történt fontosabb eseményekről -
tudomásul veszi. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



Napirend előtt 2./pontja 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli, pótkézbesítés) 
EWadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

Polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló döntés következik. Arra 
kérem Önöket, hogy szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 

BudapestFővMo O. lcr. Önkormányzat 
501/2023.(Xll.14.) képviselő-te tületi határoz~1ta 

A Képviselő-testület a 

- 187,257,370,371,372,380,385,415,416,417,418,419,420,421,422,423,424,425, 
426,427,428,435,436,437,438,439,444,445,447,449,450,451,459 ,460,491,492/ 
2023. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfo ad ·a és a 

- 18,19,20,21/2023.(I.26.) határozatok végrehajtási idejét 2024. február 29. 
na · ái , meghos 'zabbítja, 

- 75,76,77,78,79,80/2023.(II.28.) határozatok végrehajtási idejét 2024. február 
29. napjúig meghosszabbítja, 

- 297,298,299,300,301,302,303/2023.(Vl.27.) határozatok végrehajtási idejét 
2024. február 29. napjáig mcgh sszabbítja. 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
azonnal 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



Napirend előtti hozzászólások 

Polgármester: Napirend előtti hozzászólásokra kerül sor, parancsoljanak. Napirend előtti 

hozzászólásra jelentkezett Juhász Veronika képviselő asszony, parancsoljon. 

Juhász Veronika: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtársak! Kedves II. kerületi 
emberek, tisztelt jegyzőkönyv-vezetők. Szeretném meghívni a tisztelt Képviselőket és 
mindenkit december 18-án, a Zsigmond térre 4 órakor tartandó megemlékezésre, ünnepségre, 
ahol a Kisebbségek Napja alkalmából szeretnénk többek között megemlékezni arról, hogy 
immáron a cigánysággal Magyarországon 600 éve közös hazában élünk. Zsigmond Király 
menlevele is 600 évvel ezelőtt született, ami az első hivatalos írásos nyoma a cigányság 
magyarországi létezésének és ezért szeretnénk erről megemlékezni. Köszönöm. 

J'olgármcstcr: Köszönjük szépen Képviselő asszony. Riczkó Andrea képviselő asszony, 
parancsoljon, Öné a szó. 

Riczkó Andrea: Köszönöm a szót Polgármester úr! Kedves képviselőtársak! Azért kértem szót, 
mert hosszú idő óta figyelem a meglévő fáinkat, amik rettenetesen el vannak fertőződve, mivel 
nem teszünk a fagyöngy ellen, és évről-évre egyre több és több ilyen fertőzést lehet látni, ami 
nagyon rosszat tesz a meglévő fáknak. És én nagyon értékelem, hogy sok új kis fát ültetünk, de 
az a véleményem, hogy a régiekre is nagyon kéne vigyázni. Úgyhogy szeretném, hogyha az 
Önkormányzat ebben a kérdésben előre lépne. Csak egy példát mondok, ma reggel, befele jövet, 
a Szemlőhegy utcától idáig 50 darab fagyöngyöt számoltam meg a fákon. Köszönöm. 

Polgármester: Köszönöm szépen. Képviselő asszony! A kérdését a Környezetvédelmi 
Osztálynak természetesen továbbítjuk, ugyanakkor erről, ha jól emlékszem, már a tavalyi év 
során is felszólalt Képviselő asszony, és arról szeretném tájékoztatni, hogy nem csak kis fákat 
ültetünk, hanem most nyertünk egy hatalmasat, amit még nem tudunk, hogy hova ültessünk. De 
ami ennél is fontosabb, hogy a meglévő faállományra különösen figyelmet szentelünk, hogy a 
visszametszések, az átvizsgálások során fény derüljön azokra a problémákra, amik akár 
balesetveszélyt okoznak, akár az élő fában okoznak kárt. Ez folyamatos, kiemelt figyelemmel 
a játszóterek és a főutak mentén, sajnos látjuk, hogy vannak olyan területek, ahol mind a felázott 
talaj, mind a csapadékos időjárás, az egy-egy ilyen hóesés alkalmával - ami azért hatalmasnak 
nem mondható de -, a faállományban hatalmas károkat okoz. Az ellenőrzés folyamatos, de 
továbbítani fogjuk a fagyönggyel kapcsolatos észrevételét a Szemlőhegy utcára tekintettel, 
vagy a Szemlőhegy utcai bejelentését, az pedig konkrétan is hallják és ennek megfelelően, 
ahogy az előbb már említettem, a következő képviselő-testületi ülésen a szóbeli kérdésre meg 
fogja kapni a pontos választ. Köszönjük szépen, hogy jelezte. 

És engedjék meg, hogy ezen a ponton kérjem a kerületi képviselők segítségét abban, hogy a 
csapadékos, havas, éjszaka fagy, nappal olvad időjárás, az, ahogy bizonyára Önök is látták, 
illetve a hókotrás és az ehhez kapcsolódó tevékenységek, igencsak előhozták a kerületi újonnan 
létrejövő kátyúkat. Ezeket jelen pillanatban hidegaszfalttal tudjuk ideiglenesen megoldani. Én 
arra kérem Önöket - a főutak mentén már feltérképezték a kollégák és a Budapest Közút a 
kátyúkat, és folyamatosan végzik a javítást-, hogyha látnak olyan kátyút, azt kérem, hogy a 
Műszaki Osztálynak tegyék meg. Természetesen az útellenőreink és útfelügyelőink is 
folyamatosan dolgoznak. 

Némethy Béla képviselő úr, parancsoljon Öné a szó. 



Némethv Béla: Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő-testület! Két dologban szeretnék 
hozzászólni. Az egyik a Kondor utca 5-ös szám, ami számú telek, ami jelenleg zöldterület 
besorolás alatt van, és ott van a, - mint bizonyára tudják, kerületünk egyik ikonja-, ez a bizonyos 
libanoni cédrus. A környéken lakók kerestek meg minket, hogy egyrészt szeretnének három 
emlékfát ültetni és elég alaposan körüljárták a témát. Egyeztettek a fővárosi zöldterületért 
felelős kollégával, aki szakmailag ezt nem igazán látta indokoltnak. Ezzel együtt a lakók kérik, 
hogy a Polgármester úr álljon, legyen szíves a kezdeményezés mellé, és hogy járjuk körül 
szakmailag ezt a kérdést, hogy ők abszolút tiszteletben tartják a meglévő cédrusnak a 
megőrzését, meg a megfelelő növekedéséhez, fennmaradásához szükséges területi fény stb. 
igényeket, viszont nagyon szeretnék, hogy ez a három emlékfa azon a telken elültetésre 
kerülhessen, és ebben kérik a Polgármester támogatását. Idáig hosszasan leveleztem velük, ha 
gondolja, akkor majd átküldöm, meg akkor egyeztessünk. 

A másik sajnos egy kevésbé vidám téma. Ez az optimizmus sugárzott belőle, hogy a 
Polgármester mellé áll és akkor ezt meg tudjuk valósítani, ezért volt vidám. De Ön tudja, hát 
lássuk meg. A másik, hogy ami, teljesen komolyra fordítva, hogy több kolléga jelezte már azt 
hiszem Önöknek is, hogy a Sharepoint rendszer, az finoman szólva akadozik, és ez nagyon píszí 
megközelítés volt, tehát gyakorlatilag elmondhatjuk, vagy én a magam részéről abszolút 
elmondhatom, hogy nem tudtam felkészülni a mai testületi ülésre azért, mert ezekhez az 
anyagokhoz nem fértem hozzá. És mondhatják, hogy akkor miért nem jeleztem? Igen, jeleztük 
már korábban, kaptunk tanácsokat, lépjünk ki, lépjünk be, lépjünk máshol, stb. Ezek nyilván a 
problémát Önök is ismerik. Lehet az n vitalkozni, hogy ez XIX. századi hiv·:itaJ, vagy XXI. 
századi hivata l. 'n azt szeretném kérni, hogy korábban v gy D-n, vagy pendrive-on kaptuk 
meg, ameddig ez a programra nem sikerül megoldást találni, addig hadd kapjuk meg valamilyen 
használható adathordozó formájában az anyagokat, hogy tudjunk készülni. Köszönöm szépen! 

Polgármester: Köszönöm szépen. Képviselő úr! Az Emlékfa állításra utaltam, hogy emléket 
állítani az nem mindig vidám. Eljutott hozzám is a libanoni cédrus környékén ültetendő 
emlékfáknak a története. Én azt hiszem, hogy fogunk rá megoldást találni. Ugyanakkor kiemelt 
figyelemmel kell lenni valóban arra a védett természeti értékre, amit a telken lévő fa jelent 
számukra. Én azt hiszem, hogy a Főkert, Budapest Környezetvédelmi és Tájépítészeti Osztálya 
és a kerületünk szakmai stábja fog rá megfelelő megoldást találni, hogy anélkül, hogy a cédrust 
veszélyeztesse, sikerüljön a három emlékfát elültetni, mert talán a megemlékezések és az 
emlékeknek az egyik legszebb formája. 

Sharepoint-rendszerrel kapcsolatban, Képviselő úr, azon nem is olyan ritka alkalmak egyike, 
amikor egyetértünk. Ezt képviselő, ellenzéki képviselő koromban én is tapasztaltam, ennek az 
akadozását. A Sharepoint-rendszer nem működik. Igazából, akkor nem nagyon működött ez a 
fajta, de akkor került bevezetésre. Én azt hiszem, hogy a pendrive-os rendszer ideiglenes 
megoldása, az jelenthet egyfajta megoldást addig, amíg el nem hárulnak a Sharepoint-tal 
kapcsolatos problémák. 

De ügyrendben Szalai Tibor jegyző úr kért szót, akinek megadnám a részére a szót és sokkal 
többet tud a Sharepoint-rendszerről, mint én. 

dr. Szalai Tibor: Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület, Képviselő úr! A Sharepoint
rendszer zsákutca. Tehát nincs, nincs, nincs hová szépíteni ezt a dolgot. Gyakorlatilag 
folyamatosan küzdünk ezen, nekünk a legkínosabb, hogy képviselőknek kell bejönniük, 
behozni a gépüket, és megpróbáljuk, az informatika rávarázsolni újra azt a rendszert, ami 
mostanra már zsákutcává vagy zsákutcának tűnik. Úgyhogy folyamatban van és rövidesen 



működni kezd egy ennél, reményeink szerint lényegesen jobb, bár-hányadik századi program 
is és addig tennészetesen igyekszünk segíteni mindenkinek. Ha kell, akkor pendrive-ra újra 
kiírjuk az anyagokat és azt kézbesítjük, de van hosszú távú és megnyugtató megoldási 
javaslatunk is. Köszönöm. 

Polgármester: Kö zönjük szépen. Azt hiszem, hogy annál őszintébb önkritika, minthogy a 
Sbarcpoint-rendszer Lsákutca, kevés hangzott el képvis lö-testü leti ül 'sen. ' j r ndszer kc1iil 
kialakításra, addig pedig megpróbáljuk a leghatékonyabban segíteni a Képviselő-testület 

munkáját. Köszönjük a jelzést. 

Makra Krisztina képviselő asszony, parancsoljon, Öné a szó. 

Makra Krisztina: Köszönöm a szót Polgánnester úr! Tisztelt Képviselőtársak! Némileg lelőtte 
Polgármester úr a mondanivalómat, de azért most már elmondom. Kátyú ügyben mondta, hogy 
a Műszaki Osztálynak jelezzük. Azért most is elmondom: a Nagyrét utca, Határ utca 
kereszteződés, ahol ez a bizonyos, ominózus Határ utca, ahol besorolnak a Nagykovácsiból 
érkezők is, és pont ahol besorolnak a Nagyrét utcára, ott van két, nem tudom, mit mondjak, 
dögletes kátyú tele vízzel, nem lehet látni sötétben, busz jár, tehát ha lehet, akkor ezt úgy 
mindenekelőtt vagy prioritásként, hogy ha kérhetem, akkor akár hidegaszfalttal hárítsák el! 
Köszönöm szépen! 

Polgármester: Köszönöm szépen. Képviselő asszony! Sajnos én is fel tudnék sorolni most 6-
7 olyan, a külső kerületrészen, főúton található, az elmúlt két hétben keletkezett, hatalmas 
kátyút. Én, azt viszont, azt is látom, hogy ma is a Budapest Közút kollégái folyamatosan 
dolgoznak és akár a Várhegy utcai ideiglenes kátyú tömést elvégezték vagy az OPNI előtt 
található hatalmas, gumijavítóknak is méltán jó marketinget jelentő, dupla kátyúnak a betömése 
megtörtént. Ezek ideiglenes megoldások, itt azt szeretném jelezni, hogy ezt tavaszig, ezeket 
folyamatosan kérjük a Közutat, hogy tartsák rendben. De köszönöm szépen, ez valóban 
ilyenkor duplán balesetveszélyes, hogy az olvadó hóval, vagy csapadékkal tele vannak. Meg 
fogjuk ezt is nézni természetesen. Köszönöm szépen. 

Majoros András frakcióvezető úr, parancsoljon Öné a szó. 

Majoros András: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő
testület! Tisztelt budai polgárok! 

Először is engedjék meg, ha már az idei év utolsó testületi ülését tartjuk, akkor engedjék meg, 
hogy frakciónk és a Momentum Mozgalom II. kerületi politikai közössége nevében 
megköszönjem a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati cégek minden munkatársának az 
egész éves munkáját, még akkor is, hogy ha a Sharepoint zsákutca. Én bízom abban, hogy az 
irat CD-re való kiírás időszakához nem fogunk visszatérni. Szóval köszönjük a munkájukat és 
kívánunk nekik, nem csak nekik, hanem a II. kerület minden polgárának Áldott, Békés 
Karácsonyt, Kellemes Ünnepeket és Nagyon Boldog Új Évet. 

Ugye az év vége az általában az értékelések, illetve az előretekintések időszaka is. Én most 
megkímélnék mindenkit attól, hogy kiemeljek bármit is azokból a nagyszerű eredményekből, 
fejlesztésekből, több esetben a helyi közösség erejéből is merítő közös sikereinkből, melyeket 
2023-ban értünk el, azzal az őszinte kiegészítéssel, hogy természetesen van még bőven 
teendőnk az előttünk álló évben is. És szeretném azt is elmondani, hogy e teendők vagy a 
hátralévő feladatok megvalósítása érdekében Polgármester úr továbbra is számíthat a 



Momentum frakció támogatására. 

Nem szeretnék ünneprontó lenni és tudom, hogy országos politikai kérdésekkel alapvetően nem 
illik a helyi önkormányzatban foglalkozni, mégis, mivel a helyi önkonnányzati választásokra 
is ható történésekről van szó, fontosnak tartom megemlíteni, hogy a Magyar Országgyűlés egy 
szélsőjobboldali párt javaslata alapján olyan, a magyar történelem legsötétebb időszakára 
emlékeztető törvényeket, törvénymódosításokat fogadott el, melyek, mondjuk ki világosan, 
tovább szűkítették a demokrácia magyarországi helyreállításának a lehetőségét. És hát, ki tudja 
még, hogy mi vár ránk az előttünk álló hónapokban. Ugyanakkor, bízom, bízunk abban, hogy 
a II. kerület kivétel lesz és a jövő évi választások a tisztességes, a fair-verseny jegyében telnek 
majd. A kampányok nem a lejáratásokról, a mai alkalommal is látott, pártállami propaganda 
által megtámogatott, karaktergyilkossági kísérletekről fognak szólni, hanem tartalmi 
kérdésekről. Arról, hogy az egyes helyi politikai közösségeknek milyen felelősségteljes 

elképzeléseik, programjaik vannak annak érdekében, hogy a II. kerületet még jobb hellyé 
tegyük, illetve a II. kerületben élők életkörülményeit még tovább javítsuk. Köszönöm, hogy 
meghallgattak, már aki meghallgatott és nem beszélgetéssel zavarta a felszólalásomat. 
Köszönöm. 

Polgármester: Köszönöm szépen. Frakcióvezető úr! Az Önkormányzat nevében köszönjük a 
dicsérő szavakat. 

Tisztelt Képviselő-testület! Én őszintén hiszek abban, hogy - amit sok helyen elmondtam -, 
hogy az önkormányzati munkában a legkevésbé kell a pártpolitikának jelen lenni. 
Nyilvánvalóan az országos politika néha be-bekacsingat az önkormányzati világba, de én 
továbbra is azt kérem Önöktől és mindannyiuktól, hogy a pártpolitikát és az országos politikát 
- amennyiben kerületünk önkormányzati tevékenységét nem érinti -, mellőzzük. És nem csak 
azt kérem hogy a képviselő-testületi ülésen ne essünk egymásnak hanem két, egy napon 
tartandó vála ·ztásra kerü l sor jö ő év júniu ában Magyarországon és Budán i . Én azt hiszem, 
hogy sok településnek, közösségnek mutattunk az elmúlt években példát abból, hogy hogyan 
lehet pártpolitika-mentesen, a közösség fejlődésére és együttműködésére fókuszálva 
önkormányzati munkát végezni. 

Én tisztelettel arra kérek minden szervezetet, pártot, közösséget, kifejezetten így az év végéhez 
közeledve, hogy tegyünk meg mindent azért közösen, hogy az előttünk álló félév az Budáról 
szóljon, és ne arról, hogy hogyan tudjuk - az én véleményem szerint, egy picit betemetett 
árkokat, amiket zámtalru1 dolog okoz tt, é osztja meg az itt él · k közö sógét, nem_ tovább 
mélyíteni hanem - , elérni azt, h gy egy békés bu lai közösség legyünk. Én erre kérem Önöket. 

Biró Zsolt képviselő úr, parancsoljon. 

dr. Biró Zsolt: Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Nagyot 
nyelek, mert azért ez nem egy szerencsés helyzet, hogy a Momentum frakció elmondja a 
szakmailag téves és egyébként teljesen alaptalan - jelzőket, meg minősítést nem szeretnék 
használni, de van néhány a tarsolyomban -, hozzászólását és utána meg figyelmeztetnek 
bennünket arra, hogy de egyébként válaszolni meg nem ér. Tehát ez egy olyan bokszmeccs, 
ahol a lila sarokból lehet ütni a másikat, majd utána szól a játékvezető, hogy visszaütni nem 
szabad, de tekintettel arra, hogy karácsony előtt vagyunk, és ez nem volt szokás a kerületben, 
ezért próbálom mellőzni az észrevételeimet. 

Amikor gondolkoztam, hogy a mai képviselő-testületen napirend előtt mit mondok, akkor egy, 



vagyis három csipetnyi öniróniával arra gondoltam, hogy milyen kedves velem a kerület 
vezetése, merthogy nem is kell a szeptemberi óta újabb napirend előtti hozzászólást 
összeraknom, merthogy szeptember óta ugyanazokat tudom elmondani. Na, most a három 
csipetnyi öniróniából most már csak kettő maradt a hozzászólásra, mert kemény munkára 
sarkalltak és az egyiket ki kellett vennem a hozzászólásból. 

A kátyúkkal kapcsolatban én azt gondolom, hogy jogos, amit Polgármester úr jelzett egyrészről. 
Másrészről viszont a szeptemberben jelzett Gábor Áron úti problémák, azok a mai napig nem 
- vagy a tegnapi napig, bocsánat, tehát hogy ma nem ellenőriztem - tegnapi napig biztosan nem 
oldódtak meg. Elektromos kerekesszékkel továbbra sem tudja megközelíteni a II. kerületi 
polgár a buszmegállót és ez azt gondolom, hogy ez így nem jó, tehát hogy ezzel valamit kellene 
kezdeni. Nem tudom mi a műszaki megoldás, nem tudom mi a technikai megoldás. 
Tennészetesen jelzem a Műszaki Osztály felé is, hogy ha ezen múlik, akkor legyen megoldva, 
de szeretném kémi, hogy ezzel foglalkozunk, ahogy egyébként Polgármester úr is mondta, hogy 
ott a zebrán lévő kátyú, tehát ott balesetveszélyes is ugye, botlásveszély komolyan fennáll. 

A másik a feladat-ellátási szerződésekkel kapcsolatban ugyan szóba hozta Polgármester úr, de 
én azt gondolom, hogy én ilyen nehezet nem kértem, hogy jósolja meg, hogy a jövő év március 
31-i határidőt melyik partner nem tartja. Viszont azt kértem, hogy a 2023-as március 31-i 
határidőt, ami tényszeriíen megállapítható, melyik szerződéses partner nem tartotta be. És erre 
nem kaptam választ. Pedig azt gondolom, hogy ez lényeges és abban szerintem egyetértünk 
Polgármester úrral is, meg mindenkivel, hogy attól függetlenül, hogy ki, mikor köt egy 
szerződést, a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítése az elvárható minimum 
mindenkivel szemben, akármelyik hónapban kötötte, teljesen mindegy. Úgyhogy azt 
gondolom, hogy ezt igenis indokolt kivizsgálni és nem elkenni, hogy majd jövő március 31-én 
beszámolnak. 2023. március 31-i határidőre vonatkozott szeptemberben a kérdés. Szerintem 
tiszteljük meg annyira egymást, hogy pontos, korrekt válaszokat adunk. 

Köszönöm szépen, és akkor így igazából, hogy az ünnepi hangulatát azért átérezzük az ülésnek, 
mi is szeretnénk megköszönni, mindenkinek, aki a 2023-as évben dolgozott a kerületért, a 
munkáját, bármilyen szinten, bármilyen formában és mindenkinek Áldott Ünnepeket kívánunk! 
Köszönöm! 

Polgármester: Köszönöm szépen. Képviselő úr! Úgy látszik, hogy mi az utóbbi időben 
félreértjük egymást. Legalábbis most 2: l-re módosult ez az arány, ahogy én értem. Ha jól értem, 
mi az Ön kérdését a jövő évi március 31-re félreértettük. Természetesen, akkor a januárban 
részletes választ fog kapni az ideire vonatkozóan és kivizsgáljuk azt, hogy ki az, aki nem tett 
ennek eleget. 

Képviselő úr, azt viszont engedje meg, hogy visszautasítsam, hogy én Önt bármikor bele 
akartam torkollni a válaszadás lehetőségét. Ezt szerintem, aki itt ül, értette, hogy ez minden 
képviselőre vonatkozott, és nem a válaszadás lehetőségét szerettem volna meg. Én köszönöm, 
hogy nem tett ennek eleget, vagy, hogy eleget tett annak, egész pontosan, hogy ebbe nem szállt 
bele. Én azt hiszem, hogy meglesznek annak a fórumai, amikor országos politikai ügyekben 
különböző pártok tudják ütköztetni a véleményüket. Abban egészen biztos vagyok, hogy ez 
nem a II. kerületi képviselő-testületi ülésének a helyszíne, és, hogy én ebben nem szeretnék 
részt venni. Ezt kérem, hogy fogadják el tőlem pártoktól függetlenül, hogy én ezt nem fogom 
támogatni. Ez nem Képviselő úrnak a lila bokszmeccs szabálytalanságait jelentette. 

A kátyúkkal kapcsolatban pedig a Gábor Áronnál, ugye ott a múltkor egy részére választ kapott. 



Itt a Műszaki Osztálynál és a Budapest Közútnál pattog a labda, folyamatos a kapcsolattartás. 
Az időjárás az most nem kedvez a nagyobb volumenű beavatkozásoknak, hanem a 
veszélyelhárításra gondoskodik, illetve olyan közműcserékbe most nem szeretnénk belemenni, 
ami adott esetben, például a Gábor Áron esetében a csatorna kapcsán szükséges, és azt 
eredményezné, hogy az ünnepi időszakban bármilyen közmű kimaradása lesz. Azt láthatjuk, 
hogy itt az, hogy az áramszolgáltató gyakorlatilag két hete nem tudja megoldani, 40 emberrel a 
Mechwart térnél az áramproblémát és emiatt generátort kellett beállítania az 
áramszolgáltatónak, hogy a szolgáltatásban ne keletkezzen hiány. Rajta vagyunk Képviselő úr, 
ezt kérem, hogy higgye el a Műszaki Osztálynak, ha nekem nem, hogy elsődleges a 
balesetveszély és az akadálymentes közlekedésnek a megteremtése, vagy a balesetveszély
elhárításának és az akadálymentes ..... 

És értem, Biró úr, amit a feladat-ellátási szerződésekről elmond, ha erre kívánt reagálni, így 
lesz. Köszönöm szépen, ebben nincs vita köztünk. Lehet, hogy én nem fejtettem ki érthetően, 
hogy hogyan értettem a választ. Nem azzal szeretnénk elkenni, hogy egy év kimarad, és utána 
majd március 31-ével, hanem, aki feladat-ellátási szerződést kötött, be kell számolnia. Aki ezt 
nem tette meg, annak pedig következménye kell, hogy legyen. Kérem, hogy ezt fogadja el, hogy 
ha erre vonatkozik a hozzászólása. 

Nagy Eszter képviselő asszony, parancsoljon. 

Nagy Eszter: Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt képviselőtársaim! Egyetértek 
azzal, hogy az önkormányzatban nem szoktunk és nem szeretünk behozni olyan országos 
politikai ügyeket, viszont azt gondolom, és ebben szeretnék csatlakozni Majoros 
képviselőtársamhoz, hogy kedd este a szuverenitásvédelmi, a szuverenitás védelmének nevezett 
törvény elfogadása, az egy lépés volt egy további autoriter irányba, és ugye a kerületünkben 
jelenleg két bölcsőde van, ami többek között európai uniós finanszírozással is alakítódik ki és 
Európai Uniós finanszírozás is van benne. Miközben mi nézzük az Ursula von der Leyen ellen 
folytatott plakátkampányt itt a kerületben is, és hiába szeretnénk nem foglalkozni az országos 
politikai ügyekkel, az arcunkba van folyamatosan itt a kerületben. 

Én 12 évet dolgoztam a Külügyminisztériumban, van némi fogalmam arról, hogy mit jelent a 
szuverenitás. A szuverenitás, az nem arról szól, ami ebben a törvényben szerepel, és nem 
beszélve a nemzeti konzultációról, ami párhuzamosan mindenkinek a postaládájában kikötött 
itt a kerületben is. Azt gondolom, hogy mert miközben látjuk, hogy Oroszországban már nincs 
civil szervezet, nincsen független újságírás és nincsenek ellenzéki politikusok sem, akkor 
muszáj felszólalnunk, akár ilyen fórumokon is azért, hogy megmutassuk azt, hogy nem lehet 
megfélemJí.teni minket és azért, hogy kiálljunk azért, hogy egy demokrácia lenne jó, miközben 
Magyarország már évek óta nem tekinthető teljes értékű demokráciának. Úgyhogy én 
igyekszem tiszteletben tartani, de nem értek azzal egyet, hogy minden tekintetben muszáj ezt, 
ettől eltekintenünk. Köszönöm. 

Polgármester: Ernyey képviselő úr! 

Ernyey László: Köszönöm a szót, Polgármester úr! Remélem, nem vonja meg a szót és akkor 
kiderül, hogy mégiscsak demokrácia van Magyarországon. Itt a képviselőtársaim adtak 
igazából inspirációt arra, hogy hozzászóljak, akár Polgármester úr, akár Majoros úr. Majoros 
úr mindig inspirációt adott nekem, hála' Istennek. Ettől egy kicsit hosszabb lesz az ülés, ezt 
nézzék el nekem. Tehát, azért egy kicsit cinikusan lett ez a Sharepoint-rendszer megpendítve a 
felszólalásában. Egyet szeretnék tisztázni. Akár Polgármester úr nyolc szavas programjában, 



akár a Momentum programjában leghangsúlyosabban az szerepelt, hogy XXI. századi hivatalt, 
XXI. századi dolgokat fogunk itt megvalósítani a II. kerületben. 

Csak akkor a tisztánlátás végett, hogy ez a téma előkerült, nyolc képviselőtársunk közül 
háromnak működött a Sharepoint-rendszere és ötünknek nem működik. Ehhez képest, a 
demokrácia jegyében, gondolják végig, hogy hogyan tudtunk felkészülni a mai testületi ülésre, 
egyszer. Másodszor, ugye itten mélyen egyetértek Polgármester úrral, hogy a helyén kezeljünk 
mindent, az országos politikát nem is mi szoktuk ide fölhozni, de hát ezek szerint ez ügyben 
nem tudják kordában tartani a saját csapataikat, viszont egyet tisztázzunk. Hogyha megadom a 
szót, nem hívtuk a megafont, nem tudom, mi az a megafon, amúgy, ezt komolyan mondom, de 
ez ügyben nem akarok vitatkozni. Ha majd arról beszélgetünk, hogy nem az önkormányzathoz 
valóak az országos pártpolitikai ügyek, akkor azért szeretném jegyezni, hogy ha jól tudom, az 
egész fővárosi Képviselő-testület Polgármester úrral együtt vonult ki az 1. kerületbe politikai 
demonstrációt tartani, amit szolidaritási demonstrációnak jeleztek Önök. Én szerintem azalatt 
lehet, hogy inkább a kerület érdekeit kellett volna képviselni, és nem ez ügyben tevékenykedni. 
Köszönöm szépen! 

J olgármestcr: Köszönöm szépen. Képviselő úr! Bármennyire is mókásnak tűnik ez a 
szómegvonás és demokrácia van, én még senkitől nem vontam meg a szót II. kerületi képviselő
testületi ülésen. Lehet itt ferdíteni a tényeket, hogy valakit én arra buzdítok, hogy ne szóljon 
hozzá, vagy arra ösztökélem Biró képviselő urat, hogy ne szóljon hozzá, ami talán pont az 
ellenkezőjéről szólt, de ezt Önök is tudják. Lehet azt mondani, hogy itt a szómegvonás fenyeget 
bárkit, de nem fenyeget senkit a szómegvonás. Ezt szerintem Juhász Veronika képviselő 
asszony tudja leginkább alátámasztani, hogy általában az SZMSZ-ünkön túlmutatóan is, 
hogyha közös ügyeinkről van szó, akkor lehetőséget biztosítunk erre, akár csak a 
közmeghallgatáson, amikor igyekszünk arra lehetőséget biztosítani, hogy mindenki elmondja. 

Képviselő Úr, ha kell, én is elismerem, hogy a Sharepoint-rendszer, bár én ugye nem 
használom, szörnyű. Ez elhangzott már az elején. Én azt hiszem, hogy az önkritika és az a 
belátás, hogy ehelyett egy újat kell létrehozni, ha az nem is pozitív, de bárcsak ne lenne szükség 
soha rá, de ez elhangzott, egyetértünk benne, létre fog jönni egy új képviselői tájékoztató. 
Abban szerintem egyetértünk, hogy a XXI. századi ügyintézés és hivatal megteremtése az nem 
feltétlenül arra szolgál, hogy nekünk a belső ügyeink könnyebben valósuljanak meg, hanem 
inkább arra fókuszálunk, hogy akár a digitális applikációk fejlesztése, akár az elektronikus 
befizetések és a parkolás ügyintézése, például az digitalizálódjon, vagy éppen az időpont
foglalások az egészségügyi szolgálatokon. Erre szeretnénk koncentrálni, de Képviselő urak, 
hölgyek, igazuk van, rossz a Sharepoint-rendszer, elmondjuk tízszer is, vállaljuk érte a 
felelősséget, megteremtjük a megoldást, úgy hogy ne floppyn, CD-n kapják meg addig és fel 
tudjanak készülni. Én úgy látom egyébként, hogy bármennyire is akadozik a Sharepoint
rendszer, a képviselőink fel tudnak készülni erre, és most nem pártpolitikailag, vagy 
tömbönként mondom a képviselőinket, hanem a II. Kerületi Önkormányzat képviselőire. 
Kérem, ezt fogadják el. dr. Szalai Tibor ügyrendben kér szót. 

dr. Szalai Tibor: Elnézést kérek, hogy szót kértem, csak annyit szeretnék mondani, talán a 
Hivatal védelmében, hogy azzal egyidejűleg, hogy a Sharepoint-rendszer dedikált rendszer, 
aminek ugye a hibáját már elismertem - felületére feltöltöttük a képviselőknek, ezek szerint, 
akkor nem mindenki számára elérhető anyagát -, feltöltöttük a kerület honlapjára is a nyílt 
ülések anyagait és mindenkinek, aki hozzánk fordul, annak bármilyen formában odaadtuk 
volna. Tehát, én nagyon szeretném, hogyha nem az a látszat lenne, hogy bármennyire is 
elismertük, hogy nem jó a Sharepoint-rendszer, de senkit nem kívántunk akadályozni abban, 



hogy felkészüljön a testületi ülésre. Köszönöm. 

Polgárn1cstcr: Köszönjük szépen! Juhász Veronika képviselő asszony, Öné a szó! 

.Juh,ísz Vei-oi]ika: Köszönöm szépen Polgánnester úr! Örülök, hogy így a kiemelt SZMSZ 
hibázó szereplő révén, akkor rajtam keresztül ilyen jóízűen sikerült megnevettetni a 
Polgármester úrnak a képviselői közösséget. 

Hallgatom itt a kátyúkkal kapcsolatos jelzéseket és kellemesen megütötte a fülemet a múltkori 
egyik közmeghallgatáson az, hogy Útfelújítási Terv, és azért szeretném megkérdezni, hogy 
mikor lesz elérhető egy ilyen kerületi Útfelújítási Terv, ami esetleg így előre már 
kiszámíthatóbbá, beláthatóbbá tenné azt, hogy melyik térségben, mikor számíthatunk 
útfelújításokra, meg ilyen kátyújavításokra. Gondolom, hogy ez valahogyan a költségvetés 
alkotás körül lenne érdemes, mert, hogy akkor a forrásokat is nyilván arra előre betervezzük, 
illetve amennyiben, ha jól értettem, hogy ez az Útfelújítási Terv ez ezt takarja, akkor 
nyilvánosságra hozható ez, illetve mikor lesz ez nyilvános, akár egy térképes formában, hogy 
mindenki számára áttekinthető legyen. Köszönöm. 

Polgárm ster: Köszönöm szépen. Képviselő asszony! Elsőként engedje meg, hogy 
megkövessem, hogyha félreérthetően fogalmaztam. Az SZMSZ-nek a betartása nem az Ön 
feladata a képviselő-testületi üléseken. Tehát Ön ebben nem tud hibázni. Én arra utaltam, hogy 
én mindenkinek, de általában Önnek, biztosítottam azt a lehetőséget, nem csak Önnek, hanem 
magunknak, hogy egy-egy kerületet érintő, a kerület életét érintő kérdést maximálisan. Ebben 
semmilyen él vagy kritika nem volt és megnevettetni Önön keresztül pedig nem szerettem volna 
a Képviselő-testületet. Kérem, hogy értse jól. 

Az Útfelújítási Tervre a Képviselő-testület vagy a költségvetés elfogadásával párhuzamosan 
teszünk javaslatot, és engedje meg, hogy arról viszont beszéljünk akkor ennél a pontnál, hogy 
az elmúlt években a kerületi útfelújításokat igyekeztünk összehangolni a közműfelújításokkal, 
és ezek bármikor változtathatnak azon. Hiszen, ahol hozzá kell nyúlni egy csatornahálózathoz, 
vagy éppen egy elektromos vagy gáz közművezetéknek a rendbetételéhez, akkor ott, azt az 
útszakaszt előrevesszük. Erre az elmúlt években is számtalan példa volt, akár a Modori utcában, 
a Varsányi Irén utcában ennek egy különös példáját mutatták meg a közműszolgáltatók, hogy 
milyen az, amikor betervezik egy évre, majd utána a következő évben külön, de erre igyekszünk 
figyelni. 

Ernyey László képviselő úr, parancsoljon. 

Ernyey László: Köszönöm a szót Polgármester úr! Akkor pontosítani szeretnék. Vagy 
félreértett engem vagy félre akart érteni, de vegyük úgy, hogy félreértett. A demokrácia 
felszólalással és szómegvonással kapcsolatban ironizáltam. Tehát olyanokat ne vegyen magára, 
amit esetleg nem mondtam, de hogyha félreérthetően fogalmaztam, azért elnézést kérek, nem 
vádoltam Önt azzal, hogy bármikor is megvonta volna valakitől a szót. A Sharepoint
rendszerrel kapcsolatban azt is elmondtam, azt is kérem, hogy ne vegye magára, az Majoros 
úrnak volt válasz, ahol egy enyhén ironizálva emlegette a Sharepoint-rendszerrel kapcsolatos 
dolgot. Én meg konkrétizáltam, hogyha 8-ból 5-en nem tudjuk használni, akkor az egy tényleg 
valós probléma, de nyolcszor elmondták már, hogy Önök is tudják, tudomásul vettük, halljuk, 
hogy lesz új rendszer, tehát ez ügyben sem kérek még többször reagálást, csak azt gondoltam, 
hogy ezt a választ el kellett mondanom arra a felszólalásra, amit itt hallottunk. Köszönöm 
szépen. 



Polgárme ' t r: Köszönjük szépen. Képviselő úr! Én a Sharepoint-rendszert nem veszem 
magamra, de látom a problémákat. Azt kérem, hogy a honlapon hozzáférhető ez az anyag. 
Értjük, köszönjük. Azt hiszem, hogy mégiscsak egy adventi testületi ülés felé megyünk, hiszen 
mindenki elnézést kér a másiktól a félreérthető fogalmazásért, vagy az iróniától, talán ez a jó 
út. 

Gál Andrea képviselő asszony, parancsoljon! 

Gál Andrea: Köszönöm a szót Polgármester úr! Tisztelt Képviselőtársak! Én egy kedvenc 
barátainkról, a kutyákról szeretnék némi szót ejteni. Az egyik kérdésem és kérésem az, hogy 
amikor a kutyafuttatókban tartottunk fórumokat, óriási ovációval fogadták mindenütt, hogy lesz 
világítás a kutyafuttatókban. Szeretném kérdezni, hogy mikortól lesz, mert érdeklődnek a 
futtatóba járó gazdik, hogy mikor lesz. 

A másik kérdésem pedig az lenne, hogy lenne-e lehetőség arra, hogy a Tövis utca - Mák utca -
Bogár utca által határolt területre kihelyezésre kerüljön ilyen kutyaürülék-gyűjtő edény, 
merthogy ott nincsen. Köszönöm szépen. 

Polgármest r: Köszönjük szépen! A Műszaki Osztály Képviselő asszonynak részletes 
tájékoztatást fog adni, hogy hogy áll a napelemes világításnak a kihelyezése. A Tövis utca -
Mák utca által határolt területre, pedig megvizsgálják, hogy kihelyezhető-e, és ha igen, akkor 
ki fogják helyezni. Köszönöm szépen. 

Csabai Péter képviselő úr, parancsoljon! 

dr. Csaba i Péter: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Testület! Most hagyjuk ezt a közterület 
kérdést, de abba most nagyon tudnék sok mindent mondani, de nem akarom elrontani a 
karácsonyi hangulatot. Én is egy kutyával folytatom, egy kutyaproblémával, mert gondolom, 
arra azért könnyebben lehet válaszolni. A Rózsa utca 14-ben, ami gyakorlatilag a Kőhegyi utca 
mellett van, hogy oda csatlakozik, ott van egy nagyméretű kutya, amelyik már június óta zavarja 
az ott élő embereknek az életét. Kiengedik reggel és a szegény kutyasétáltatók - hát tudják, ott 
egy erdő van, ott mellette - maga ez a Kőhegyi út, ez egy ilyen kerékpárút. Már többször 
megtörtént, hogy ez a nagyméretű kutya, még a vizslánál is nagyobb kutya, kiskutyákat 
megharapott és ezek a szegény gazdák, ezek már többször fordultak a Hidegkúti Rendészeti 
Központhoz is, bementek, levelet is írtak, és ha jól tudom, az Önkormányzat is különböző 
irodájába levelet írtak. Mit lehetne tenni? Jó lenne, hogyha ebben a kérdésben tudnának valamit 
segíteni, hogy rendre utasítani. Ugye, jó tudom, hogy kutyát nem lehet szabadon engedni, pláne 
nem az erdőszélén, nem lehet szájkosár nélkül elengedi, nem szabad, nem lehet csak úgy, hogy 
pórázon vezetni. Ebben kérem az Önök segítségét. Köszönöm szépen! 

Polgármester: Köszönöm szépen. Képviselő úr! Arról szeretném tájékoztatni, hogy az 
Önkormányzattól ezek a jogkörök átkerültek a Kormányhivatalhoz. Az elmúlt időszakban mi 
számtalan itt élő szomszédunknak próbáltunk segítséget nyújtani abban, hogy a veszélyes 
kutyákat hogyan tudják az ügyfélkapun keresztül akár, illetve a Kormányhivatalnál jelenteni és 
regisztrálni, ami nyilvánvalóan nem radikális eszközökre gondoljanak, altatásra, hanem 
valóban megvizsgálják, hogy közveszélyt jelent-e és amennyiben igen, akkor olyan szankciókat 
alkalmaznak, ami alapján már a szabálysértés egyébként büntethető. Itt én mindenkit arra 
bíztatnék, hogy van állatvédelmi tanácsnokunk, állatvédelmi referensünk, mi a kutyafuttatós 
fórumokon mindenkit tájékoztattunk arról, hogy a veszélyes kutyákkal kapcsolatban hol tud 
bejelentést tenni. Biztos vagyok benne, hogy a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat 



osztályai ezt a tájékoztatást továbbították, de én azt hiszem, hogy ha ezek ilyen nagy számban 
vannak jelen, akkor mindenképpen egy ilyen kérdés-választ föl fogunk tenni a honlapra, ahol 
mindenki tudja, hogy mi a teendő ilyen esetben, és akkor egyértelmű lesz, hogy kit kell hívni. 
Van egy állatvédelmi referensünk, ő is tud ebben segíteni, több esetben már segített is ilyen 
állatokat jelenteni, illetve adott esetben első körben beszélgetni a tulajdonossal, hogy egyébként 
milyen jogszabályok vonatkoznak rá. Nyilván, hogyha hatósági fellépés kell, akkor azt a 
megfelelő hatóságok, ami nem az Önkormányzat, tudja megtenni. De köszönjük szépen a 
jelzést. Azt hiszem, hogy erről a jelenségről kell beszélni, és akkor nyilvánosságra fogjuk hozni 
ennek az eljárásrendjét, nemcsak szóban, hanem akkor, egy közérthető tájékoztatást 
kihelyezünk, hogy hogyan tudják a Kormányhivatalnál jelezni ezt a problémát. 

Nagyon szépen köszönöm, több napirend előtti hozzászólást nem látok, így a napirend előtti 
hozzászólásokat lezárom. 



Napirend össz állíhlsa 

Polgánnc tcr: A napirend összeállítása következik. Az eredeti napirendre tennék javaslatot. 
Hát, most ha a fiatalokat csak a napirend előtti, igazából .... Köszönjük szépen, hogy itt voltak. 
Igazából az érdemi munka az most kezdődik és kérem, ne tekintsék olyannak, hogy ez általános. 
Köszönöm szépen. Nem vagyok benne biztos, hogy sok fiatalnak hoztuk meg a kedvét az 
önkormányzati munkához és politikához az eddigi ténykedésünk alapján, de bízom benne, hogy 
a napirendünkön szereplő napirendi pontok tárgyalásakor, adott esetben, ha visszanézik online, 
akkor ezen az arányon tudunk majd változtatni. 
Kérem, hogy vegyék figyelembe a cserelapokat, illetve a pótkézbesítéseket. Az eredeti 
napirendet tartanám fönt. Minden egyes előterjesztésnél jeleznénk majd azt, hogy érkezett-e 
bizottsági vagy egyéni módosító és, hogy azoknak milyen sorsot javaslunk. Jó. 
Arra kérem Önöket, a napirend összeállításához kérdés, észrevétel, javaslat, hozzászólás van
e? Nem látok ilyet, így kérem, hogy a napirendről szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal napirendünket elfogadtuk. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
502/2023.(XIl.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület 

az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

Napirend: 

1./ Javaslat a Pro Bono Budáért Díj alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: dr. Varga Előd Bendegúz 
Alpolgármester 

2./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
6/2023.(11.28.) önkormányzati rendelet 18. sz. táblájának módosítására 
(írásbeli) 
Eléiter j esztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Czetiné Rotter Csilla 
Igazgatói referens 

3./ Javaslat a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
6/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján a 16. sz. tábla V6. 
sor „Közösségi költségvetési tartalék" jogcímen biztosított előirányzat felhasználására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Szabó-Bartha Nikolett 
Titkársági koordinátor 



4./ Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 2024. évi Belső Ellenőrzési Terve, és 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának 2024. évi 
Belső Ellenőrzési Terve 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Szalai Tibor 

Jegyző 

Előadó: Tuba Mónika 
Belső ellenőrzési vezető 

5./ Javaslat a Képviselő-testület 2024. 1. félévi munkaprogramjára 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: dr. Mayemé dr. Vágó Eszter 
Jegyzői Titkárság vezetője 

6./ Döntés a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. felügyelőbizottsági 
tag cseréjével kapcsolatban 
(írásbeli, pótkézbesítés) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: dr. Mayemé dr. Vágó Eszter 
Jegyzői Titkárság vezetője 

7./ Javaslat Budapest Főváros II. kerület közigazgatási területén belül a Margit körúton álló 
társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzat felületeinek 
tisztításának vissza nem térítendő pénzügyi támogatására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Trummer Tamás 
Főépítész - Épített Környezetért Felelős Igazgató 

8./ Döntés a Budapest II. kerület 13682/0/A/l hrsz. alatt felvett, 1027 Budapest, Erőd utca 
18. sz. alatti ingatlanban létesített kerékpártároló helyiség üzemeltetésére vonatkozó 
szerződés módosításáról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Harján Dávid 
II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt. vezérigazgatója 

9 ./ Döntés a Magyar Vízilabda Szövetséggel kötendő együttműködési megállapodásról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Nagy Julianna 
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője 



10./ Javaslat a Budapest, II. ker. belterület 13 722 helyrajzi számon nyilvántartott, 
természetben a 1027 Budapest, Jurányi utca 3. szám alatt ingatlanban történő bölcsőde 
kialakításra vonatkozó beruházásról szóló megállapodás megkötésére 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Szabó-Bartha Nikolett 
Titkársági koordinátor 

11./ A BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft-vel kötött szerződés módosítása 
(írásbeli) 
Elöt rjcsztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

12./ Felhatalmazás a Gyarmati Dezső Uszoda beruházásával kapcsolatos jogviták rendezése 
érdekében tárgyalások folytatására 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Nagy Julianna 
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője 

13./ Döntés elővásárlási jogról a Budapest II. kerület 11489/8 helyrajzi számú, természetben 
a 1021 Budapest, Napraforgó utca 11. szám alatti ingatlan ügyében 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
Előterjesztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

14./ A Budapest II. kerület 14825/2 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Ürömi u. 
21. fszt. 3. szám alatti lakás bérleti jogának megváltása 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
Előterjesztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

(21 képviselő vanjelen, 21 igen, egyhangú) 



Napirend 1./ pontja 
Javaslat a Pro Bono Budáért Díj alapításáról és adományozásáról szóló önkorn1ányzati rendelet 
megalkotására 
(írásbeli) 
Előte1·jeszti>: Örsi Gergely 

Polgármester 
ltlőadó: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 

Polg8rmcst r: Át is térnénk az 1. számú napirendi pontunkra, ami nem más, mint: Javaslat a 
Pro Bono Budáért Díj alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására. 
Itt ugye ez a múltkori testületi ülésen merült föl témaként. Akkor egyetértés volt a Képviselő
testületben, hogy alapítsunk ilyen díjat. 
Ennek az első körös verziója szerepel itt. Két módosító javaslat szerepel: az egyik az egy 
bizottsági módosító a tegnapi KKSE Bizottság üléséről. Én szeretném jelezni, hogy Varga Előd 
Bendegúz alpolgármester úr, mint előterjesztő, ezt a módosító indítványt - ja bocsánat, én 
vagyok az előterjesztő-, akkor szeretném jelezni, hogy Varga Előd Bendegúz alpolgármester 
úrral egyetértésben ezt a bizottsági módosítót befogadjuk, ami a szempontrendszerre és a 
Bizottság hatáskörére vonatkozik. 
A Fidesz-KDNP pedig egy kettős módosítást javasolt: az egyik az a nevét illetően, az önkéntes 
szeretet védőszentjéről elnevezni. Én azt hiszem, hogy itt a két név az összehozható, tehát ezt 
is részben befogadjuk, tehát, hogy Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díj az egy elfogadható 
lehet, hiszen az önkéntes díj adományozásáról szól. 
A második verzió pedig arra vonatkozik, hogy a Képviselő-testület döntsön. Ezt pedig kérem, 
hogy azzal a kiegészítéssel fogadják be a módo ító mód sítóját, hogy a Bizoltsógjavaslatára, a 
KKSE Bizottság javaslatára. Én azt hiszem, hogy ez az eljárásrend megfelelőbb mint hogyha 
a plenáris képviselő-testületi ülésen kezdjük el az érveket ütköztetni, tehát ha ez így 
elfogadható, akkor ezekkel a módosításokkal be fogadnánk ezt is. Tessék? Nem. A cím az 
változott, tehát ott a Pro Bono Budáért maradna, mint alcím, tehát ebben már nem az Önök 
módosító javaslata teljesülne betűről betűre, ezért szerettem volna kiemelni. A másodiknál 
pedig ott pusztán egy jogalkotási hibára vagy ellentmondásra hívnám föl, hogy azáltal, hogy a 
KKSE Bizottság az Önök előterjesztése szerint egyébként készít a javasolt személyekről, itt 
azzal egészülne ki, hogy a KKSE Bizottság javaslata alapján, tehát ugyanúgy, ahogy a szociális 
bérlakásoknál egyébként, tehát hogy ez pusztán egy pontosítás, hogy ne csak egy összegzett 
listát készítsen és az alapján, hanem tegyen is javaslatot a díjazott személyére. Értem Képviselő 
úr! 
Kérem, fogadja el, hogy értem a célt, egyetértek vele, ugyanakkor, hogyha azt szeretnénk, hogy 
szabályos legyen és a mostani rendeleteinknek és az SZMSZ-ünknek megfeleljen akkor át kell 
így írni az Önök módosító javaslatát, hogy a KKSE Bizottság javaslata alapján dönt a képviselő
testületi ülés. Nem nagy meglepetés van benne, ugyanaz, mint a díszpolgári cím 
adományozásánál, az egyetlen díjnál, amelyik vagy a díjazottaknál, tehát, hogy ... Értem, jogi 
vagy technikai módosításnak tekintendő, nem hiszem, hogy ezzel kivesszük a velejét a 
módosító javaslatnak. Ezért kérem, hogy ezeket a módosító módosítókat fogadja el és akkor be 
tudjuk fogadni. Ezt úgy értelmezem, hogy elfogadja. Arra kérem Önöket, hogy így ennek 
megfelelően az eredeti rendelet-tervezetről szavazni szíveskedjenek most. 
Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 

Köszönöm szépen mindenkinek a konstruktivitást! 



Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2023. (XIl.14.) 
önkormányzati rendelete 

a Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díj alapításáról és adományozásáról 

Budapest Főváros II . Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, 
Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésének i) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Szent Erzsébet
Pro Bono Budáért Díj névvel díjat alapít. A Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díjnak a célja, 
hogy elismerje azon fizetség vagy egyéb ellenszolgáltatás nélküli munkát végző személyek 
teljesítményét, akik olyan tartós és kiemelkedő tevékenységet végeztek, amellyel jelentősen 
hozzájárultak Budapest II. kerülete egészének vagy egy részének fejlődéséhez, vagy a kerületi 
lakosság életminőségének javításához; valamint magatartásuk példaértékű a kerület lakosai és 
a közösség számára egyaránt. 

2.§ 

(1) A Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díj a (3) bekezdés szerinti pénzösszeg, valamint egy 
emlékérem/plakett, amelynek hátoldalán az adományozás évszámát és a díjazott nevét kell 
megjeleníteni. A díjat a Képviselő-testület ítéli oda. 

(2) A Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díjban minden évben egy fő részesülhet. 

(3) A Szent Erzsébet-Pro Bono Budáért Díj összege nettó 250.000 Ft/fő. A díj összege az 
adományozott személy bankszámlájára kerül átutalásra. 

(4) A díj átadására minden év december 5-én, az önkéntesek nemzetközi világnapján kerül sor. 

(5) A díjazottak személyére minden év szeptember 30-ig javaslatot tehetnek: 
a) II. kerületi székhellyel rendelkező társadalmi szervezetek, 
b) bármely kerületi választópolgár. 

(6) A díjazottak személyére történő javaslattételi lehetőségre minden évben legkésőbb 

augusztus 31-ig fel kell hívni a kerületi lakosság figyelmét a Budai Polgár című önkormányzati 
lapban. 

(7) A Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 
minden év október 31-ig összegzi a javaslatokat és az általa elfogadott bírálati 
szempontrendszer alapján írásos előterjesztést készít a javasolt személyekről a Képviselő
testület részére. Az előterjesztés elkészítése előtt belátása szerint kikérheti más bizottságok 
véleményét, illetve külső szakértőt is igénybe vehet. 

(8) A díjazott nevét a Budai Polgár című önkormányzati lapban, valamint az Önkormányzat 
honlapján és közösségi oldalán a díjátadást követően meg kell jelentetni. 



Ez a rendelet 2024. január l-jén lép hatályba. 

Örsi Gergely 
polgármester 

3.§ 

dr. Szalai Tibor 
jegyző 

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 21 igen, egyhangú szavazattal 
megalkotta.) 



Általános indokolás 

Budapest Főváros II. Kerület Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Szent 
Erzsébet-Pro Bono Budáért Díj néwel díjat alapít. A díjalapítással az Önkormányzat 
népszerűsíteni kívánja az önkéntes munkát és a kerületi lakosok közti szolidaritást, illetve 
támogatni és elismerni az önkéntes munkát végző személyeket. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

A díj létrehozásának célját és adományozásának általános szabályait rögzíti. 

A2. §-hoz 

A díjazásban részesíthetők számát, a kiválasztás módját, a díjazás módját és a díjátadás 
időpontját rögzíti. 

A3. §-hoz 

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik. 



Napirend 2./ pontja 
Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
6/2023.(11.28.) önkormányzati rendelet 18. sz. táblájának módosítására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Czetiné Rotter Csilla 
Igazgatói referens 

Polgármcst r: Áttérnénk 2. számú napirendi pontunkra, ami nem más, mint: Javaslat Budapest 
Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzat 18. számú 
táblájának módosítására. 

Hozzászólást, kérdést, észrevételt, javaslatot nem látok, így arra kérném Önöket, hogy az 
előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatról a minősített többség szabályai szerint 
szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, mert Ernyey képviselő úr jelezte, hogy szavazott, de a gépe nem 
vette be, ezért 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadtuk. 

Budapest Főváros II . ker. Önkormányzat 
503/2023.(XIl.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat 2023. ev1 költségvetéséről szóló 6/2023.(II.28.) 
önkormányzati rendelet 18. sz. táblában új soron „ Vízivárosi Galéria" 
jogcímen nettó 54 OOO EFt + Áfa összeg rögzítésre kerüljön. 

Felelős: polgármester 
Határidő: előirányzat módosításra 15 nap, 
rendelet módosításra a soron következő rendelet módosítás alkalmával 

(21 képviselő vanjelen, 21 igen, egyhangú) 



Napirend 3./ pontja 
Javaslat a Budapest Főváros II. kerületi Önkonnányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. 
(II. 28.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján a 16. sz. tábla I/6. sor „Közösségi 
költségvetési tartalék" jogcímen biztosított előirányzat felhasználására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Szabó-Bartha Nikolett 
Titkársági koordinátor 

Polgármester: Áttérnénk a 3. számú napirendi pontra: Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése 
alapján a 16. számú tábla „Közösségi költségvetési tartalék" jogcímen biztosított előirányzat 
felhasználásáról. 

Juhász Veronika képviselő asszony, Öné a szó! 

Juhász Veronika: Köszönöm szépen a szót. 
Sajnos ennél a programnál, a részvételi költségvetésnél itt töretlenül fennáll egy töréspont 
köztünk. Az elmúlt években ezt tapasztaltam, és én csak szeretnék hangot adni annak a 
véleményemnek, mert szerintem ez fontos a részvételi költségvetésnél, hogy én tényleg 
őszintén sajnálom, hogy négy év után nem dolgozzuk ki úgy ezt a programot, hogy az valóban 
a civil kontrollnak az eszköze tudjon lenni, merthogy arra van igazából a részvételi 
költségvetés. És, hogy szerintem képesek lennénk rá ráadásul, tehát az erőforrásaink, meg a 
képességeink meg vannak rá. Úgyhogy én azt gondolom, hogy nem szerencsés, hogy részvételi 
költségvetésként prezentálunk valamit, ami igazából egy elhanyagolt ötletpályázat formájában 
valósul így meg. Én azt gondolom, hogy ez az ámítás szintje így a lakosság felé, akiknek ez a 
programja kell, hogy legyen. Tudom, hogy ez egy kisebbségi vélemény. Az, hogy valami 
kisebb, meg halkabban szól, az nem feltétlenül azt jelenti, hogy ne lenne valid, azt gondolom. 
Úgyhogy én nem szeretném mindeközben így a lakosoknak az ötleteit, amik most beérkeztek, 
így dehonesztálni vagy degradálni, mert az önmagában szerintem egy jó dolog, hogy születtek 
ötletek és hogy az Önkormányzat erre forrásokat biztosít és megvalósítja, de azt szeretném kémi 
- hogy amit sokszor kérek-, hogy fordítsunk sokkal nagyobb figyelmet erre a programra, legyen 
közösségfejlesztői szempontból is jól kidolgozva. Tudom, hogy ezt már sokszor elmondtam 
sokféleképpen és sokféle módon tettem ebbe munkát, erőfeszítést, hogy ez változzon. Idáig 
sikerült jutni, de azt szeretném kémi az ötletek, lakossági ötletek miatt, hogy jegyzőkönyvezzék 
kérem most azt, hogy én nem szavazok erről a pontról. 

Köszönöm. 

Polgármester: Képviselő asszony! 
Hosszú idő óta beszélgetünk az Ön által részvételinek, általunk közösségi költségvetésnek 
nevezett, harmadik éve működő programról. 100%-osan soha nem fogunk egyetérteni abban, 
az Ön maximális 120%-os részvételiség és működési modellje eléréséhez vezető útnak a 
kikövezésében. Ugyanakkor azt kérem, engedje meg, hogy az ámítás kategóriát azt 
visszautasítsam és pusztán az Ön fogalomrendszere szerint értelmezzem az ámítást, mert 
valóban van javítanivaló az egyébként a budapesti részvételi költségvetés mintájára létrehozott 
közösségi költségvetésen, de több száz ember szavazata, ötletelése és véleménye, azt kérem, ne 
tekintsük ámításnak. 



A Képviselő-testület tagjait pedig tisztelettel arra kérem, hogy ha van egy ilyen program, akkor 
azt lehet ám népszerűsíteni és akkor máris megemelkedik a résztvevők száma, de az ámítást, 
azt kérem, hogy ne tekintsük úgy, pláne akkor, hogyha egyébként egyrészt részt veszünk benne, 
arra buzdíthatnánk az embereket, hogy vegyenek részt benne és nemcsak arról beszélnénk 
egyébként, hogy ez mennyire szörnyű és rossz, hogy ezzel a résztvevők kedvét még inkább 
letörjük. 

Köszönöm szépen. A határozat, előterjesztés egy határozati javaslatot tartalmaz, erről kérném, 
hogy a minősített többséget szabályai szerint szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 19 igen, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
504/2023.(Xll.14.) le 'pviselö-tcstületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
6/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla V6. sor „ Közösségi 
költségvetési tartalék" jogcímen biztosított 50 OOO OOO Ft előirányzatot, -
mint kötelezettséggel nem terhelt maradványt - a lakosság körében végzett 
társadalmi egyeztetés eredményének ismeretében az önkormányzat 2024. 
költségvetésében az alábbiak szerint biztosítja: 

Feladat 
Javasolt előirányzat 

2024-re Ft-ban 
Közlekedési kultúra oktatása gyerekeknek 3 OOO OOO 
Tájékoztató kampány a felelős állattartás szabályairól 3 OOO OOO 
Lakossági zöldítés támogatása 8 OOO OOO 
Macskaivartalarútási program indítása 4 OOO OOO 
További K +R várakozóhelyek létrehozása 5 OOO OOO 
Pelenkázó padok telepítése a játszóterekre 2 OOO OOO 
Zöldfelület létrehozása (mini park) a Gábor Aron u. és az 10 OOO OOO 
Endrődi Sándor u. kereszteződésénél 
Telefontöltési pont létesítése 2 OOO OOO 
Szépvölgyi út - Csatárka út találkozásánál kiemelt 8 OOO OOO 
kereszteződés létesítése 
Idősek számára tájékoztató programok biztosítása 3 OOO OOO 
Zöldváró kialakítása a Mechwart ligetnél 2 OOO OOO 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2024. évi költségvetési rendelet elfogadása 

(20 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 



Napirend 4./ pontja 
Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 2024. évi Belső Ellenőrzési Terve, és Budapest 
Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának 2024. évi Belső Ellenőrzési 
Terve 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Szalai Tibor 

Jegyző 

Előadó: Tuba Mónika 
Belső ellenőrzési vezető 

Polgf1rmester: Rátérnénk a 4. számú napirendi pontra: Budapest II. kerületi Polgánnesteri 
Hivatal 2024. évi Belső Ellenőrzési Terve, és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Egészségügyi Szolgálatának 2024. évi Belső Ellenőrzési Terve. 

Kérdezem, hogy hozzászólás, észrevétel, javaslat, kérdés van-e a napirendi ponthoz 
kapcsolódóan? Nincsen ilyen, ezért arra kérném Önöket, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó 
1./ számú határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadása került. 

Budapest Főváros Il. ker. Önkormányzat 
505/2023.{XJI.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja a Budapest II. kerületi 
Polgármesteri Hivatal jelen határozat mellékletét képező, 2024. évre szóló 
Belső Ellenőrzési Tervét. 

Felelős: Jegyző 

Határidő: 2023. december 31. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



1. sz. határozati javaslat melléklete 

Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 

2024. évi Belső Ellenőrzési Terve 

A Belső Ellenőrzési Terv össz~állítására a költségvetési szervek belső ellenőrzési rendjét 
meghatározó jogszabályi környezet alapján került sor. 

A főbb jogszabályi előírások az alábbiak: 

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 119. § (4) és (5) bekezdése szerint: ,,A jegyző köteles gondoskodni - a 
belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős 
miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok 
figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a 
felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is." 
„A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év 
december 31-éig hagyja jóvá." 

- Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. § (1) 
bekezdése szerint: ,,A belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és 
függetlenségének biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni. A belső 
ellenőrzést végző személy vagy szervezet tevékenységét a költségvetési szerv vezetőjének 
közvetlenül alárendelve végzi, jelentéseit közvetlenül a költségvetési szerv vezetőjének küldi meg. 
Az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet 

a) az irányítása alá tartozó bármely költségvetési szervnél, 
b) a saját vagy az irányítása, felügyelete alá tartozó költségvetési szerv használatába, 

vagyonkezelésébe adott nemzeti vagyonnal való gazdálkodás tekintetében, 
e) az irányító szerv által nyújtott költségvetési támogatások felhasználásával kapcsolatosan 

a kedvezményezetteknél és a lebonyolító szerveknél, és 
d) az irányítása alá tartozó bármely, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 

takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 1. § a) pontjában meghatározott 
köztulajdonban álló gazdasági társaságnál." 

- A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 
(XIl.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) 15. § (1) és (2) bekezdése szerint: ,,A 
költségvetési szerv vezetője biztosítja a belső ellenőrzés működési feltételeit." 
„A költségvetési szerv vezetője a belső ellenőrzési tevékenységet szervezeti egység létrehozásával 
biztosítja, amely közvetlenül a költségvetési szerv vezetőjének alárendelve végzi a munkáját. ..... " 

- A Bkr. 31. § (2) bekezdése szerint: ,,Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben 
és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére 
álló erőforrásokon kell alapulnia." 
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- A Bkr. 31. § (4) bekezdése szerint: ,,Az éves ellenőrzési terv tartalmazza: 
a) az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének 

összefoglaló bemutatását; 
b) a tervezett ellenőrzések tárgyát; 
c) az ellenőrzések célját; 
d) az ellenőrizendő időszakot; 
e) a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását; 
f) az ellenőrzés típusát; 
g) az ellenőrzések tervezett ütemezését; 
h) az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését; 
i) a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást; 
j) a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást; 
k) a képzésekre tervezett kapacitást; 
1) az egyéb tevékenységeket." 

A Bkr. 32. § (3) és (4) bekezdése szerint: ,,Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső 
ellenőrzési vezető a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a jegyző ..... 
részére a tárgyév november 30-ig ...... " 
„Helyi önkormányzati költségvetési szervek esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület 
a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá." 

A 2024. évi ellenőrzési Terv a 405/2022.(Xll.15.) Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott 
Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervvel, továbbá az 1/570-7 /2021. Polgármesteri - Jegyzői Együttes 
Intézkedéssel kiadott Belső Ellenőrzési Kézikönyvben foglaltakkal összhangban került 
összeállításra. Az éves ellenőrzési Terv készítése során figyelembe vettük a belső ellenőrzés 
nemzetközi és hazai normáit és standardjait, valamint az államháztartásért felelős miniszter által 
közzétett módszertani Útmutató szempontjait is. 

A rendelkezésre álló belső ellenőrzési kapacitás 

A belső ellenőrzés rendelkezésére álló kapacitás 1 fő belső ellenőrzési vezető, és 0,75 fő belső 
ellenőr. 
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A belső ellenőri kapacitás alapján az ellenőrzésekre fordítható és a tervezett ellenőrzések 

teljesítéséhez szükséges munkanapok száma: 

2024. évben a munkanapok száma: 
Munkanapok száma 1,75 főre összesen: 

(1 fö belső ellenőrzési vezető; 0,75 fö belső ellenőr) 
ebből kieső idők: 

szabadság 
(36+38 nap tárgyévi; 7+7 nap előző évi) 

betegállomány 
(becsült: 2 fö x 3 nap) 

szakmai továbbképzésre fordított napok száma (2 fő) 
(ÁBPE II.: 2 fö x 3 nap; Mérlegképes: 1 fö x 2 nap; 

Egyéb: 2 fö x 2 nap) 
önképzés (2 fő x 6 nap) 

(jogszabályok, belső szabályzatok, szakmai anyagok 
tanulmányozása; ÁSZ és MÁK jelentések 
megismerése) 

a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitás 
(becsült: 2 fö x 8 nap) 

a Bkr.-ben meghatározott vezetői feladatok ellátása 
(Beszámoló készítés: 10 nap; Kockázatelemzés és 
jövő évi Terv készítés: 10 nap; a belső ellenőr 

jelentéstervezeteinek felülvizsgálata, átolvasása; 
Képviselő-testületi és Bizottsági üléseken való 
részvétel; nyilvántartások vezetése ( ellenőrzések 
nyilvántartása, intézkedések nyilvántartása); az 
ellenőrzéssel kapcsolatos adminisztratív feladatok 
(érkeztetés, iktatás, stb.) egyéb vezetői feladatok 
(külső/belső ISO; Képviselő-testületi előterjesztések, 
határozatok, jegyzőkönyvek áttekintése; külső 

ellenőrzéshez dokumentumok továbbítása; stb.) 
Ellenőrzéshez rendelkezésre álló munkanapok száma: 

2024. évre tervezett ellenőrzések erőforrás-szükséglete: 
Soron kívüli ellenőrzések kapacitása (4 %), becsült: 
Az ellenörzések teljesítéséhez szi.ikséges munl anapok 
száma: 

3 

-88 nap 
(20%) 

-6 nap 
(1 %) 
-12 nap 
(3%) 

-12 nap 
(3%) 

-16 nap 
(4%) 
-40 nap 
(9%) 

251 nap 
439 nap 
(100%) 

265 nap 

255 nap 
10 nap 

265 nap 



A belső ellenőrzési Tervben szereplő ellenőrzésekre a következő jogszabályok, valamint 
Közigazgatási Szerződések és Munkamegosztási megállapodások adják meg a felhatalmazást: 

1.) A Polgárme tcri Ili atal felügyeleti jcllegií ellenőrzésére •s az Önkonm'inyzat 
irányítása alá tartozó költségvetési szervek felügyeleti jellegű ellenőrzésére vonatkozóan 

- az Mötv. 119. § (4) bekezdése: ,, ..... A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében 
gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is." 

- az Áht. 70. § (1) a) pontja:,, .. ... Az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet az irányítása 
alá tartozó bármely költségvetési szervnél." 

- A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes 
centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 140. § 
(1) e) bekezdése: ,,A jegyző gazdálkodási feladata és hatásköre: ellátja az önkormányzat által 
alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzését." 

2.) Az Önl ormányzat által nyújtott költségveté i támogatások felhasználásával 
lrnpcsolatos ellenőrzés a kcdvezm •nyezettcknél 

- az Áht. 70. § (1) e) pontja szerint: ,, ..... Az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet az 
irányító szerv által nyújtott költségvetési támogatások felhasználásával kapcsolatosan a 
kedvezményezetteknél és a lebonyolító szerveknél." 

3.) Az Önkormányzat irányítása alá tartozó köztulajdonban álló (többségj 
tulajdonában lévő) gazdasági társaságok tulajdonosi ellenőrzésére vonatkozóan 

- az Áht. 70. § (1) d) pontja:,, ..... Az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet az irányítása 
alá tartozó bármely, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvény 1. § a) pontjában meghatározott köztulajdonban álló gazdasági 
társaságnál. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvény 1. § a) pontja szerint „köztulajdonban álló gazdasági társaság: az a 
gazdasági társaság, amelyben a ..... helyi önkormányzat ..... külön-külön vagy együttesen számítva 
többségi befolyással rendelkezik." 

4.) A helyi nemzetiségi önkormányzatok belső ellenőrzésére vonatkozóan 
- az Áht. 6/C. § (1) bekezdés és (2) a) és b) pontja: ,, ..... A helyi önkormányzat 

bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban . . . .. az ellenőrzési . . . .. feladatok ellátásáról az 
önkormányzati hivatal gondoskodik." ,,Az (1) bekezdést a helyi nemzetiségi önkormányzatra ..... 
is alkalmazni kell, azzal, hogy helyi önkormányzaton helyi nemzetiségi önkormányzatot ..... kell 
érteni", illetve hogy a „helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban 
az ..... ellenőrzési ..... feladatok ellátásáról a helyi nemzetiségi önkormányzattal kötött szerződés 
alapján az az önkormányzati hivatal gondoskodik, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat 
székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatait ellátja." 

- a Bkr. 15. § (9) a) pontja szerint ,, ..... a helyi nemzetiségi önkormányzat ..... belső 
ellenőrzési feladatait a képviselő-testület ..... döntése alapján elláthatja az irányító szerv által 
foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban alkalmazott ..... belső ellenőr." 

- a 440/2023.(X.26.) képviselő-testületi határozattal elfogadott, a helyi nemzetiségi 
önkormányzatokkal kötött Közigazgatási Szerződés „ VIII Belső kontrollrendszer és belső 
ellenőrzés" pontjának második bekezdése: ,,A helyi nemzetiségi önkormányzat belső ellenőrzését 
a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrei végzik. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel 
alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés 
lefolytatásának rendjét a polgármesteri - jegyzői együttes intézkedésben elfogadott Belső 

Ellenőrzési Kézikönyv tartalmazza." 
5.) 2017. január 01-től a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési 

szerveknél megállaoodás alaoján ellátott belső ellenőrzésekre vonatkozóan 
- a Bkr. 15. § (12) bekezdése: ,,A gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati 

költségvetési szerv belső ellenőrzését a gazdasági szervezetének feladatait ellátó költségvetési 
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szerv ..... látja el." 
- a Bkr. 15. § (13) bekezdése: ,,Az a belső ellenőr, aki ..... a (12) bekezdés alapján egy 

másik ..... önkonnányzati költségvetési szerv belső ellenőrzését is ellátja, ennél a szervnél az 
irányító ..... szerv ..... belső ellenőreként ugyanarra a területre vonatkozóan az előző vizsgálatot 
követő egy éven belül nem végezhet ellenőrzést." 

- a Bkr. 29. § ( 4) bekezdése: ,,Ha a költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve 
..... látja el, akkor a belső ellenőrzést ellátó szerv ellenőrzésétől a tervezés során elkülönítetten kell 
tervezni az ellátott költségvetési szervnél végzett belső ellenőrzéseket. Az ellátott szerv belső 
ellenőrzési tervének elkészítésébe be kell vonni az ellátott szervet. Az ellátott szerv elkészített 
stratégiai és éves ellenőrzési tervét az ellátott költségvetési szerv vezetője hagyja jóvá." 

- a Bkr. 35. § (8) bekezdése: ,,Ha a költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve 
..... látja el, a költségvetési szerv vezetője alatt az ellátott szerv vezetőjét kell érteni azon 
ellenőrzések végrehajtása esetén, ahol az irányító ..... szerv belső ellenőre az ellátott szerv belső 
ellen őreként jár el." 

- a 399/2021.(XI.30.) képviselő-testületi határozattal elfogadott, a Polgármesteri Hivatal 
és az Önkormányzat irányítása alá tartozó, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési 
szervek között létrejött Munka- és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjéről 
szóló megállapodás ,X. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés" 10.4. pontja: Az 
intézmény felügyeleti jellegű és belső ellenőrzését a Polgármesteri Hivatalnál főállásban dolgozó 
belső ellenőrök végzik a Képviselő-testület által elfogadott stratégiai és éves belső ellenőrzési 
tervben meghatározottak szerint. 

Az ellenőrzési feladatok Kockázatelemzés alapján kerültek be az éves ellenőrzési Tervbe. A 
Kockázatelemzés az ellenőrzések felsorolása után található. 

Az ellenőrzések lefolytatása során elsődleges cél a vizsgált intézmények, szervezeti egységek, 
gazdasági társaságok, valamint nemzetiségi önkormányzatok vezetőinek megfelelő 

bizonyosságot nyújtani az általuk működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek 
megfelelőségét illetően. 

működésével, gazdálkodásával és feladatellátásával 

A Vezetőség és a Képviselő-testület munkájának segítése, döntéseinek előkészítése és 
végrehajtása érdekében az éves hivatali ellenőrzési feladatok meghatározása, elvégzése során 
elsődleges cél annak megállapítása, hogy 

a Polgármesteri Hivatal szabályozottsága, működése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak; 
a Polgármesteri Hivatal szervezeti és működési rendje megfelelően biztosítja-e az 

önkormányzati feladatok szakszerű és hatékony ellátását, a gazdálkodással összefüggő feladatok 
szabályszerű, eredményes, gazdaságos, hatékony és átlátható ellátását, maradéktalanul 
érvényesülnek-e az erre vonatkozó követelmények; 

a Polgármesteri Hivatalon belül működő egyes belső szervezeti egységek a vonatkozó 
jogszabályokban, belső intézkedésben foglaltak szerint látják-e el tevékenységüket; 

a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése szabályszerű volt-e; 

az Önkormányzat által nyújtott költségvetési támogatások felhasználása és elszámolása 
szabályszerűen történt-e? 
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I. Szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzések 

1. Az ellenőrzött szervezeti egység: A Beruházási Igazgatóság Építészeti Osztálya, szükség 
esetén további kapcsolódó osztályok, intézmények, gazdasági társaságok. (1024 Budapest, 
Mechwart liget 1.) 

Az ellenőrzés tárgya az Építészeti Osztály által bonyolított beruházások, felújítások 
ellenőrzése. 

Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy 
- a lebonyolítás során az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási 

rendjéről szóló Polgármesteri - Jegyzői együttes intézkedésben és a Közbeszerzési 
szabályzatban foglaltak szerint jártak-e el; 

- az ajánlatkérés jellemzően az Elfogadott beszállítók listáján szereplő vállalkozók 
felé történt-e; 

- ha az Elfogadott beszállítók listáján nem szereplő partnerrel kötöttek szerződést, 
azt előzetesen minősítették-e. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 30 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: III. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

2. Az ellenőrzött szerv kijelölésére kockázatelemzés alapján később kerül sor. 

Az ellenőrzés tárgya az Önkormányzat által nyújtott nagyobb volumenű költségvetési 
támogatások felhasználása és elszámolása. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a támogatások felhasználása és elszámolása 
szabályszerűen, a Támogatási szerződésnek és a vonatkozó önkormányzati rendelet' 
előírásainak megfelelően történt-e. A kapcsolódó dokumentumok alátámasztják-e a 
támogatás szabályszerű felhasználását és elszámolását. 
Az ellenőrizendő időszak: 2022-2024. évi támogatási időszak 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 30 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: IV. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

1 Az Önkormányzat által államháztartáson kívüli forrás átvételéről és az államháztartáson kívülre nyújtott 
támogatásokról szóló Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2014.(11.21.) 
önkormányzati rendelete. 
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B. Az Önkonnányzat U-áuyításu alá tartozó költségvcté. i zcrvekkcl kapcsolatos felügyeleti 
jcllcgií clleniírzések 

Az intézményi ellenőrzési feladatok meghatározása, elvégzése során elsődleges cél annak 
értékelése, hogy az Önkonnányzat irányítása alá tartozó költségvetési intézmények 

működése, gazdálkodása mennyiben szervezett, szabályozott; 
a rendelkezésükre bocsátott vagyonnal, pénzeszközökkel felelősen, a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően, eredményesen, gazdaságosan, hatékonyan és átláthatóan gazdálkodnak-e; 

milyen színvonalon tesznek eleget beszámolási, könyvvezetési kötelezettségüknek; 

operatív gazdálkodása kielégíti-e a követelményeket; 

a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése szabályszerű volt-e? 

I. Átfogó, általános gazdasági ellenőrzések 

1. Az ellenőrzött szerv: Kolozsvár Utcai Óvoda (1028 Budapest, Kolozsvár utca 15-19.) 

Az ellenőrzés tárgya az Óvoda működése és gazdálkodása. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy szabályszerűen történt-e a belső 

kontrollrendszer kialakítása és működtetése, az biztosította-e a közpénzzel és a vagyonnal 
történő szabályszerű, átlátható és felelős gazdálkodást, valamint a beszámolási és 
adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítését. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év 
Az ellenőrzés jellege: átfogó, általános gazdasági ellenőrzés 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 30 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: rendszerellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: I. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

2. Az ellenőrzött szerv: Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda (1021 Budapest, Völgy u. 3.) 

Az ellenőrzés tárgya az Óvoda működése és gazdálkodása. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy szabályszerűen történt-e a belső 

kontrollrendszer kialakítása és működtetése, az biztosította-e a közpénzzel és a vagyonnal 
történő szabályszerű, átlátható és felelős gazdálkodást, valamint a beszámolási és 
adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítését. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év 
Az ellenőrzés jellege: átfogó, általános gazdasági ellenőrzés 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 30 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: rendszerellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: II. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 
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II. Célvizsgálat 

1. Az ellenőrzött szerv: Egészségügyi Szolgálat (1027 Budapest, Kapás utca 22.) 

Az ellenőrzés tárgya az anyagok/termékek beszerzéséhez vagy szolgáltatás 
igénybevételéhez kapcsolódó folyamat, valamint a szerződések vizsgálata. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy 

- ez a terület megfelelően szabályozott-e, biztosítottak-e a felelős, takarékos, 
költséghatékony és átlátható gazdálkodás feltételei; 

- az intézmény gyakorlata megfelel-e a szabályzatban előírtaknak. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023-2024. év 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 24 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: IV. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

III. Témavizsgálatok 

1. Az ellenőrzött szerv kijelölésére a Költségvetési és Számviteli Osztállyal, és az 
Intézményirányítási Osztállyal történt egyeztetés után, kockázatelemzés alapján később kerül sor. 

Az ellenőrzés tárgya a 2023. és/vagy a 2024. évben igénybe vett, a központi 
költségvetésből származó (normatív) támogatások igénylésének és elszámolásának 
megalapozottsága. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a támogatások igénylése és/vagy 
elszámolása a megfelelő jogcímeken és megalapozottan történt-e, megfelel-e a jogszabályi 
előírásoknak. Rendelkeznek-e az igénylést alátámasztó dokumentumokkal. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. és/vagy 2024. év 
Az ellenőrzés jellege: témavizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 14 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: II. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

2. Az ellenőrzött szerv kijelölésére kockázatelemzés alapján később kerül sor. (A készpénz 
rovancs eredményes lefolytatása érdekében az ellenőrzés előzetes bejelentés nélküli.) 

Az ellenőrzés tárgya a készpénz ellátmány kezelése, felhasználása, és elszámolása. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy az intézménynél az ellátmánnyal kapcsolatos 
feladatok megfelelően szabályozottak-e, az ellátmány kezelése, felhasználása és 
elszámolása megfelel-e a 399/2021.(Xl.30.) Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott 
Munka- és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjéről szóló Megállapodásban 
és az intézmény belső szabályzatában foglalt előírásoknak. Törekedtek-e a készpénzkímélő 
fizetési módok (átutalás) előnyben részesítésére. A rovancsnál mutatkozik-e hiány vagy 
többlet. 
Az ellenőrizendő időszak: 2024. 
Az ellenőrzés jellege: témavizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 6 ellenőri munkanap 
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Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: 1. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

C. Az Önkorm,ínvzat inínyítás~1 alá tartozó köztulajdonban álló (többségi tulajdonában lévő) 
gazda ági tár aságokkal kapcsolato tulajdonosi ellenőrzések 

Az elszámoltathatóság, a felelős közpénzfelhasználás és vagyonkezelés egyik biztosítéka a 
megfelelő tulajdonosi joggyakorlás mellett az érdemi tulajdonosi ellenőrzés. A gazdasági 
társaságok ellenőrzése során elsődleges cél, hogy a Képviselő-testület valós képet kapjon a 
társaságok működéséről, gazdálkodásáról, pénzügyi helyzetéről. 

I. Célvizsgálatok 

1. Az ellenőrzött szervezet: Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1022 Budapest, Bimbó út 1-5. lh. A. fszt.); II. 
Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1024 Budapest, 
Marczibányi tér 5/a.); II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (1024 Budapest, Mechwart liget l .); Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és 
Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (1024 Budapest, Lövőház utca 12.); II. Kerületi 
Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, 
Keleti Károly utca 15/a.) 

Az ellenőrzés tárgya a gazdasági társaságok 1-3 havi kifizetéseinek vizsgálata. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a gazdasági társaságok által vásárolt 
eszközök, megrendelt szolgáltatások a társaság feladatellátásához, tevékenységéhez és 
működéséhez szükségesek voltak-e, beszerzésük a felelős, takarékos, költséghatékony és 
átlátható gazdálkodás alapján indokolt volt-e. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év 
Az ellenőrzés jellege: témavizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 30 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: III. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 
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II. Utóvizsgálat 

1. Az ellenőrzött szervezet: II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (1024 Budapest, Marczibányi tér 5/a.) 

Az ellenőrzés tárgya a 2023. évi célvizsgálat2 utóellenőrzése. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a 2023. évi vizsgálat javaslatai mennyiben 
hasznosultak, végrehajtották-e az Intézkedési tervben foglaltakat. 
Az ellenőrizendő időszak: a 2023. évi ellenőrzés óta eltelt időszak, és a jelenlegi gyakorlat 
Az ellenőrzés jellege: utóellenőrzés 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 16 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: II. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

D. A helvi nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos belső ellenőrzések 

1. Célvizsgálat 

1. Az ellenőrzött szervezeti egységek, illetve az ellenőrzött szerv: a Jegyzői Igazgatóság 
Jegyzői Titkársága, a Gazdasági Igazgatóság Költségvetési és Számviteli Osztálya, valamint 
a Bolgár Önkormányzat (1024 Budapest, Mechwart liget 1.) 

Az ellenőrzés tárgya a Bolgár Önkormányzattal kötött Közigazgatási Szerződés, 
valamint a Bolgár Önkormányzat működése, gazdálkodása, elszámolása. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a Közigazgatási Szerződés teljes körűen 
szabályozza-e a Polgármesteri Hivatal és a Bolgár Önkormányzat kapcsolatát, a 
Közigazgatási Szerződés megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. A Bolgár Önkormányzat 
működési és gazdálkodási kereteinek a kialakítása, a működéssel és a gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok ellátása megfelel-e a jogszabályoknak, a feladatalapú, a működési, és 
a pályázati elszámolásokat határidőre teljesítette-e. 
Az ellenőrizendő időszak: a feladatalapú elszámolásnál a 2022. év, a működés és 
gazdálkodás tekintetében, valamint a működési és a pályázati elszámolásnál a 2023. év. 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 17 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: II. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

2 Az Önkormányzat által biztosított források felhasználásának szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzése 
(szerződéskötési, pénzügyi kötelezettségek teljesítésének gyakorlata). 
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E. Az Önkormányzat gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerveinek 
mcg,Hlapodás alapján ellátott belső ellenőrzése 

I. Célvizsgálatok 

1. Az ellenőrzött szerv: Értelmi Fogyatékosok Nappali Otthona3 (1028 Budapest, Hidegkúti út 
158.) 

Az ellenőrzés tárgya a gazdasági terület vizsgálata, valamint a központi költségvetésből 
származó (normatív) támogatások igénylésének és elszámolásának megalapozottsága. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy 

az intézményvezető váltást4 követően a költségvetés végrehajtása, az 
előirányzatokkal való gazdálkodás a jogszabályoknak és a belső 

szabályzatoknak megfelelően történt-e. 

a támogatások igénylése vagy elszámolása a megfelelő 

megalapozottan történt-e, megfelel-e a jogszabályi 
Rendelkeznek-e az igénylést alátámasztó dokumentumokkal. 

Az ellenőrizendő időszak: 2023-2024. év 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 20 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: I. negyedév 

jogcímeken és 
előírásoknak. 

Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú, adatelemzés 

2. Az ellenőrzött szerv: Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda (1021 Budapest, Völgy u. 3.) 

Az ellenőrzés tárgya az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának, Gazdálkodási 
szabályzatának, és Adatkezelési szabályzatának felülvizsgálata. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy az Óvoda fenti szabályzatai megfelelnek-e a 
jogszabályoknak, a szabályzatok tartalma összhangban van-e a gyakorlattal, szükséges-e a 
szabályzatok aktualizálása. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023-2024. év 
Az ellenőrzés jellege: célvizsgálat 
A szükséges ellenőrzési kapacitás: 8 ellenőri munkanap 
Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés 
Az ellenőrzés ütemezése: I. negyedév 
Az ellenőrzés módszere: tételes vagy szúrópróbaszerű ellenőrzés, interjú 

3 Ez az ellenőrzés kapacitáshiány miatt átütemezésre került 2023. évről 2024-re, mert a belső ellenőr 
Közbeszerzési szakjogász képzése és államvizsga felkészülése az ELTE Jogi Továbbképző Intézetben több időt 
vett igénybe a tervezetnél. 
4 Az intézménynek 2022. november 01-től új vezetője van. 
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KOCKÁZATELEMZÉS 
a 2024. évi 

belső ellenőrzési munkatervhez 

A Bkr. 31. § (2) bekezdése értelmében "Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben 
és a kockázatelemzés alapján felállitott pri ritá. okon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére 
álló erőforrásokon kell alapulnia." 

A Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési Tervének összeállítását megelőzően, - tekintettel arra, 
hogy a jogszabály (Bkr.) előírása szerint a belső ellenőrzési Tervnek a kockázatelemzés alapján 
felállított prioritásokon (is) kell alapulnia, - írásban javaslattételi felhívással fordultunk a Vezetőség 
felé (Polgármester, Alpolgármester, Jegyző, Igazgatók, Osztályvezetők), hogy ha a Polgármesteri 
Hivatal, az intézmények, az önkormányzati gazdasági társaságok vagy a nemzetiségek 
működésében, gazdálkodásában van olyan, általuk kockázatosnak ítélt terület, vagy folyamat, 
amelynek vizsgálatát szükségesnek tartják, illetve van egyéb ellenőrzési témajavaslatuk, azt 
jelezzék a belső ellenőrzésnek, amelyre így a tervezés során kiemelt figyelmet fordítunk, és a lehető 
legrövidebb időn belül ellenőrizzük majd. A Vezetőségtől érkezett javaslatok beépítésre kerültek a 
Tervbe. 
A külső ellenőrzések 2023. évi nyilvántartásának, illetve a szervezeti egységek 2023. évi saját 
kockázatelemzésének áttekintése alapján jelenleg nem állapítható meg olyan magas kockázatú 
terület vagy folyamat, amelynek ellenőrzése most szükséges lenne, ezért az ellenőrizendő szervek, 
szervezeti egységek, területek, folyamatok, továbbá az ellenőrzés tárgya és célja a korábbi 
ellenőrzési tapasztalatok figyelembe vételével és az alábbi kockázatelemzések alapján lettek 
meghatározva. 

A. A Polgármesteri Hivatal mfiködésévcl kapcsolatos ellenőrzések kockázatelemzése 

I. Szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzések 

1.) Áttekintettük a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinél az elmúlt évek során lefolytatott 
ellenőrzéseket, hogy olyan osztályt, folyamatot tegyünk az ellenőrzési fókuszba, amelynél az 
utóbbi időben nem került sor ellenőrzésre. Így került kiválasztásra a Beruházási Igazgatóság 
Építészeti Osztálya. Az ellenőrzés tárgya az Építészeti Osztály által bonyolított beruházások, 
felújítások ellenőrzése. Ezt az osztályt és folyamatot a belső ellenőrzés korábban még nem 
vizsgálta, az osztály működése a Polgármesteri Hivatalban kiemelt jelentőségű, mert 
feladatkörükbe tartozik az igazgatási, oktatási és nevelési, egészségügyi, szociális, sport és 
szabadidős létesítményekhez kapcsolódó beruházások és felújítások kivitelezésének bonyolítása. 
Az Önkormányzat elsődleges célja - többek között - a beruházások és felújítások jogszabályoknak 
és belső szabályoknak megfelelő lebonyolítása, ezért indokoltnak tartjuk ennek a területnek a 
vizsgálatát. 

2.) Az Áht. szerint az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet az irányító szerv által nyújtott 
költségvetési támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezetteknél és a 
lebonyolító szerveknél. Ezen jogszabályi felhatalmazás alapján terveztük az Önkormányzat által 
nyújtott költségvetési támogatások felhasználásának ellenőrzését. A kedvezményezettek a 
támogatás elszámolásához többnyire másolatban nyújtják be a számlákat. Másolat alapján nem, 
csak helyszíni ellenőrzéssel, az eredeti számla megtekintésével lehet megállapítani, hogy a 
szabályos elszámolásnak megfelelően a szükséges záradékot rávezették-e az eredeti számlára. A 
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korábbi évek ellenőrzési tapasztalatai alapján, és mert önkonnányzati támogatás felhasználása 
történik, kiemelt folyamatként ezt a belső ellenőrzés - más-más kedvezményezettnél - minden 
évben ellenőrzi. A 2022. évi Ellenőrzési jelentésünk előterjesztésének Képviselő-testületi 

tárgyalása során képviselői javaslatként hangzott el, hogy az eddig vizsgáltakon túl nagyobb 
volumenű támogatásokat is ellenőrizzen a belső ellenőrzés. Ennek megfelelően került be a 2024. 
évi tervünkbe az Önkormányzat által nyújtott jelentős nagyságrendű költségvetési támogatások 
ellenőrzése. 

B. Az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekkel kapcsolatos felügyeleti 
jellegű ellenőrzései kockázatelemzése 

A pénzügyi-gazdasági rendszerellenőrzésbe, továbbá a téma- és célvizsgálatokba bevont 
intézmények kiválasztása kockázatelemzés alapján történik. (Lásd 1. melléklet: 
„Kockázatelemzés a 2024. évi belső ellenőrzési munkatervhez") Az ehhez kapcsolódó 
módszertan a következő: 
- vezetői megbízás esetén a hátralévő évek száma alapján O és I év esetén magas (M), 2 év és 
annál hosszabb időszak esetén alacsony (A) a kockázat. 
- a korábbi vizsgálat (elsősorban az átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzés) óta eltelt időszak 
hossza esetén 1-3 év között alacsony (A), 4 év és ennél hosszabb időszak esetén magas (M) a 
kockázat. 

I. Átfogó, általános gazdasági ellenőrzések 

1.) A Kolozsvár Utcai Óvodában utoljára 15 éve volt átfogó, általános pénzügyi-gazdasági 
ellenőrzés, és 1 éve volt témavizsgálat, akkor a készpénz ellátmány kezelése, felhasználása, és 
elszámolása került ellenőrzésre. Az utolsó átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzés óta eltelt hosszú 
idő mindenképpen indokolja egy újabb átfogó vizsgálat lefolytatását. 

2.) A Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvodában utoljára 11 éve volt átfogó, általános pénzügyi
gazdasági ellenőrzés, és 3 éve volt témavizsgálat, akkor a központi költségvetésből származó 
normatív támogatásokat megalapozó adatszolgáltatás megfelelőségének vizsgálatára került sor. Az 
utolsó átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzés óta eltelt hosszú idő mindenképpen indokolja egy 
újabb átfogó vizsgálat lefolytatását. 

II. Célvizsgálat 

1.) Az Egészségügyi Szolgálatnál utoljára 10 éve volt átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzés, és 
11 éve volt témavizsgálat. A 2 ellenőrzés óta eltelt hosszú idő mindenképpen indokolja egy újabb 
vizsgálat lefolytatását, azonban a belső ellenőrzés kapacitása 2024-ben nem teszi lehetővé átfogó 
vizsgálat lefolytatását, ezért a beszerzési folyamat, a szerződéskötési gyakorlat és a 2023. évben 
kötött szerződések kerülnek most ellenőrzésre, amely területet a belső ellenőrzés a korábbi 
ellenőrzési tapasztalatok alapján általában kockázatosnak ítél. 

III. Témavizsgálatok 

1.) A belső ellenőrzési Terv összeállítása előtt áttekintettük a Polgármesteri Hivatal valamennyi 
Osztályának kockázatelemzését. A Humánszolgáltatási Igazgatóság Intézményirányítási 

13 



Osztályának kockázatelemzése jelentős kockázatként tartalmazza a nonnatívák igénylését és 
elszámolását, elemzésük szerint „az intézmények normatív támogatási tervezési, adatszolgáltatási 
tevékenysége nem kellően megbízható, ami az Önkormányzat költségvetési tervezési munkáját 
nehezíti, kockázati terhét növeli, és a nem megalapozott tervezés az Önkormányzatnak 
visszafizetési kötelezettséggel jár." Ez alapján került a Tervbe annak ellenőrzése, hogy a 2023. 
és/vagy a 2024. évben igénybe vett, a központi költségvetésből származó (normatív) 
támogatások igénylése és elszámolása megalapozott-e. A korábbi évek ellenőrzési tapasztalata 
az, hogy a normatív támogatások intézmények általi igénylése gyakran valóban nem kellően 
megbízható, ezért nagyon magas kockázatú folyamat, így ezt a belső ellenőrzés minden évben 
ellenőrzi. 

Az ellenőrzött szerv(ek) kijelölésére kockázatelemzés alapján később kerül sor a Költségvetési és 
Számviteli Osztállyal, és az Intézményirányítási Osztállyal történő egyeztetés, és a 2024. évben 
beküldött intézményi adatok feldolgozása után. 

2.) A vezetőség szükségesnek tartja az intézményeknél a készpénz ellátmány kezelésének, 
felhasználásának, és elszámolásának ellenőrzését, amelyet - a korábbi ellenőrzési tapasztalatok 
alapján - a belső ellenőrzés is szükségesnek tart. A készpénz rovancs eredményes lefolytatása 
érdekében az ellenőrzés előzetes bejelentés nélküli, ezért az ellenőrzött intézmények kijelölésére 
kockázatelemzés alapján később kerül sor. 

C. Az Önkormányzat irányítása alá tartozó köztulajdonban álló (többségi tulajdonában lévő) 
gazdasági társa ·ágokkal kapc, olatos tulajdonosi ellenőrzések kockázatelemzése 

Az Áht. szerint az irányító szerv belső ellenőrzést végezhet az irányítása alá tartozó bármely 
gazdasági társaságánál. 

1. Célvizsgálat 

1.) Az elszámoltathatóság, a felelős közpénzfelhasználás és vagyonkezelés egyik biztosítéka a 
megfelelő tulajdonosi joggyakorlás mellett az érdemi tulajdonosi ellenőrzés. Ezért az alapító 
Önkormányzat él az Áht.-ban kapott lehetőséggel, és 2024-ben a belső ellenőrzés által tulajdonosi 
ellenőrzést végez a Budai Polgár Nonprofit Kft.-nél, a Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
nél, a Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.-nél, a Fény Utcai Piac Kft.-nél, és a 
Városfejlesztő Zrt.-nél, hogy a Vezetőség és a Képviselő-testület valós képet kapjon a társaság 
működéséről, gazdálkodásáról, pénzügyi helyzetéről. A vizsgálat ezúttal - a korábbi évektől 
eltérően - nem átfogó jellegű lesz, hanem a társaságok működésének, gazdálkodásának egy 
szűkebb területére és folyamatára fókuszál, amely a korábbi évek ellenőrzési tapasztalatai 
alapján került meghatározásra. 

II. Utóvizsgálat 

1.) Fontosnak tartjuk - és ebben a korábbi években elvégzett utóellenőrzések tapasztalatai is 
megerősítenek - , hogy minden esetben utóvizsgálat keretében ellenőrizzük egy korábbi vizsgálat 
megállapításai és javaslatai alapján készített Intézkedési tervben foglaltak végrehajtását. Ez 
alapján kerül sor a Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi célvizsgálatához kapcsolódó 
utóellenőrzésére. 
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D. A helyi nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolato belső ellenőrzések kockázatelemzése 

Az Áht. szerint a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban az 
ellenőrzési feladatok ellátásáról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik. 
A Bkr. szerint a helyi nemzetiségi önkormányzat belső ellenőrzési feladatait a Képviselő-testület 
döntése alapján elláthatja az irányító szerv által foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban 
alkalmazott belső ellenőr. 
A helyi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött Közigazgatási Szerződés szerint a helyi 
nemzetiségi önkormányzat belső ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrei végzik. 
Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben 
meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét a polgármesteri -
jegyzői együttes intézkedésben elfogadott Belső Ellenőrzési Kézikönyv tartalmazza. 

I. Célvizsgálat 

1.) A fenti jogszabályi előírások és a Közigazgatási Szerződésben foglaltak alapján került 
tervezésre a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos ellenőrzés. A II. kerületben jelenleg 11 
helyi nemzetiségi önkormányzat működik, amelyek közül a Bolgár Önkormányzatot 
választottuk. A Bolgár Önkormányzatot a belső ellenőrzés eddig még nem vizsgálta. 

E. Az Önkormányzat gazdasági szervez •ttel nem rendelkező költsét,rv tési szerveinél 
megállapodás alapján ellátott belső ellenőrzések kockázatelemzése 

A Bkr. szerint a gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati költségvetési szerv belső 
ellenőrzését a gazdasági szervezetének feladatait ellátó költségvetési szerv látja el. (Megállapodás 
alapján ellátott belső ellenőrzési tevékenység.) 

I. Célvizsgálatok 

A fenti jogszabályi előírás alapján a 2024. évi belső ellenőrzési Terv összeállítását megelőzően 
e-mailt küldtünk az összes, gazdasági szervezettel nem rendelkező intézményünk (19 db) 
vezetőjének, amelyben kértük, hogy ha szükségesnek tartják az intézményük működésében, 
gazdálkodásában valamelyik terület vagy folyamat vizsgálatát, azt jelezzék felénk, hogy azt a 
tervezés során figyelembe tudjuk venni. A 19 intézményünkből 2 vezető jelezte, hogy 
szükségesnek tartja, ezért kéri intézményében egy-egy általa megjelölt területre vagy 
folyamatra vonatkozóan a vizsgálatot. Ez alapján került be a Tervbe az alábbi 2 vizsgálat. 

1.) 2022. november 01. napjától új vezetője van az Értelmi Fogyatékosok Nappali Otthonának, 
aki jelezte, hogy szükségesnek tartja vizsgálat lefolytatását az intézményben. Az 
intézményvezetővel folytatott egyeztetés alapján kerül sor a gazdasági terület vizsgálatára, 
valamint a központi költségvetésből származó (normatív) támogatások igénylésének és 
elszámolásának ellenőrzésére, amely által az intézményvezető bizonyosságot szerezhet ezen 
folyamatok szabályosságáról. 

2.) A Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda vezetője az intézmény néhány szabályzatának 
felülvizsgálatához kért segítséget. 

Budapest, 2023. november 29. 
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Tuba Mónika 
belső ellenőrzési vezető 
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Elt"c,itc« Bölcsődék N(),•áJr.n<.' Sár<!$i An<ln:a 2025.0SJI 1 M 2013 11 2023 1 201~ 9 \1 M 

&1\-ai Utcai óvoda Kvnc:ll!V Riia 2026.07,31 2 A 2015 9 2023 1 2020 4 M K 

.Budakeszi Úti Ó-.•od3 Kov,1..-s Ildikó 2028.07.31 4 A 2012 12 2011 13 1019 s \-1 K 

Húvösvölll)'i Gesztenwsk,'fl Ó\-<X14 Sllmeiti Szih·ia 2024'°7.3I 0 M 20l3 11 2021 3 2015 9 M M 

Kitaíbd Pál Utcai Ó"od:i liUl\~ima Klara 2027.07.31 3 A 2016 ~ 2022 1 '.;()17 7 '.\f K 

KolO"l-WIÍr \..'leni ÓvoJa Banu.,né Tóth G,·úr~vi '.!024.07 31 0 M 2()()9 15 202) l 2020 4 \1 M 

l<özséi:ház Uu:·.ii ó,·oda Sándorfi Lá>216~ 2027.07.31 J A 2017 7 2011 :; 1018 6 \-1 K 

Pit'1)anl! Ut.-:ai O\,oda d,-. Mán\'ll<! Bakó lkáta 2017.07.31 J. A 2009 15 2023 1 2020 4 '.\1 K 

S:clz;,zorsz~ Ovoda Szabó-Faur Gabriellla mb. 2024.07.31 0 M 2016 i\ 2023 1 2!'117 7 :\·I \·I 

Sa-.n13h~l!V Ut~ai Ö,'óda Kis-Alb..-rt Múruu 2026.07.31 2 A 2016 8 2020 .1 2017 7 M K 
T<irökv~z Úti Kézműves ÖvoJa Mazikrlé Markó ,\i:nes 2025.07.31 1 \{ 2013 11 2023 1 2010 -1 M \-1 

Vinii.: ,\rok Órnda '.'lias::Yné Szőlősi Enla. 2026.0731 2 A 2012 2 2021 3 20!1, X :\ A 

V ul_1..,y Utcai Öla1rn.'llik11~ Óvoda Ha.szillön~ John HtlJ!a 1Q24.07:-I 0 M .\laoit:h,201. 11 2023 1 2011; ~ \i :0-1 

1. sz. Gondozási K.O~•nt lkdnarik \foruka 20„5.03.10 1 M 2011 J 2014 10 2()()6 lX .-\ K 

II. sz.. Gondozási K11zllónl K.ajc>án<: G..=r Barbara 10„5.12.31 1 M „013 11 202) 1 :ut4 10 \1 !\I 

Ill. s.7_ Gondozó.sí Kömont Oldal Gábor 2025.12.31 1 M 1022 2 2017 - lOU 11 ..\ K 

F.rtelmi F02\11tékosok Naooali Ouhona Stefaníkné Sulyán Ildikó 2027.10.H ) A 2009 1<. 2()16 ll 2011 13 \! K 

Család- ~ Gwnnekíóléli KÖ2Dónt PaP!) Kri.~ztina 2025.07.14 1 M 2019 5 2020 .1 2020 -1 \1 M 

lntb:méi,."°'ktt Múkődtttó Köll)()Ot Dankófm:nc 2025.0331 l. M 2023 1 2022 2 2023 1 A K 

Ei?tszs<<PO<Ni Sz<>litálst dr. Pul~ U.v.Jó 2024.011.11 0 M 2014 10 1013 11 2017 i M \I 

Budapest, 2023. no,·•-mbcr 27 

Keszitent: Tuba Mónika 



Polgármester: A 2./ számú határozati javaslatról kérném Önöket, hogy szavazm 
szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
506/2023.{XJI.J 4.) képv iselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának jelen határozat mellékletét képező, 
2024. évre szóló Belső Ellenőrzési Tervét. 

Felelős: Jegyző 

Határidő: 2023. december 31. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



2. sz. határozati javaslat melléklete 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Egészségügyi Szolgálat 

1027 Budapest, Kapás u. 22. 

Király Miklós bets<l ellenőr 

Iktatószám: TG/2023/882. 

Dr. Polák László 
Főigazgató részére 

Tárgy; 2024. évi belső ellenőrzési 

munkaterv 
Ea: Király Miklós belső ellenőr 

Tisztelt Főigazgató Úr! 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellcnörzéséröl szóló 
370/201 l.(Xll. 31.) Konnányrendelet elöbja, hogy k óbcr 31 -i össze kell állítani a 
tárgyévet követő évre vonatkozó belső ellenőrzési munkatervet. 

Az Egészségügyi Szolgálatnál -· figyelembe véve az intézmény működésében rejlő 
kockázatokat - az alábbi témakör?.iketjavaslorn ellenőrizni 2024. év folyamán: 

A rendelkezésre álló belső ellenőri kápac:itás 
Az Egészségügyi Szolgálat belső ellenőrzését mcgbf.d l ur, d . keretében látja el egy ( 1) 
f5 belső ellenőr. 
A belső ellenőri kapacitás alapján a tervezett és soron klvüli ellenőrzések teljesítéséhez, a 
tanácsadó és cgycb tevékenységekhez {éves terv, beszámoló elkészítése) szükséges 
munkanapok szánta: 

~E~;rr,:~ ~ 'R:~~w~~ 
2024. évre az összes rendelkezésre álló 130 
kapacitás -Tervezett ellenőrzések (5 db) 120 
Soron klvOli ellenőrzések, tanácsadás, egyéb 10 

~ékenység 
Szüksét!es kapacitás összesen: 130 

1 



A belső ellenőrzés 2024. évi munkaterve 

-------------------
Az ellenőrzés tárgya: l. A 2023. évben kiadott intézkedési tervek végrehajtásának 
ellcnőrLése. 

Az ellenör1.és célja: Az ellenőrzés javaslatai mennyiben hasznosultak, végrehajtották-e az 
intézkedési tervben foglaltakat. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év 
Szükséges ellenőrzési kapacitás: l 0 munkanap 
Az ellenőrzések típusai, módszerei: Utóellenór-1.és 
Az ellenör1.ések ütemezése: 2024. január 
Az ellenőrzött szervezeti egység: Egészségügyi Szolgálat egységei 
Kockázatelemzés eredménye: az utóellenór:zés biztosítja az ellenőrzési jelentés 
mcgállapíuisainek ,1égrcha'tás:i1, ----- - - -------
Az ellenőrzés tárgya: 2. Takaritásl tevékenység ellenőrzése. 
Az ellenőrzés célja: A takarltási tevékenyég szerződésben előírt tevékenységének és az ehhez 
kapcsolódó kontrolljának vizsgálata. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év és az ellenőr.t:és megkezdéséig tartó idöszak. 
Szükséges ellenőrzési kapacitás: 25 munkanap 
Az ellenör.z.ések típusai, módszcreí: Rendszerellenőrzés 
Az cllcnön.ésck Otemczése: 2024. február - épril is 
Az ellenőrzött m:rvezeti egység; Ápolási Igazgatóság, Egészségügyi S7..olgálat egységei 
Kockázatelemzés eredménye: az Intézmény működése során a takarítási tevékenység 
minősé e és színvonala a magas kockázati szintet elérte. 

Az eUenörzés tárgya: 3. Belsö kontroll ellenőrzése. 
Az ellenőrzés célja: A folyamatosan változó jogszabályi előírásokat követően végrehajtásra 
kerültek-e a belső kontrollok módosítása, aktualizálása. 
Az ellenőrizendő időszak: 2023. év és az ellenőrzés megkezdéséig tartó időszak. 
Szükséges ellenőrzési kapacitás: 25 munkanap 
Az ellenőrzések típusaí, módszerei: Szabályszerííségí ellenőrzés 
Az ellenőrzések ütemezése: 2024. májustól - júliusig 
Az ellenőrzött szervezeti egység: Egészségügyi Szolgálat egységei 
Kocklb.atelemzés eredménye: az Intézmény folyamatos működése érdekében alapvető 
fontosságú a belső kontroll folyamatok karbantartása. 

Az ellenőrzés tárgya: 4. Az Egészségügyi Szolgálat munka állalóinak munkaügyi 
ellcnörzése. 
Az ellenőrzés célja: Az egészségügyi ellátáshoz szükséges létszám, munkaidő stb., 
ellenörzése 117. Egészségügyi Szolgálatnál. 
Az ellenörizcndö időszak: 2023. év és az ellenőrzés megkezdéséig tartó idős1.ak. 
Szükséges ellenörl.ési kapacitás: 30 munkanap 
Az ellenörzések típusai, módszerei: Rendszerellenőr-zés 
Az ellenör.l.ések !ltemezése: 2024. augusztustól- októberig 
Az ellenől7..ött szervezeti egység: Munkaügy, Egészségügyi Szolgálat egységei 
Kockázatelemzés eredménye: az Intézmény hatékony működése érdekében alapvető 
fontosságú, a me felelő munka.vállal~ létszám, és a munkaidő kihasználása. 
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Az ellen6rús lárgya: S. Kötelezetuégv6llalít ellen6nése. 
Az ellenőrzés célja: A hatályos jogszabályoknak való megfelelés vizsgálata. 
Az eUe116rizeodő időszak: 2023. 6v és az ellenőrzés megkezdéséig tartó Időszak. 
Szülc.s6gcs ellenörzési kapacitás: 30 munkanap 
Az ellcn6rzések úpusai, mód zerei: Sr.abályszerOségi ellenörzts 
Az ellenö z.ések ütemezése: 2024. novembert61 • dcccmbálig 
Az ellenöru:itt szervezeti egység: Gazdasági Igazgatóság 
Kockt\zatcJcmzés eredménye: az Intézmény muködésc során megkötött szcrzödósek 
·ogszabál i olőlrAsoknak me olclGsc ma as lwckáJ.ati szintre I ctt . ·----------' 
A 370/2011. (XIl.31) Kormányrendelet meghatáro?.Za továbbá, hogy a belstl ellenőrzés 
bizonyosságot adó tev~kcnységc k6rébcn ellátandó feladata többek között a belső 
kontrollrendszer kiq,t~nek, m(lJcödésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való 
megfclelese. 

A2 éves ellenönés Utcrnterv 6gy lett OsszeálUtva, hogy az abban nem szereplő soron ldviili 
cllen6nések is végrehajthatók legyenek. 

(Megjegyzés: a csatolt melléklet S2erint a bclsó ellenőrzési tervben meghatározott ellen&úsi 
feladatok magu kockáJ,atot képviselnek az Eg6S7.Ségtlgyí Szolgálat máködésében) 

Budapest, 2023. október 16. 

Készlte(le: Jóváhagyom: 
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Dr, Pol László 
• ·öigazgató 
~ 

3 



Kockázatok 

AA 
AM.MA 
MM 

alacsony kockázat (A) 
közepes kockázat (K) 
magas kockázat (M) 

BekOvetkezés val6st.lo0sége szerint: A 
Bekövetkező kár mért&c szerint: A Összesített kockáut A: alacsony kockézat 

A Bekövetkez6s valószlnfisége s1..crint: 
Bekövetkező kár mértéke szerint: M Összesített kockázat K: közepes kockázat 

Bekövetkezés valószinüsl!ge szerint: M 
Bekövctlcez6 kár mértéke szerint: A Összesített kockázat K: közepes kockázat 

Bckövetkeús valószín~ge szerint: M 
Beköv tkciö kár mértéke szerint: M összesített koclcázat M: magas kockázat 

Alacsony kockázat 
AA 

RcprC?..entAci6 
Munkaruha dlátú 
Szabadságok ütemez~e 
Továbbképzések 
Portaszolgálat működése 
Adai zolgáltalá$ 
Munka és tűzvédelem 
Adatvédelem 

Közepes kockázat 
AMMA 

Higiénia 
Rak1árgazdálkodás 
GépjúmOhasználat 
B6rgazdálkodés 
Házirend betartása 
Panasz.lce-tcl6s 
Bizonylati rend 
Szabályozoltság 
Bgész.s6gügyi dok. 
Gyógyszerfelhasználás 
Min3s6gbiztosftás 
Logisztika 
Telefonhasználat 
Vagyontárgyak v&lebne 
Munk6bajárás költségei 
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Magau kockúat 
MM 

Intézkedési tervek 
TakaritÁ I tev&~ység 
Bel.56 kontrollrendazer 
Monkavállalók fogldkoztatáca 
K6telezettségvülalú 
K6.nyvviteli els1.ámolások 
Sz mvitcli rend 
Informatikai reudszer 
Kontrolling tcvckenyscg 
UtSMmga1.dálkodá$ 
Közalkalmazotti minösí~ 
Ingatlanok állapota. 
Költségvetés 
Leltározás, selejtezés 
Betegirányítás 
Oazdálkodási eredmények 
Gnzdasági~mllszald ellátás 
Anyag és eszlcözcltátás 
Mús?.erck állapota 
Pénzgazdálkodás 
Házipénztár 
Ellenjegyz6 , utalványozás 
Biztost lások 
Betegjogok 6r:vénye.wl6se 



Napirend 5./ pontja 
Javaslat a Képviselő-testület 2024. I. félévi munkaprogramjára 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: dr. Mayerné dr. Vágó Eszter 
Jegyzői Titkárság vezetője 

Polgármester: Áttérnénk az 5. számú napirendi pontra: Javaslat a Képviselő-testület 2024. évi 
I. félévi munkaprogramjára. 

Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, észrevétel és kérdés, javaslat? Nincs ilyen, ezért kérném, 
hogy a határozati javaslatról szavazzanak. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
507/2023.(Xll.14.) képvisclő-tcstfücti határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

a 2024. év I. félévre vonatkozó, jelen határozat melléklete szerinti 
munkaprogramját elfogadja. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



Melléklet 

Budapest Főváros ll. K rülcti Önkormányzat 
Kcpvisclő-testületének 

2024. évi I. félévi munkaprogramja 

Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Január 25. (csütörtök) 

Napirend előtt: 

1./ 

2./ 

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előadó: 

Előkészíté 

Örsi Gergely 
Polgármester 

· · · : Jegyző 

Na11i1· cod: 

1./ A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
(vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök, általánostól eltérő 

munkarendek) 

2./ 

(írásbeli) 
Előterjeszt(>: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Zsengellér Krisztina 

Humánpolitikai Osztály vezetője 
Jogszabály: 2007. ev1 CLII. törvény egyes vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségekről, továbbá a 2011. évi CXCIX. törvény a közszolgálati tisztviselőkről 

A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető 
bevételek 2024. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Annus Béláné 

Gazdasági igazgató 
,Jogszabály: a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti 
forrásmegosztásról szóló 2006. évi CXXXIII. törvény (továbbiakban: Fmt.) 



3./ A 2024/2025. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása és a 
2024. évi létszámkeret engedélyezése 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Kovács Márton 

Alpolgármester 
EJőad-ó: Intézményirányítási Osztály vezetője 
Jogszabály: köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

4./ Az Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások bérleti jogának szolgálati jelleggel 
történő elnyerésére kiírt pályázat elbírálása 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 

Vagyongazdálkodási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 
Jogszabály: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az 
Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, 
továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének 
szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati 
rendelete 30. §-a 

1 Az előterjesztések leadási határideje: az ülés időpontja előtti 10. nap 12 ó Jegyzői Titkárság 

Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Február 29. (csüWrtök) 

Napirend előtt: 

1./ Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

2./ Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyző 



Napirend: 

1./ 

2./ 

3./ 

Beszámoló a helyi adóbevételek 2023. évi alakulásáról és a helyi adóztatással 
kapcsolatos feladatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Szalai Tibor 

Jegyző 

Előadó: dr. Kőműves-Szűcs László 
Adóügyi igazgató 

.log ·zabálv: 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g) pontja 

Polgármester éves szabadságával kapcsolatos jóváhagyás 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
.Előadó: Zsengellér Krisztina 

Humánpolitikai Osztály vezetője 
Jogszabály: 2011. évi CXCIX. törvény a közszolgálati tisztviselőkről 

Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 28.) önkormányzati 
rendeletének módosítására 
(írásbeli) 
Eléiter jesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Havas Beatrix 

Költségvetési és Számviteli Osztály vezetője 
Jogszabály: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában és az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) 
Kormányrendelet 42. §-ában foglaltak alapján 

4./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Annus Béláné 

Gazdasági igazgató 
Jogszabály: Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. 
törvény (továbbiakban: költségvetési törvény), az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet, a Fővárosi Közgyűlés 
2/2023. (I. 30.) a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan 
megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelet, és a vonatkozó 
önkormányzati rendeletek alapján 

1 Az előterjesztések leadási határideje: az ülés időpontja előtti 10. nap 12 ó Jegyzői Titkárság 



Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Mihcius 28. (csütörtök) 

Napirend előtt: 

1./ 

2./ 

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
EHiadó: Örsi Gergely 

Polgármester 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előkészítésért fclcWs: Jegyző 

Napirend: 

1./ Szociális szolgáltatások 2024. évre vonatkozó intézményi térítési díj megállapítása 
(írásbeli) 
Előteriesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Intézményirányítási Osztály vezetője 
Jogszabály: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény 115.§ (1) bekezdése; a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény 14 7. § (3) bekezdése 

2./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 
díszpolgári cím, valamint a II. Kerületi Emlékérem adományozására 
Előte,·jesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Intézményirányítási Osztály vezetője 
J ogsza 1,ály: A díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III.23.) rendelet 

1 Az előterjesztések leadási határideje: az ülés időpontja előtti 10. nap 12 ó Jegyzői Titkárság 



Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Április 25. (csütörtök) 

Napir nd előtt: 

1./ 

2./ 

Polgánnesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előkészítésért' felelős: Jegyző 

Napirend: 

1./ 

2./ 

Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális 
igazgatásról és egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015. (Il.27.) 
önkormányzati rendeletének módosítására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Elé.i~1dó: Ellátási Osztály vezetője 
Jogszabály: szociális és gyermekjóléti ellátások felülvizsgálata a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdés b) pontja, 
valamint a 26. §-a alapján 

A Kolozsvár, a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert, a Százszorszép és a Völgy Utcai 
Ökumenikus Óvoda vezetőinek megbízása 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Kovács Márton 

Alpolgármester 
Előad(í: Intézményirányítási Osztály vezetője 
.Jogszabály: a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012.(VIII.31.) EMMI rend. 

Az előterjesztések leadási határideje: az ülés időpontja előtti 10. nap 12 ó Jegyzői Titkárság 



Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Május 30. (csütörtök) 

Napirend előtt: 

1./ Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgármester 

2./ Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előadó: Örsi Gergely 

Polgánnester 
Előkészítésért felelős: Jegyző 

Napirend: 

1./ A belső ellenőrzés 2023. évi Éves Ellenőrzési Jelentése, és 2023. évi Összefoglaló Éves 
Ellenőrzési Jelentése 
(írásbeli) 
Előterjesztő : Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Tuba Mónika 

Belső ellenőrzési vezető 

Jogszabály: A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 
ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3) és (3a) bekezdése: 
(3) ,,Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető az éves 
ellenőrzési jelentést megküldi a polgármesternek, a jegyzőnek ..... a tárgyévet követő 
év február 15-ig." 
(3a) ,,A jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi 
önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján 
készített összefoglaló éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a 
zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra." 

2./ Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolója 
(írásbeli) 
Előt rjcsztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Annus Béláné 

Gazdasági igazgató 
Jogszabály: Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Áhsz.) 5. §-a és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
(továbbiakban: Áht.) 91. §-a alapján 



3./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi maradványának 
felosztására és a 2024. évi költségvetésről szóló .. ./2024. (11 .... ) rendelet módosítására 
EJőtcrjcsztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Havas Beatrix 

Költségvetési és Számviteli Osztály vezetője 
Jogszabály: Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott 
jogalkotói hatáskörében, 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 
feladatkörében, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § 
( 1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 

4./ Átfogó értékelés az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
EWadó: Intézményirányítási Osztály vezetője 
Jogszabály: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 96. § (6) 

5./ Javaslat az Öveges József díj adományozására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Intézményirányítási Osztály vezetője 
Jogszabály: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 
33/2013.(XI.29.) önkormányzati rendelete az Öveges József díj alapításáról és 
adományozási rendjéről 

6./ Javaslat a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 
2023. évi beszámolójának és a 2024. évi üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszabály: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

7./ Javaslat a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. 2023. évi beszámolójának és a 2024. évi 
üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszabály: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 



8./ Javaslat a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. 2023. évi 
beszámolójának és a 2024. évi üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszab,Hy: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

9./ Javaslat a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt. 2023. évi 
beszámolójának és a 2024. évi üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszabály: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

10./ Javaslat a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolójának 
és a 2024. évi üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszabály: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

11./ Javaslat a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolójának 
és a 2024. évi üzleti tervének elfogadására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Jegyzői Igazgató 
Jogszab,ily: 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

["Aulőterjesztések leadási határideje: az ülés id<)poutja előtti 10. nap 12 ó Jegyzői Titkárság 



Képviselő-testületi ülés javasolt időpontja: 

Június 27. (csütörtöl) 

Napirend előtt: 

1./ Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről 
(szóbeli) 
Előad,,: Örsi Gergely 

Polgármester 

2./ Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
(írásbeli) 
Előa dó: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyző 

Napirend: 

1./ Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2024. II. félévi munkaprogramjára 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
.Előadó: Jegyzői Titkárságvezető 

Jogszabály: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 44. §-a, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 13/1992. (VII. 1.) önkormányzati rendelet 9. §-a alapján 



Időpont' nélkül lea<.lott javaslatok: 

1./ Szociális juttatásokkal szembeni fellebbezések elbírálása 
(írásbeli) 
EWt .-jesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Ellátási Osztály vezetője 
Jogszabály: 2011. évi CLXXXIX. törvény 142/A.§ (2) bek. 

2./ Egészségügyi alap és szakellátással kapcsolatos döntések 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó : Intézményirányítási Osztály vezetője 
Jogszabály: 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § 
(1) bekezdés 4. pontja, 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 
Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 
7. §-a 

3./ Településképi bejelentési eljárásban hozott döntésekkel szembeni fellebbezések 
elbírálása 
(írásbeli) 
Előterjeszti>: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Főépítész 

4./ A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetése miatt kiszabott 
közigazgatási bírság ügyében benyújtott fellebbezések elbírálása 
(írásbeli) 
Eléiterieszt(í: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Környezetvédelmi osztály vezetője 



Napirend 6./ pontja 
Döntés a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. felügyelőbizottsági tag 
cseréjével kapcsolatban 
(írásbeli, pótkézbesítés) 
Elötcrjcszt-ő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: dr. Mayerné dr. Vágó Eszter 
Jegyzői Titkárság vezetője 

Polgármester: Áttérnénk a 6. számú napirendi pontra: Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és 
Üzemeltető Kft. felügyelőbizottság tagcseréje. 

Kérdezem, hogy hozzászólás, kérdés, észrevétel van-e? Nem látok ilyet, így arra kérném 
Önöket, hogy az 1./ számú határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek a minősített többség 
szabályai szerint. 

Köszönöm szépen, 19 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került. 

Budapest Főváro ll. ker. Önkormányzat 
508/2023.(XIJ.14.) k •pvi elő-testületi határozata 

A Képviselő-testület, mint a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető 
Kft. alapítója alapítói határozattal úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, 
Szervező és Üzemeltető Kft.-ben felügyelő bizottsági tagságot betöltő Aracsi 
Istvánnét 2023. december 31-i nappal bezárólag a felügyelő bizottságból 
visszahívja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Társaság ügyvezetőjét 
értesítse a szükséges intézkedések megtétele érdekében és felkéri, hogy a 
változásokat a cégnyilvántartáson vezettesse át és az ehhez szükséges alapító 
okirat módosításához és egyéb szükséges dokumentumok aláírásához a szüksége 
felhatalmazást megadja. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: 2023. december 31. 

(20 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 



Polgármester: A 2./ számú határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 20 igen, 1 tartózkodás mellett a 2./ számú határozati javaslat elfogadásra 
került. 

Budape t Főváros IJ. ker. Önkormányzat 
509/2023.(XIl.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület, mint a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető 
Kft. alapítója alapítói határozattal úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, 
Szervező és Üzemeltető Kft. felügyelőbizottsági tagjává Kántor Bence Istvánt 
2024. január 1. napjától 2024. november 30. napjáig tartó határozott időtartamra 
megválasztja. 

A Képviselő-testület alapítóként úgy dönt, hogy a felügyelőbizottsági tag 
díjazását bruttó 75.000 Ft/hónap összegben állapítja meg. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Társaság ügyvezetőjét 
értesítse a szükséges intézkedések megtétele érdekében és felkéri, hogy a 
változásokat a cégnyilvántartáson vezettesse át és az ehhez szükséges alapító 
okirat módosításához és egyéb szükséges dokumentumok aláírásához a szüksége 
felhatalmazást megadja. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: 2023. december 31. 

(21 képviselő van jelen, 20 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 



Napirend 7./ pontja 
Javaslat Budapest Főváros II. kerület közigazgatási területén belül a Margit körúton álló 
társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzat felületeinek 
tisztításának vissza nem térítendő pénzügyi támogatására 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Trummer Tamás 
Főépítész - Épített Környezetért Felelős Igazgató 

Polgár111cstc1·: Áttérnénk a 7. számú napirendi pontra: Javaslat Budapest Főváros II. kerület 
közigazgatási területén belül a Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt 
közterületre néző homlokzatfelületeinek tisztításának vissza nem térítendő pénzügyi 
támogatására. 

Kérdést, hozzászólást, észrevételt, javaslatot nem látok, így arra kérném önöket, hogy a 
határozati javaslatok közül az első határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek a minősített 
többség szabályai szerint. 

Köszönöm szépen, 20 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
510/2023.(XII.14.) képviselő-testületi határozata 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 6. 
Műemléki illetve helyi védett ingatlanok felújítása sorról 11. OOO.OOO Ft a 
tárgyévi költségvetés terhére, a működési céltartalék 16. tábla II. a. 5. 
Társasházak homlokzat tisztítására támogatására sorra átcsoportosításra 
kerül. 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
2024. január 10. 

(21 képviselő van jelen, 20 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 



Polgármes(ct·: A 2./ számú határozati javaslatról kérném Önöket, hogy a minősített többség 
szabályai szerint szavazni szíveskedjenek. 

19 igen, 2 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros Il. ker. Önkormányzat 
511/2023.(XII.14.) képviselő-testületi határozata 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 6. 
Műemléki illetve helyi védett ingatlanok felújítása sorról 11.246.225 Ft a 
tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 1. az Élet
és balesetveszély elhárítására szóló Havaria keret sorra átcsoportosításra 
kerül. 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
2024. január 10. 

(21 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodás) 

Polgármcste1·: És a 3./ számú határozati javaslatról kérném, hogy szavazzanak. 

19 igen, 2 tartózkodás mellett a 3./ számú határozati javaslat is elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
512/2023.(Xll.14.) képviselő-testületi határozata 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy Budapest Főváros II. kerület közigazgatási területén belül, a Margit 
körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző 
homlokzat felületeinek tisztítására a jelen határozat mellékletét képező 

pályázati felhívást tesz közzé és vissza nem térítendő pénzügyi támogatást 
nyújt a sikeres pályázóknak. 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
2024. május 31. 

(21 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodás) 



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Budapest, II. kerület Margit körúton álló társasházak nemes 
burkolatú homlokzatfelületei tisztításának támogatásához 

2024 

Budapest Főváros II. Kerület Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) pályázatot 
hirdet a kerület közigazgatási területén belül a Margit körúton álló társasházi épületek nemes 
anyaggal burkolt, közterületre néző homlokzati felületeinek tisztításának vissza nem térítendő 
pénzügyi támogatására. 

A vissza nem térítendő támogatás keretösszege: 

11.000.000,- Ft 

TÁMOGATHATÓ HOMLOKZATTISZTÍTÁSI MUNKÁLATOK 

A pályázat útján elnyert pénzösszeg kizárólag a Margit körúron álló társasház (a továbbiakban: 
Társasház) nemes burkolatú (kő, műkő, tégla) homlokzati felületek tisztítási munkáira, 
valamint jelen cím alatt megjelölt előkészítési, járulékos és kivitelezési munkálatokra vehető 
igénybe. A nemes burkolatú homlokzati felületek részleges tisztításának munkái nem 
támogathatók. A pályázati dokumentációnak a közterületi homlokzaton lévő összes nemes 
burkolat tisztítására vonatkozó költségvetést és a pályázati kiírásban előírt egyéb 
dokumentumokat kell tartalmaznia. Saroképület esetén a pályázatnak minden közterület felé 
néző homlokzat felület tisztítását tartalmaznia kell. 
A megtisztított nemes burkolatú homlokzatok járda szinttől számított 3 m magasságig 
antigraffiti burkolattal való bevonása szintén támogatható, annak költségei elszámolhatók a 
pályázat során. 
A pályázati dokumentáció tartalmazhatja a homlokzattisztítás költségein felül, az előkészítési 
munkák költségeit és a járulékos költségeket (területfoglalási engedély, állványozás, védőtető 
építése, nyílászárók ideiglenes védelme), amely tevékenységek a tisztítási tevékenységekkel 
együttesen támogatottak. 

A pályázat alapján támogatást igényelhetnek azok a Társasházak, amelyek homlokzati 
felújítására korábban nem került sor, vagy az 5 évnél régebben készült. Nem támogatható az a 
Társasház, melynek homlokzatán az elmúlt 3 évben reklámmolinót helyeztek el. Nem 
támogatható az a Társasház, amely 5 éven belül az Önkormányzattól Általános társasház 
felújítási-, vagy védelemmel érintett ingatlanokra kiírt pályázaton homlokzat felújításra 
támogatást nyert. Élet- és balesetveszély elhárítási támogatási (HAVÁRIA) pályázaton történt 
indulás nem kizáró ok. 

ELNYERHETŐ TÁMOGATÁS 

A vissza nem térítendő támogatás összege a homlokzattisztítás összköltségének legfeljebb 
70 %-a, míg a járda szinttől számított 3 méter magasságig felkerülő antigraffiti bevonatot 
is tartalmazó pályázat esetén a homlokzat tisztítás összköltségének legfeljebb 80 %-a. 
A pályázati támogatás maximális összege Társasházanként 3.000.000 Ft. 



A támogatás átutalására a pénzügyi elszámolás után, utólag kerül sor (utófinanszírozású 
pályázat), tehát a pályázónak a felújítás teljes költségét előzetesen finanszíroznia kell, az elnyert 
támogatás a sikeres pénzügyi elszámolást követő 60 napon belül kerül átutalásra. 

A PÁLYÁZAT KÖTELEZŐ TARTALMI ELEMEI 

I Jogosultsági dokumentumok 
1. Pályázati adatlap és pályázói nyilatkozat (jelen felhívás 2. számú melléklete) 
2. Közgyűlési határozatok vagy az ülés jegyzőkönyv kivonata (a jelenléti ívvel együtt 

teljes), amelyeknek tartalmaznia kell a következőket: 
- a Társasház, illetve a tulajdonostársak pályázati eljárásban való képviseletére és a 

Támogatási Megállapodás aláírására jogosító meghatalmazását, 
- a homlokzat nemes anyagú felületeinek tisztítási munkáira, mint a tervezett munkára 

vonatkozó döntést, 
- a kiválasztott kivitelező megnevezését, árajánlata bruttó összegének megjelölését, és 

egyéb a pályázati dokumentációban benyújtásra kerülő járulékos költség(ek) pontos 
meghatározását, 

- a felújításra biztosított pénzügyi forrás megjelölésére vonatkozó döntést, 
- a pályázó nevében a munka átvételére jogosult személyre vonatkozó döntést, 

3. A Társasház érvényes Alapító Okirata és Szervezeti és Működési Szabályzata 
(SzMSz). SzMSz hiányában a legfeljebb hatlakásos Társasház nyilatkozata a Ptk. közös 
tulajdonra vonatkozó szabályainak alkalmazásáról. 

4. Tulajdoni Törzslap és Földhivatal nyilvántartási térkép másolata (a pályázat 
benyújtásától számított 60 napnál nem régebbi). 

11 Műszaki dokumentumok 
5. Műszaki leírás a tervezett homlokzat tisztításról, melynek tartalmaznia kell a 

következőket: 

- ingatlan pontos címe és helyrajzi száma, 
- homlokzaton milyen nemes anyagú burkolatok vannak, 
- a homlokzattisztítással érintett felület mérete (m2), 

- milyen előkészítési munkák vannak (pl. területfoglalás, védőtető építése, 
állványozás, nyílászárók ideiglenes védelme), 

- homlokzaton antigraffiti bevonat lesz-e, ha igen mekkora felületen (járda szinttől 
számított 3 m magasságig kell számítani), 

- nyilatkozat a kivitelezőtől, hogy a homlokzattisztítást milyen módon végzi és az a 
helyszíni felmérésen látottak alapján a tervezett technológiával biztonságosan, 
sérülésmentesen megvalósítható, 

- fotódokumentáció minden érintett teljes homlokzatról a tisztítás szükségességének 
igazolására. 

III Pénzügyi dokumentumok 
6. Kivitelezői árajánlat (amely több részből is állhat), amelynek tartalmaznia kell a 

következőket: 

- tételes költségvetést bruttó végösszeggel a tervezett munkálatokról, 
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- a kivitelező cégszerű aláírását. 

7. A pályázat benyújtásától számított 30 napnál nem régebbi bankszámla-igazolás, 
fedezetigazolás, aláírt hitelszerződés vagy a pályázat kivitelezési határidején belül 
rendelkezésre álló lakás-előtakarékossági szerződés, amely igazolja a tervezett 
összköltség legalább 75%-ának rendelkezésre állását. A fennmaradó legfeljebb 25% 
erejéig közgyűlési határozat is elfogadható, amely kimondja, hogy ez az összeg időben 
rendelkezésre fog állni. 

8. 60 napnál nem régebbi Kimutatás arról, hogy a Társasház tulajdonosainak az 
Önkormányzattal szemben nem áll fenn lejárt adó-, vételár-, vagy egyéb tartozása, amely 
a II. kerületi Polgármesteri Hivatal Adóügyi Igazgatóságától (1023 Budapest, Margit utca 
2-4.) szerezhető be. 
Amennyiben a fennálló adó-, illetve vételárhátralék maradéktalan megfizetésére a 
Társasház a pályázati anyagban kötelezettséget vállal, a megítélt homlokzattisztítási 
támogatás abban az esetben folyósítható, ha azt a támogatás megítélésétől számított 30 
napon belül a Társasház egy összegben megfizeti. 
Nem minősül vételártartozásnak, ha a Társasház tulajdonostársa a vételárat részletekben 
fizeti meg, és azt az adásvételi szerződés szerint teljesíti. 

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE 

A pályázatok benyújtásának ideje: 
Homlokzat tisztítás elvégzésének határideje: 

2024. január 15. - 2024. március 15. 
2024. október 31. 

A Pályázati Felhívás dokumentációja letölthető az önkormányzat internetes honlapjáról itt: 
https://masodikkerulet.hu 

A pályázatok benyújthatók elektronikus formában e-Papír rendszeren keresztül lásd 
btt s://c a ir. )ov.hu/. A pályázat benyújtásának ideje a feltöltés időpontja. A e-Papír tárgyába 
írják be: ,,Társasház homlokzatának tisztítása-2024". 

A pályázati kiírással kapcsolatos további felvilágosítás kérhető: 
E-mailen: telepuleskep@masodikkerulet.hu 
Telefonon: László Erzsébet +36 (1) 346 5577 

Borsos András +36 (1) 346 5495 

A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA 

A keretösszeg felosztására a benyújtott pályázatok elbírálása után kerül sor. A határidőn túl 
érkező pályázatok elbírálás és érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek. 
A Társasház képviselője által hiányosan benyújtott pályázatoknál egy alkalommal lehetőség 
van a hiányzó dokumentumok pótlására, melynek határideje a hiánypótlás továbbításától 
számított 15 munkanap. A Településképi Bejelentési Osztály elektronikus úton megküldött 
hiánypótlási felszólítása tartalmazza az utólagosan benyújtandó iratok felsorolását és azok 
benyújtási határidejét. A hiánypótlásra megadott határidő nem hosszabbítható meg. A határidőn 
túl beérkezett hiánypótlás nem vehető figyelembe, a pályázat automatikusan elutasításra kerül. 

Az Önkormányzat a benyújtott pályázatnak csak a pályázat szempontjából releváns 
tartalmi elemeit vizsgálja, az értékelés az egyéb jogi, műszaki szakterületet érintő 

tartalomról nem foglal állást, illetve a munkálatok során keletkező esetleges károkért az 
Önkormányzat nem vállal felelősséget. 
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A pályázatokat Budapest Főváros II. Kerületi Önkonnányzat Képviselő-testülete bírálja el a 
pályázatok beadási határidejét követő 60 munkanapon belül, és dönt a támogatás összegéről. 
Az eredményről a pályázók e-Papír felületén a döntést követő 15 munkanapon belül értesítést 
kapnak, amely alapján 10 munkanapon belül a nyertes pályázónak a Pályázati Felhívás 3. számú 
melléklete szerinti, általa kitöltött és aláírt Támogatási Megállapodást 3 példányszámban kell 
benyújtania postai úton, vagy személyesen a Központi Ügyfélszolgálaton leadva. Megfelelően 
kitöltött és aláírt Támogatási Megállapodás esetén, az Önkormányzat részéről is aláírt 
ügyfélpéldánya visszapostázásra kerül a Pályázati Adatlapon megadott képviselő postacímére. 

A homlokzattisztítási munkálatok legkorábban a pályázati dokumentáció benyújtását követő 
napon kezdhetők meg, korábbi keltezésű számlák nem számolhatóak el. A homlokzattisztítás 
elvégzésének befejezési határideje 2024. október 31. A határidő nem hosszabbítható. A 
befejezési határidőt nem teljesítő pályázó a támogatást elveszíti. 

TÁJÉKOZTATÁSI KÖTELEZETTSÉG 

A támogatásban részesülő Társasház köteles jelen felhívás 4. számú mellékletében szereplő 
formában kitöltött információs tábla kihelyezésével eleget tenni tájékoztatási 
kötelezettségének. 
A legalább A4-es méretben kinyomtatott táblát merev (pl. habkarton) lemezre szükséges 
felerősíteni és védeni úgy, hogy az időjárás hatásainak ellenálljon. A táblát a homlokzati 
felületek tisztításának megkezdésekor a Társasház közös területén, jól látható helyen kell 
kifüggeszteni. 
A tábla a beruházás befejezésétől számított 1 éven belül nem távolítható el. A tábla sérülése, 
megrongálása, vagy ellopása esetén a közös képviselő köteles azt 5 napon belül pótolni. 

A HOMLOKZAT TISZTÍTÁSÁNAK MEGVALÓSULÁSA 

A támogatással érintett munkálatok a pályázati dokumentumok benyújtását követően kezdhetők 
meg. 
A pályázónak a homlokzattisztítási munka megkezdését írásban - elektronikusan e-Papír 
rendszeren keresztül, vagy e-mailen a következő címre küldve: 
lelepuleskep@masodikkerulet.hu - be kell jelentenie a Településképi Bejelentési Osztálynak a 
kivitelezés megkezdése előtt legalább 5 nappal. 
A nyertes pályázónak a homlokzattisztítási munka befejezését írásban ( a fenti lehetséges módok 
valamelyikén) be kell jelentenie a Településképi Bejelentési Osztálynak a munka befejezését 
követő 5 napon belül. 
A homlokzati felületek tisztításának elvégzését követő 30 napon belül kell benyújtani a 
pénzügyi elszámolást. 

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS 

A pályázat elszámolásának kötelező tartalmi elemei (lehetőleg az alábbi sorrendben 
összefűzve): 

- pénzügyi elszámoló lap (kötelező sablon), 
- banki bizonylat( ok) a teljes költség kifizetéséről, 
- a homlokzattisztítás teljes költségére vonatkozó a számlák ( előkészületi, járulékos és a 

kivitelezés költségeinek számlái), 
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- kivitelezői szerződés( ek), 
- műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv (kötelező sablon) és az ez alapján az átvevő által 

kiállított teljesítési igazolás (kötelező sablon), 
- fotódokumentáció az elkészült munkáról (amelyen személyek nem azonosíthatóak), 

Amennyiben a pénzügyi elszámolás során benyújtott számlák végösszege nem éri el a 
Támogatási Megállapodás 4. pontjában rögzített homlokzattisztítási összköltség 95%-át, abban 
az esetben az elnyert támogatás összege is arányosan csökkentésre kerül. 

A műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, a kivitelezői nyilatkozat, a teljesítési igazolás és a 
pénzügyi elszámoló lap esetében kötelező a jelen felhívás 5. számú mellékletét képező 
sablonokat és pénzügyi útmutatót alkalmazni, amely dokumentáció letölthető az 
önkormányzat honlapjáról itt: htt s://masod ikkerulet.hu 

Amennyiben a pályázó és a kivitelező közötti szerződés garanciális visszatartási összeget ír elő, 
a visszatartott részre vonatkozó támogatás kifizetésére a vállalkozói végszámla kiegyenlítése 
után kerül sor. 

A hiányosan benyújtott pénzügyi elszámolások esetében a Településképi Bejelentési Osztály 
egy alkalommal hiánypótlási felszólítást küld ki, amely alapján a megadott határidőig (15 
munkanap) a hiányzó dokumentumokat a Társasház képviselőjének be kell nyújtania. A 
hiánypótlási határidő nem hosszabbítható meg. 

Részlegesen megvalósult homlokzattisztítási munkákra nem nyújtható be pénzügyi elszámolás. 
Támogatás csak a pályázatban leírt munkák teljes körű megvalósulása esetén fizethető ki. A 
munkálatok során keletkező esetleges károkért az Önkormányzat nem vállal felelősséget. 
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Pályázati Felhívás 1. számú melléklete 

Dokumentum összesítő pályázati szakaszonként 

1. Pályázat b '· r 
a) Pályázati adatlap 

b) Pályázói Nyilatkozat 

e) Közgyűlési Határozat vagy jegyzőkönyv 

d) Alapító Okirat 

e) SZMSZ 

f) Tulajdoni Törzslap 

g) Térképmásolat - Földhivatali nyilvántartási térkép másolata 

h) Műszaki leírás 

i) Kivitelezői árajánlat 

j) Banki fedezetigazolás/aktuális bankszámla kivonat 

k) ,,O" adóügyi kimutatás 

2. Támogatási Megállapodá b nyújtásakor 

a) 3 db, kitöltött, aláírt eredeti példány Támogatási Megállapodás formanyomtatvány 

3. Pénzügyi elszámolás benyújtásakor 

a) Pénzügyi elszámoló lap 

b) Számlák 

e) Banki bizonylatok a kifizetett számla összegek átutalásáról 

d) Kivitelezői szerződések 

e) Műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv 

f) Teljesítés igazolás 

g) Fotódokumentáció az elkészült munkáról 
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Pályázati Felhívás 2. számú melléklete 

PÁLYÁZATI ADATLAP - 2024 

Budapest Főváros II . Kerületi Önkormányzattól igényelhető Budapest II. kerület területén belül a 
Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzata 

felületeinek tisztítását támogató pályázathoz 

A pályázó ingatlan 

címe: 102 _ Budapest 

adószáma: 

bankszámlaszáma: 

számlavezető pénzintézetének neve: 

A pályázó ingatlan képviselőjének 

neve (személynév- és cégnév, ha releváns): 

(mobil)telefonszáma: 

postacíme: 

e-mail címe*: 

Ingatlan alapadatok 

Használatbavétel éve: 

~ 
Osszes albetét száma: 

-~ - amelyből lakás albetét: 
:::r: Tulajdoni hányad megoszlása (alapftó okirat szerint) VJ 
~ 

magántulajdon: {/) --~ 
E-< - önkormányzati tulajdon: 

Tervezett munkakezdés: 20 év 

Tervezett munkabefejezés: 20 év 

Minden adat megadása kötelező! 

Minden adat megadása kötelező! 

év 

db 

db 

% 

% 

hónap nap 

hónap nap 



Tervezett felújítás összköltsége Ft 

Jelen pályázaton igényelt támogatás: Ft 

ebből 

- banki illetve hitelintézeti igazolással alátámasztott (legalább Ft 
75%): 

- banki illetve hitelintézeti igazolással nem alátámasztott Ft 
(legfeljebb 25%): 

A II. kerületi Önkormúnyzattól korábban kapott felújítási támogatás 
Ev A pályázat megnevezése Összege Formája* 

Ft 

Ft 

Ft 

*: vissza nem térítendő vagy kedvezményes hitel vagy egyéb (részletezendő) 

Az ingatlan védettsége 
Nem védett: 1 [ Védett (műemlék/fővárosi/kerületi): 1 r munkálatok indokoltsá~a, a fennálló hel)"!'et bemutatása: 

Ütemezés: 
Munkálat leírása Kezdet 

1 Befejezés 1 

Budapest, 20 ........... . .. . .. .. hó . . . . . . nap 

Pályázó képviselő aláírása 
PH 



Pályázati Felhívás 2. számú melléklete 

A PÁLY ÁZÓ NYILATKOZATA 

Alulírott, .. . . .. .. . .. .. . . . . . . . .. .. .. . .. . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . .. .. - a pályázati eljárásban való 
képviseletre és Támogatási Megállapodás aláírására megbízott - nyilatkozik, hogy 

- a Pályázati felhívásban közölt feltételeket elfogadja, 

- az ingatlan képviselője által hiányosan benyújtott pályázatoknál egy alkalommal 
lehetőség van a hiányzó dokumentumok pótlására a Településképi Bejelentési Osztály 
elektronikus úton megküldött hiánypótlási felszólítása alapján, a felszólítástól számított 
legfeljebb 15 munkanapon belül. Pályázó tudomásul veszi, hogy a határidőn túl 
hiánypótlásként beérkező dokumentumok érdemi elbírálására nem kerül sor, emiatt 
pályázatuk elutasításra kerül, 

- a pályázati anyaghoz benyújtott valamennyi dokumentum tartalma a valóságnak 
megfelel, a dokumentumok másolata az eredetivel mindenben megegyező. 

A tulajdonos(ok)nak tudomása van arról, hogy az a pályázó, amelyik a pályázati anyagában az 
elbírálás szempontjából jelentős tényt, vagy körülményt elhallgat, vagy valótlanul ad elő, a 
pályázatból kizárható, illetve a már elnyert támogatást egy összegben, a folyósítás időpontjától 
számított késedelmi kamattal köteles visszafizetni, továbbá 2 évre kizárásra kerül a pályázati 
rendszerben történő indulásból. 

Budapest, 20 .... ____ hó_. nap 

pályázati eljárásban való képviseletre és 
Támogatási Megállapodás aláírására 

megbízott aláírása 



I. 

II. 

III. 

Pályázati Felhívás 3. számú melléklete 

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS 
a Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzat 

felületeinek tisztításának vissza nem térítendő 

2024. évi támogatás folyósításáról 

amely készült a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint átadó (képviseli: 
a polgármester, cím: 1024 Budapest, II. Mechwart liget 1.), valamint a 

102 _ Budapest, II. kerület utca/út/tér/ ... 

házszám, hrsz.: alatti társasház, képviseli (név és cégnév): 

cím: .. . . . . . .. ... ... .. .. .. . ..... .. . . . ...... . ...... . ................... . . ..... ....... ......... . ....... . utca/ 

út/ tér/ ... házszám) közös képviselő, mint átvevő között, az alábbi feltételekkel: 

1.) A támogatást a Margit körúton lévő társasházi épületek nemes anyaggal burkolt 

közterületre néző homlokzat felületeinek tisztításának támogatására kiírt pályázat 

eredményeként a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 
............................. számú határozatában hagyta jóvá. 

2.) A pályázatban megjelölt munkálatok rövid felsorolása: 

3.) A tisztítás várható kezdete: 

várható befejezése: 

20 . év _____ hó_. nap 

20 . év hó _. nap 

4.) A tisztítás tervezett teljes bruttó költsége (táblázat Hl.sor): ................... Ft 

5.) A jóváhagyott támogatás összege (táblázat II.sor): ................ Ft 

6.) A tisztítás tervezett bruttó költsége és a jóváhagyott támogatás összegének különbsége 

(táblázat I. sor) 

Forrás Tervezett 2024 évi felhasználás (Ft) 

A társasház saját forrása: 

Jelen pályázaton elnyert támogatás: 

Összesen: 
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7.) Az átvevő bankszámlájának (vagy számlavezető bankjának) megnevezése, száma: 

............... .................. megnevezés, számlaszám: ............... - ..... ......... . -.............. . 

8.) A 2. pontban megjelölt homlokzattisztítási munkákra vonatkozó 5. pont szerint 
jóváhagyott támogatást a Polgármesteri Hivatal Költségvetési és Számviteli Osztálya 
folyósítja a 9. pont szerint benyújtott bizonylatok alapján - a benyújtást követő 60 napon belül 
- amennyiben a benyújtott bizonylatokkal kapcsolatban kifogás nem merült fel. 

9.) A homlokzattisztítási munkálatok befejezését követő 30 napon belül be kell nyújtani a 
Pénzügyi Elszámolás dokumentációját (Pályázati Felhívás 5. számú melléklete). 
Az elszámolás mellékletei: 

- pénzügyi elszámoló lap (kötelező sablon), 
- banki bizonylat( ok) a teljes költség kifizetéséről, 
- a tisztítás teljes költségére vonatkozó a számlák ( előkészületi, járulékos és a kivitelezés 

költségeinek számlái), 
- kivitelezői szerződés( ek), 
- műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv (kötelező sablon) és az ez alapján az átvevő által 

kiállított teljesítési igazolás (kötelező sablon), 
- fotódokumentáció az elkészült munkáról (amelyen személyek nem azonosíthatóak), 

10.) A vissza nem térítendő támogatás a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Képviselő-testülete döntésében foglaltak szerint vehető igénybe. A Megállapodás 3. pontjában 
a közös képviselő által vállalt befejezési határidő legkésőbb 2024. október 31. lehet. E 
határidőn túl elvégzett homlokzattisztításra támogatás nem folyósítható. 

11.) Az átvevő kijelenti, hogy a homlozattisztítással kapcsolatos valamennyi fő- és 
járulékos kérdésben önállóan áll helyt, ide értve különösen a kivitelezővel/vállalkozóval 
szembeni jogvitáit. 

12.) Az átvevő kijelenti , hogy a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzattól igényelhető 
pénzügyi támogatás részletes pályázati feltételeit tudomásul veszi, és az abban foglaltakat 
elfogadja. 

13.) A munkálatok megkezdését és befejezését a társasházak nemes burkolatú homlokzat 
felületének tisztításának támogatásáról szóló . . . . . . . . . . . . . . . . . . Képviselő-testületi határozat 
által jóváhagyott Pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzathoz be kell 
jelenteni, valamint a felújítás megkezdésétől számított 1 éven át a Pályázati Felhívás 4. számú 
mellékletét képező sablon felhasználásával készült táblát a felújítás helyszínén ki kell 
helyezni. 

14.) Jelen háromoldalas megállapodás három, egymással mindenben megegyező példányban 
kerül aláírásra. 
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Jelen megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdésekben a Ptk., 
az irányadó. E megállapodás teljesítéséből származó esetleges vitáikat szerződő felek 
konszenzussal kívánják rendezni és csak annak eredménytelensége esetén fordulnak 
bírósághoz. 

Budapest, 20 .. . ____ hó_. nap 

Budapest II. kerületi 
társasház képviseletében: 

képviselő / meghatalmazott 
cégszerű aláírása 

Budapest, 20 ... _____ hó _ . nap 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Polgármestere megbízásából: 

Épített Környezetért Felelős Igazgatóság 
igazgató 



Pályázati Felhívás 4. számú melléklete 

• A támogató szervezet: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

■ A támogatott ingatlan címe: 

102_ Budapest II. kerület _______________ _ 

• Támogatott ingatlan képviselőjének neve: 

• A támogatás konstrukciója: 

Budapest, II. kerületi, a Margit körúton lévő társasházak nemes burkolatú homlokzat 

felületeinek tisztításának támogatása 

• Támogatott munkálatok összköltsége: 

_______ Ft 

• Önkormányzati támogatás összege: 

______ Ft 

• Támogatási szerződés megkötésének időpontja: 

20 ... ____ _ 
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Pályázati Felhívás 5. számú melléklete 

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÓ LAP 

1. A pályázó ingatlan címe: 

2. Rövid szakmai beszámoló (a felújítás rövid leírása): 

3. Pénzügyi elszámolás az alábbiak szerint: 

Számla 
Pályázati 

Önrész Számla 
teljesítésének 

Számla Számla tartalma támogatásból 
összege végösszege 

száma szövegesen felhasznált 
ideje (Ft) (Ft) 

összeg (Ft) 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

MINDOSSZESEN: 

4. Nyilatkozat: 
Kijelentem, hogy ÁFA levonási joggal ( a megfelelő rész aláhúzandó): 

rendelkezem. nem rendelkezem. 

5. Az elszámolás hitelesítése: 
Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a támogatás felhasználása a 
támogatott cél megvalósítása érdekében, a támogatási megállapodásban foglaltaknak 
megfelelően történt, továbbá igazolom, hogy a megküldött bizonylatok valódiak, hitelesek, 
másolatuk az eredetivel megegyezik. 

Kelt: Budapest, 20... hó _ . nap -----

a pályázó képviselőjének aláírása 

P.H. 
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Pályázati Felhívás 5. számú melléklete 

MŰSZAKI ÁTADÁS-ÁTVÉTELI JEGYZŐKÖNYV 

Tárgy: 
Helyszín: 102_ Budapest 
Dátum: 2024. ____ hó_. nap 

Jelen vannak Átvevő részéről 
A tulajdonos( ok) által munka átvételére megbízott személy: 

Jelen vannak Átadó részéről 
Kivitelező vállalkozó képviselője: 

1. Az elvégzett munka rövid leírása és a befejezés tényének rögzítése: 

2. A hiánymentes készültség meghatározása (pályázati anyagban vagy árajánlatban szereplő 
műszaki tartalomnak megfelel a megvalósult tisztítási munka/ nem felel meg): 

3. Amennyiben hiba állt elő, póthatáridő megadása (nem volt hiba / volt hiba - póthatáridő 

meghatározása, hibalista mellékelése): 

4. Kötbér alkalmazására szükség volt-e? (nem volt kötbér/ volt kötbér - oka): 

5. Amennyiben volt csúszás, de kötbér nem, a kötbér érvényesítés elmaradásának indoklása 
(pl.: vis maior): 
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6. A munkaterület hibamentes további igény nélküli visszavétele (munkaterületet 
hibamentesen, kitakarítva, rendeltetés szerinti használatra, további igény nélkül visszaveszi 
/ nem veszi vissza, ennek oka, határidő kijelölése újbóli átvételre): 

Kelt: Budapest, 20 ... ____ hó_. nap 

a tulajdonos(ok) által megbízott személy aláírása 

kivitelező vállalkozó képviselőjének aláírása 
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Pályázati Felhívás 5. számú melléklete 

TELJESÍTÉSI IGAZOLÁS 

Megrendelő: .. .. .... ... . ... .......... .. . . . ........ .. .... ........ .. . . . . . .. . .... ........ . ... .. ... ........... . . 

Vállalkozó/megbízott: ......................................................................... . . .. ....... . 

Tárgy: Teljesítés igazolás 

A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . és a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . alulírott 

megbízott képviselője a felek által megkötött és az érvényben lévő vállalkozási/megbízási 

szerződésben rögzített kötelezettségek teljesítését megvizsgálták és megállapították, hogy a 

........................................................................ munkálat teljesítését a vállalkozó 

....... ..................... ........... dátummal teljesítette. Az elvégzett feladat teljesítése alapján 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ft + . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ft ÁFA, azaz bruttó . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ft 

összegű számla benyújtható. 

Kelt: Budapest, 20 ...... ____ hó _ . nap 

megrendelő aláírása vállalkozó / megbízott aláírása 



s 

Tudnivalók a támogatás elszámolásáról szóló 
pénzügyi elszámolás elkészítéséhez 

- A pénzügyi elszámolás az előírt formában, minden adat feltüntetésével fogadható el. 
- Az elszámolás, illetve az esetleges hiánypótlás határidejét be kell tartani. 

- Támogatást csak a támogatási szerződésben megjelölt célokra lehet felhasználni. A számla 

(kiadás) teljesítésének és a kifizetés időpontjának a támogatási szerződésben megjelölt, 
támogatási időszakon belül kell lennie. 

- A pénzügyi elszámolás készítésekor a támogatási szerződés szerinti támogatás teljes 

összegével és az elvárt önrésszel is el kell számolni. 
- Amennyiben a szervezet ÁFA levonási joggal rendelkezik, a számlák nettó értéke számolható 

el a támogatás terhére. 
- Minden beküldött számlát szerepeltetni és sorszámozni kell a fenti táblázatban. 

- Az elszámoláshoz benyújtott számlák mellé, minden esetben csatolni szükséges a pénzügyi 

teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatok másolatát, amelyek lehetnek 
- átutalás esetén: bankszámlakivonat vagy internetes számlatörténet, ahol fel kell 

tüntetni a kifizetett számla számát; 
- készpénzes számla esetén: kiadási pénztárbizonylat (a kapcsolódó számla számát fel 
kell tüntetni a bizonylaton, valamint fontos, hogy a készpénzt felvevő/átvevő személy a 
szervezet egy tagja, vagy megbízottja legyen. 

- A bizonylatok minden oldalát fontos lemásolni, ügyelve arra, hogy semmilyen adat ne 

maradjon le róla. Az elszámolás során hiányosan kitöltött, olvashatatlan, nem eredeti aláírással 
vagy nem szabályos aláírással benyújtott számviteli bizonylat másolat nem fogadható el. 
- Ha az ellenőrzés úgy ítéli meg, akkor a jelen tájékoztatóban leírt ellenőrzésen túl az eredeti 

bizonylatot és annak eredeti könyvelésben való szerepeltetését, valamint a fizikai teljesítést akár 
a helyszínen is megtekintheti az Önkormányzat. (2011. évi CXCV. törvény 54. §) 



Napirend 8./ pontja 
Döntés a Budapest II. kerület 13682/0/A/l hrsz. alatt felvett, 1027 Budapest, Erőd utca 18. sz. 
alatti ingatlanban létesített kerékpártároló helyiség üzemeltetésére vonatkozó szerződés 

módosításáról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Harján Dávid 
II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt. vezérigazgatója 

Polgármester: Áttérnénk a 8. számú napirendi pontra: Döntés a Budapest II. kerület 
13682/0/ A/1 hrsz. alatt felvett, Budapest, Erőd utca 18. sz. alatti ingatlanban létesített 
kerékpártároló helyiség üzemeltetésére vonatkozó szerződés módosításáról. 

Kérdezem tisztelettel, hogy hozzászólás, kérdés, észrevétel van-e? 

Juhász Veronika képviselő asszony, parancsoljon! 

Juhász Veronika: Köszönöm. 

Ebben az előterjesztésben foglalt javaslattal egyetértek, az lenne a kérdésem csupán, hogy mivel 
kaptam korábban, írásban választ erre vonatkozóan, amiben az volt, hogy decemberben fog 
érkezni a kihasználtságát javító, a kerékpártároló kihasználtságát javító javaslatra fog érkezni 
egy javaslat a Testületre - ebből már nem jövök ki jól - szóval hogy az a kérdésem, hogy ez 
maga az a javaslat vagy pedig érkezik majd még egy olyan javaslat, ami a kihasználtságát javítja 
a kerékpártárolónak? 

Köszönöm. 

Polgármester: Köszönöm szépen. 

Ez részben orvosolja az eddig felmerült észrevételek alapján a működési modellt, de egy 
javaslat az pusztán a kihasználtság növelésére vonatkozóan fog érkezni, nem a Képviselő
testület ülésére, az főleg kommunikációs terv lesz, hogy minél többen értesüljenek róla. 

Köszönöm szépen. Más hozzászólást, kérdést, javaslatot nem látok, így arra kérem Önöket, 
hogy az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek. 

21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 



Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
513/2023.(XII.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és 
Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhelye: 1024 
Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid 
vezérigazgató) megbízza a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1/1 
arányú kizárólagos tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, belterület 
13682/0/ A/1 hrsz-ú, a 1027 Budapest, Erőd utca 18. pinceszint címen 
nyilvántartott ingatlanban létesített kerékpártároló helyiség üzemeltetésével 
kapcsolatos feladatok ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződést a jelen 
határozat melléklete szerint módosítja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket 
tegye meg, és egyben felhatalmazza, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt-vel 
kötendő, a jelen határozat mellékletét képező szerződést aláírja. 

Fe le lős : 

Határidő: 

Polgármester 
2024. január 30. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



amely létrejött egyrészről: 

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS 
1. sz. módosítása 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Határozati Javaslat melléklete 

(székhely: 1024 Budapest Mechwart liget 1.; adószám: 15735650-2-41; képviseli: Örsi Gergely Ferenc 
polgármester) mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó) 

másrészről: 

II. Kerületi Városfejlesztő Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(székhely: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/a.; cégjegyzékszám: 01-10-046405; adószám: 14821888-2-41; 
képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) mint Megbízott (a továbbiakban: Megbízott) 

- Megbízó és Megbízott együttesen a továbbiakban: Szerződő felek - között az alulírott napon és helyen, az 
alábbiak szerint: 

1. 
ELŐZMÉNYEK 

A Szerződő felek megállapítják, hogy közöttük 2023. június 15. napján megbízási szerződés jött létre a 

Megbízó kizárólagos tulajdonát képező Budapest II. kerület 13682/0/A/1 hrsz. alatt felvett, természetben 
1027 Budapest, Erőd utca 18. sz. alatti ingatlanban kialakított közösségi kerékpártároló üzemeltetési 
feladatainak, a beállóhelyek II. kerületi lakosok részére történő használatba adásával összefüggő feladatok 
ellátása és a kerékpártároló szolgáltatást támogató szolgáltatások nyújtása tárgyában a Budapest Főváros 
II. Kerületi Önkormányzat 182/2023. (IV.27.) sz. képviselő-testületi határozata alapján (a továbbiakban: 
S "d , ,, ) ,, zerzo es . 

2. 
A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

2.1. A Szerződő felek a Szerződés 3.1. pontját az alábbi 3.1.4. ponttal egészítik ki: 

11 3.1.4. Megbízott a szabad Beállóhelyek mennyiségétől függően a Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Központ tagintézménye, az Erődtér Közösségi Tér részére a 
kerékpártároló szolgáltatást térítésmentesen biztosíthatja a Család- és Gyermekjóléti Központtal 
,negkötésre kerülő külön rnegállapodás alapján. 11 

3. 
VEGYES RENDELKEZÉSEK 

3.1. A Szerződésnek jelen szerződésmódosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 
maradnak. 
3.2. A Szerződő felek a jelen, egy oldalból álló szerződést elolvasták, megértették, majd mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. A szerződés 6 darab eredeti, egymással teljes egészében 
megegyező példányban készült, amelyekből 4 darab a Megbízónál, 2 darab pedig a Megbízottnál marad. 

Budapest II. kerület, 2023 ...... 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Képviseli: Örsi Gergely Ferenc polgármester 

Megbízó 

II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 
Képviseli: Harján Dávid vezérigazgató 

Megbízott 



Napirend 9./ pontja 
Döntés a Magyar Vízilabda Szövetséggel kötendő együttműködési megállapodásról 
(írásbeli) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Nagy Julianna 
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Polgárme, t r: Áttérnénk a 9. számú napirendi pontra: Döntés a Magyar Vízilabda Szövetséggel 
kötendő együttműködési megállapodásról. 

Hozzászólást, kérdést, észrevételt, javaslatot nem látok, így arra kérem Önöket, hogy az 
előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 20 igen, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváro 11. ker. Önkormá1iyzat 
514/2023.(XII.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat a Magyar Vízilabda Szövetséggel (képviseli: Madaras Norbert 
elnök) a jelen határozat mellékletét képező keret-megállapodást megköti, egyben 
felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására az esetlegesen 
szükséges technikai jellegű módosításokkal történő kiegészítéseket követően. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: 2023. december 31. 

(21 képviselő van jelen, 20 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (székhely: 1 024 Budapest, Mechwart liget l .; 

törzskönyvi azonosító: 735650, adószám : 1 5735650-2 - 41, KSH statisztikai számjel : l 5735650-

8411 - 321-0l, képviseli : Örsi Gergely polgármester) továbbiakban : Önkormányzat 

másrészről 

Magyar Vízilabda Szövetség (székhely: , nyilvántartási száma: , bankszámlaszám: , képviseli: 

Madaras Norbert elnök) továbbiakban: MVLSZ, mint Felek között a mai napon az alábbi feltételek 

mellett. 

A Megállapodás célja 

1. Az Önkormányzat a helyi sportélet meghatározó szereplője. Az Önkormányzat a sporttal 

kapcsolatos feladatokat a sportról szóló 2004. évi 1. törvény 5 5. § (6) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 1 5. pontjában foglalt feladatkörében eljárva, figyelemmel a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényre és az Európai Sport Chartára, a helyi 

adottságoknak megfelelően látják el. 

A MVLSZ mint sportági szakszövetség, Magyarország legeredményesebb 

csapatsportágáért felelős közhasznú szervezet. 

Felek a sportszakmai célok, valamint a sport részterületein célok elérése érdekében 

hosszú távú együttműködési megállapodás létrehozásában állapodnak meg. 

2. Jelen megállapodás tartalmazza az együttműködés általános rendelkezéseit, és az egyes 

területek szerinti rendelkezések kereteit. Az egyes területek részletszabályairól Felek 

szükség szerint külön is rendelkezhetnek, amennyiben ezt szükségesnek tartják. 

A Megállapodás hatálya 

3. Jelen Megállapodást Felek 2026. december 31. napjáig kötik. 

Jelen Megállapodás, illetve módosításainak hatályba lépésének feltételei , hogy az Önkormányzat 

Képviselő-testülete és a MVLSZ elnöksége, határozatával jóváhagyja a Megállapodás szövegét, és 

felhatalmazza feleket annak aláírására. 

A Megállapodás tárgya 

4. Felek jelen Megállapodásban meghatározzák azokat az alábbi területeket, amelyekben 

fenti céljaik elérése érdekében együttműködnek. Az együttműködési területeket jelen 

Megállapodás tartalmazza. 

5. Az együttműködés szervezésére a szerződő felek koordinátorokat jelölnek ki. A 

koordinátorok 

Az Önkormányzat részéről: dr. Varga Előd Bendegúz 



A MVLSZ részéről : Madaras Norbert 

A koordinátorok a felek részéről nyilatkozattételre feljogosított személyek. Anyagi 

vonatkozású kérdésekben az Önkormányzat részéről a polgármester/jegyző/ a MVLSZ 

részéről az elnök hozzájárulása szükséges . 

Sportszakmai terület 

6. Szakmai programok menedzselése: 

a. hosszú távú szakmai célok felállítása és a kapcsolódó szakmai programok 

megtervezése, ill. megvalósítása a Gyarmati Dezső Uszodában 

b. sportágfejlesztési programok megtervezése, ill. megvalósítása a Gyarmati Dezső 

Uszodában 

e. felnőtt és utánpótlás hazai, illetve nemzetközi vízilabda mérkőzések szervezése és 

lebonyolítása a Gyarmati Dezső Uszodában, kapacitás szerint 

d. rendelkezésre álló, a vízilabda sport magas szintű műveléséhez kapcsolódó 

szolgáltatások igénybevételének biztosítása a vonatkozó jogszabályi lehetőségek 

betartása mellett, II. Kerületi Sport és Szabadidősport NKFT. által TAO-ból vásárolt 

2 db 1 7 személyes busz használatnak biztosítása az MVLSZ számára 

e. közös sportági toborzó akciók meghirdetése és lebonyolítása 

f. közreműködés nyílt napok meghirdetésében és lebonyolításában 

g. iskolai sportolók/sportcsapatok teljes körű sportszakmai felmérése, sportági 

orientáció segítése 

7. Általános szakmai párbeszéd: 

a. szakmai tapasztalatcsere 

b. vezetői konzultációk megtartása 

e. hosszú távú sportstratégiák megalkotása 

Humán erőforrás terület 

8. Humán erőforrások menedzselése: 

a. szakemberek kiválasztása és foglalkoztatása, 

b. szakemberek kompetenciájának felmérése 

e. szakemberek esetleges delegálása az MVLSZ illetve az Önkormányzat hivatalos 

szerveibe , testületeibe, állandó és ad-hoc bizottságaiba 

9. Szakemberek képzése, továbbképzése: 

a. szakmai gyakorlat biztosítása a MVLSZ-nél 

b. kölcsönös részvétel (szakmai támogatás) a szakemberek gyakorlati és elméleti 

képzésében 



e. közös szakmai napok megtartása 

1 nfrastru ktu rál is terület 

l 0. Létesítményhasználat: 

Közösen, folyamatos egyeztetés mellett biztosítják a Gyarmati Dezső Uszoda 

alaptevékenységének ellátását, amelyek a következők: 

- II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nkft. utánpótlás vízilabda csapatainak edzéseinek 

és mérkőzéseinek lebonyolítása 

- a MVLSZ felnőtt és utánpótlás válogatottjainak edzés, edzőtábor, illetve mérkőzések 

vonatkozásában rendelkezésre állás, a II. Kerületi Sport és Szabadidősport NKFT. 

alaptevékenységei mellett a Gyarmati Dezső Uszoda szabad kapacitás figyelembe 

vételével 

- az MVLSZ által javasolt egyéb vízilabda egyesület fogadása a szabad kapacitások 

figyelembe vételével 

- az alaptevékenységek MVLSZ által igénybevett díja a tárgyban közösen megállapított 

ár-és díjszabás, amelynek megállapításakor a mindenkori önköltségi ár és a TAO által 

nyújtott keretek az irányadók 

11. Sportinfrastruktúra fejlesztés: 

A Gyarmati Dezső Uszoda és környezetének a vízilabda sportággal összefüggő 

fejlesztési koncepcióját az együttműködő partnerek közösen alakítják ki rövid és 

hosszútávon egyaránt. 

A fejlesztési koncepciónak figyelemmel kell lennie az Önkormányzat gazdasági 

lehetőségeire illetve az MVLSZ TAO és állami támogatásának mértékére. 

A közösen elfogadott fejlesztési koncepcióban a felek együttesen nyilatkozhatnak 

arról, hogy az esetleges megvalósításért egy közös projektfelelős jelölnek ki, 

rendszeres beszámolási kötelezettség mellett. 

A jövőben esetlegesen megvalósuló fejlesztés igénybevételéről a felek előzetesen 

írásban megállapodnak és azt a Képviselő-testület illetve elnökség jóváhagyásával 

írhatják alá. 

Ellenőrzés 

Az együttműködő felek megállapodnak abban, hogy évenként egy alkalommal, 

figyelemmel a vízilabda szezonra, annak lezártakor megvizsgálják az együttműködés 

pontjainak teljesülését jogi, szakmai és pénzügyi szempontból és írásos összefoglaló 

jelentést készítenek, amelyet mindkét félnek jóvá kell hagynia. 

Kommunikáció és megjelenés 

12. Felek jelen Megállapodás tényét, illetve az együttműködés területeit egymással egyeztetve 

hozzák nyilvánosságra, szükség szerint a sajtó bevonásával. 



13. Felek jelen Megállapodás szerinti szerződő partnereiket, mint „Stratégiai Partner" tüntetik 

fel a kommunikációjuk során, különösen a honlapjukon, általános illetve a 

Megállapodással összefüggésben készített bemutatkozó anyagaikban. 

Adatvédelem 

14. A Megállapodás céljához kötötten, annak teljesítése érdekében, és az ahhoz szükséges 

mértékig Felek a birtokukban lévő, sportolókat és sportszakembereket érintő adatokhoz, 

az adatvédelmi rendelkezések betartásával hozzáférést biztosítanak egymás részére. 

Mindegyik szerződő fél az általa kezelt, vagy részére hozzáférhetővé tett adatok 

tekintetében felel az adatvédelmi rendelkezések betartásáért. 

Titoktartás 

l 5. Felek megállapodnak, hogy a másik Félről tudomásukra jutott vagy birtokukba került, 

nyilvánosságra még nem jutott adatok, tények, körülmények és egyéb információk, 

különösen, amelyek üzleti tevékenységükkel, gazdálkodásukkal, pénzügyi és jogi 

helyzetükkel kapcsolatosak, a másik Fél üzleti titkát képezik. Üzleti titkot Felek egyike 

sem hozhat nyilvánosságra illetve harmadik személyek tudomására, ide nem értve a 

szerződés céljának, rendelkezéseinek megfelelő felhasználást, illetve azt az esetet, ha a 

titokkal érintett Fél ehhez írásban hozzájárul vagy ezt törvény, illetve más kötelező 

érvényű rendelkezés, bírósági határozat előírja. 

16. Az üzleti titok felhasználása ez esetben is csak az előírt, illetve engedélyezett mértékben, 

a másik Fél üzleti titkának titokban maradásához való jogos érdekének tiszteletben 

tartásával történhet. Bármely fél munkatársai, megbízottai, egyéb közreműködői a másik 

fél üzleti titkát csak jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben ismerheti meg. 

l 7. A szerződés megszűnése után az azzal összefüggésben írott vagy más rögzített formában 

nyújtott információkat a másik fél kérelmére vissza kell juttatni részére vagy a másik Fél 

választása szerint meg kell semmisíteni azt. 

18. Felek vállalják, hogy jelen szerződéses jogviszonnyal kapcsolatban felmerülő jogvitákat 

békés úton rendezik, szem előtt tartva a szerződő Felek hírnevét. 

Azonnali hatályú felmondás 

19.Jelen szerződés azonnali hatályú felmondásra akkor van lehetőség, ha bármelyik fél oly 

mértékben nem tesz eleget a jelen megállapodásban lefektetett rendelkezéseknek, 

illetőleg jelen megállapodás céljával oly mértékben ellentétes magatartást tanúsít, hogy 

az alapján nem várható el a sérelmet szenvedett féltől annak hatályban tartása. 

Értesítések, nyilatkozatok, módosítás 

20. Jelen szerződést írásban lehet módosítani. Az írásbeliség elmaradásával (szóban, 

ráutaló magatartással) tett módosítások a teljesített rész erejéig érvényessé válnak, 

amennyiben a teljesítést a felek írásban elfogadták [Ptk. 6:94. § (1 )]. 

21. Írásbeli nyilatkozatnak minősül a nyilatkozattételre jogosult személy által aláírt eredeti, 

illetve faxon vagy hiteles e-aláírással ellátott kézbesített okirat. 



22. Jelen szerződéssel, és annak teljesítésével, megszűnésével kapcsolatos minden 

nyilatkozatot személyesen, futárral, postán (bérmentesített könyvelt levélpostai 

küldeményként), vagy e-mailen kell kézbesíteni, a közhiteles nyilvántartás szerinti, vagy 

a másik Fél által kézbesítés útján megadott címekre. Sikeres kézbesítés vagy az átvétel 

megtagadása esetén annak napjával, a más módon sikertelen kézbesítés esetén pedig a 

feladást követő 5. napon kézbesítettnek kell tekinteni a küldeményt. A határidős 

nyilatkozatokat a határidő leteltéig kell kézbesíteni. Amennyiben a címzett levelezését a 

feladó kezeli meghatalmazottként, kézbesítettnek kell tekinteni a küldeményt akkor is, ha 

a gazdálkodó szervezet vezetőinek, vagy tagjainak, illetve kézbesítési megbízottjainak 

kerül elküldésre. 

Vonatkozó szabályok 

23. Az együttműködési megállapodásban nem szabályozott vagyonjogi kérdésekben a Ptk. 

szerződési szabályait kell mögöttes jogterületként alkalmazni. 

Jelen Szerződést a Felek elolvasás, értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben 

megegyezőt, jóváhagyólag aláírtak. 

2023 ... . 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Örsi Gergely polgármester 

Magyar Vízilabda Szövetség 

Madaras Norbert elnök 



Napirend 10./ pontja 
Javaslat a Budapest, II. ker. belterület 13 722 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 
1027 Budapest, Jurányi utca 3. szám alatt ingatlanban történő bölcsőde kialakításra vonatkozó 
beruházásról szóló megállapodás megkötésére 
(írásbeli) 
El őterjesztő: Örsi Gergely 

Polgármester 
Előadó: Szabó-Bartha Nikolett 
Titkársági koordinátor 

Polg~lrmester: Áttérnénk a 10. számú napirendi pontra: Javaslat Budapest II. kerület Jurányi 
utca 3. szám alatti ingatlanban történő bölcsőde kialakítására vonatkozó beruházásról szóló 
megállapodás megkötésére. 

Kérdezem, hogy hozzászólás, kérdés, észrevétel, javaslat van-e? Nem látok ilyet, így arra kérem 
Önöket, hogy az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatról szavazni szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 21 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros n. ker. Önkormányzat 
515/2023.(Xll.14.) képviselő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy előzetesen jóváhagyja a Budapest Főváros 
Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Budapest, II. ker. belterület 
13 722 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 1027 Budapest, Jurányi 
utca 3. szám alatt található, 2835 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartásban 
,,kivett középiskola" megnevezésű ingatlanon (a továbbiakban: Ingatlan) 
található 6371 m2 alapterületű épületen belül összesen 389 m2 alapterületű 
helyiségcsoportja, valamint a hozzá tartozó 290 m2 alapterületű udvar ingatlanra 
vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező Beruházási Megállapodás 
megkötését a Bölcsődei férőhelyek létrehozása Budapest II. kerületében című 
projekt megvalósítása érdekében. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét 
képező megállapodás aláírására az esetlegesen szükséges technikai jellegű 
módosításokkal, melléklettel történő kiegészítéseket követően. 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
Budapest Főváros Önkormányzata (Tulajdonosi Bizottsága) 
döntését követően, de legkésőbb 2023. december 31. 

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú) 



amely létrejött egyrészről 

MEGÁLLAPODÁS 
ingatlanon tervezett beruházásról 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint tulajdonos képviseletében eljáró Budapest Főváros 
Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített neve: BFVK Zrt., székhely: 
1013 Budapest, Attila út 13/A., cégjegyzékszám: 01-10-042695, adószám: 12006003-2-41, KSH szám: 
12006003-6832-114-0l; képviseli: Barts J. Balázs vezérigazgató, a továbbiakban: Fővárosi 

Önkormányzat), 

másrészről 

Budapest Főváros II. Kerület Önkormányzata (székhely: 1024 Budapest, Mechwart liget 1., 
törzskönyvi azonosító: 735650, adószám: 15735650-2-41, KSH statisztikai számjel: 15735650-8411-
321-01, képviseli: Örsi Gergely polgármester), mint beruházó (továbbiakban: Beruházó; a Fővárosi 
Önkormányzat és Beruházó a továbbiakban együtt: Felek) 

között, a Fővárosi Közgyülés Tulajdonosi Bizottsága ..... ./2023. ( ......... ) számú határozata, valamint 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének .. ./2023.( ... ) határozata alapján, az 
alulírott napon, az alulírott helyen, a következő feltételekkel: 

ELŐZMÉNYEK 

1. Budapest Főváros Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi a Budapest Főváros 
Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya által Budapest, II. ker. belterület 13722 helyrajzi 
számon nyilvántartott, természetben a 1027 Budapest, Jurányi utca 3. szám alatt található, 2835 
m2 területű, az ingatlan-nyilvántartásban „kivett középiskola" megnevezésű ingatlanon (a 
továbbiakban: Ingatlan) található 6371 m2 alapterületű épület összesen 389 m2 alapterületű 

helyiségcsoportja, valamint a hozzá tartozó 290 m2 alapterületű udvar (a továbbiakban: 
Bérlemény). Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. (a továbbiakban: BFVK Zrt.) a 
Fővárosi Önkormányzattal 2021. április 1. napján létrejött Közfeladat-ellátási Keretszerződése, 
valamint a 2023. évi Éves Közfeladat-ellátási Szerződése alapján jogosult az ügylet során a 

Fővárosi Önkonnányzatot képviselni, figyelemmel arra, hogy az Ingatlant a 2023. évi Éves 
Közfeladat-ellátási Szerződés 1. számú mellékletének Il/1. és IV6. számú almellékletei 
tartalmazzák. 

2. A Fővárosi Közgyűlés 479/2022. (VI.8.) számú határozata alapján Budapest Főváros 

Önkormányzata és a Budapest Főváros II. Kerület Önkormányzata között a Bérlemény 
vonatkozásában 2023 . november 20-ai hatállyal bérleti szerződés jött létre 10 év határozott 

időtartamra bölcsődei közfeladatellátás céljára 116 OOO Ft + áfa/hó kedvezményes bérleti 
díjfizetés mellett (a továbbiakban: Bérleti szerződés). A bérleti díj összege 2023. évben az éves 
indexálás okán 132 800 Ft + áfa/hó. A Fővárosi Önkormányzat a kivitelezési munkálatok 
megkezdéséhez tulajdonosi hozzájárulás adott ki, amelynek 4. pontja alapján az elvégzésre kerülő 
beruházások tárgyában a Fővárosi Önkormányzat és a Kerületi Önkormányzat 2023. december 
31 . napjáig beruházási megállapodást köt. 

3. Beruházó bölcsőde létesítéséhez a jelen megállapodás (a továbbiakban: Beruházási 
megállapodás) 1. számú mellékletében részletezett kivitelezési munkálatokat kíván elvégezni a 
Bérleményben a jelen Beruházási megállapodásban rögzített feltételekkel. 

A MEGÁLLAPODÁS CÉLJA 

4. Felek jelen Beruházási megállapodásban kívánják rögzíteni a Bérleményben végzendő 

beruházással kapcsolatos feltételeket és a költségek viselésének kérdéseit. 

A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA 

5. Fővárosi Önkonnányzat, mint a Bérlemény kizárólagos tulajdonosa hozzájárul, hogy Beruházó a 
Bérleményt érintő jelen Beruházási megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képező 



kivitelezési szerződés (továbbiakban: Kivitelezési szerződés) szerinti műszaki tartalomnak 
megfelelően a saját költségén kivitelezési munkálatokat végezzen el (a továbbiakban: Beruházás). 
Beruházó köteles a Beruházást a jelen Beruházási megállapodás aláírásától számított 1 éven belül 
befejezni. Beruházó tudomásul veszi, amennyiben 1 éven belül nem fejezi be a Beruházást, úgy 
jelen Beruházási megállapodás időtartama alatt írásban kell kérelmeznie a Fővárosi 

Önkormányzat hozzájárulását a Beruházási megállapodás időtartamának módosításához. Felek 
rögzítik, hogy a tulajdonosi hozzájárulás a Beruházót nem mentesíti az esetlegesen szükséges 
szakhatósági, hatósági engedélyek, hozzájárulások saját költségen történő beszerzése alól, 
amelyek megléte nélkül a Beruházás nem kezdhető meg. 

6. Felek rögzítik, hogy a Beruházás megvalósítása a Fővárosi Önkormányzat számára semmilyen 
pénzügyi vagy egyéb kötelezettséggel nem járhat. Beruházó kijelenti, hogy a Beruházással 
kapcsolatosan felmerülő valamennyi költséget és a kárveszélyt is maga viseli, annak Fővárosi 
Önkormányzat részéről történő elszámolására, megtérítésére sem most, sem pedig a jövőben 
semmilyen jogcímen nem tart igényt. Beruházó kijelenti, hogy a Beruházásra kapott anyagi 
támogatásokkal kapcsolatos kötelezettségek teljesítését önállóan vállalja, azok teljesítéséért teljes 
körű felelősséget vállal, a Fővárosi Önkonnányzatot, mint tulajdonost nem terheli semmilyen 
felelősség, kötelezettség ezzel kapcsolatosan. 

7. Felek megállapítják, hogy a Beruházás tervezett összköltsége 209 719 325 Ft + áfa, azaz 
Kettőszázkilencmillió-hétszáztizenkilencezer-háromszázhuszonöt Forint + általános forgalmi 
adó. A Beruházás összköltségét teljes egészében a Beruházó köteles viselni. Beruházó kijelenti, 
hogy a Beruházás elvégzéséhez szükséges pénzügyi fedezet a rendelkezésére áll. 

Felek rögzítik, hogy jelen Beruházási megállapodás a mellékletét képező Kivitelezési 
szerződésben rögzített műszaki tartalom megvalósítására vonatkozik, ezért amennyiben ahhoz 
képest a Beruházó az alapvető műszaki tartalmat jelentősen meghaladó változtatást kíván 
eszközölni a Beruházás tekintetében, úgy erről köteles előzetesen a tulajdonos Fővárosi 

Önkormányzat képviseletében eljáró BFVK Zrt.-t írásban értesíteni és jóváhagyó döntését kémi 
a tervezett változtatás műszaki és pénzügyi részletezése mellett. A Fővárosi Önkormányzat 
képviseletében eljáró BFVK Zrt. az előzetes értesítés alapján egyoldalúan jogosult határozni az 
eltérő műszaki tartalom engedélyezéséről, ennek körében dönt arról, hogy az engedélyt külön 
hozzájáruló nyilatkozatban adja meg vagy pedig jelen Beruházási megállapodás módosításához 
köti. 

8. Felek rögzítik, hogy a Beruházó köteles a Beruházással kapcsolatban minden szükséges 
információt, adatot olyan időben a Fővárosi Önkormányzat képviseletében eljáró 
BFVK Zrt. tudomására hozni, hogy az azzal kapcsolatos véleménye kialakítására, illetve 
intézkedés megtételére elegendő idő álljon rendelkezésre. 

A BERUHÁZÁSSAL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGVISELÉSI, TULAJDONJOGI ÉS EGYÉB 
RENDELKEZÉSEK 

9. Felek kijelentik, hogy a Beruházót terhelik a munkálatok elvégzéséhez szükséges hatósági 
engedélyek beszerzési kötelezettsége. 

10. Szerződő felek rögzítik, hogy a Beruházás során a Bérleményben elvégzett (értéknövelő) 

beruházás, átalakítás során létrejövő vagyonnövekmény a Bérleti Szerződés bármely okból 
történő megszűnését követően, térítés nélkül kerül a Fővárosi Önkormányzat kizárólagos 
tulajdonába és a Beruházó semmilyen követeléssel nem él a Fővárosi Önkormányzat felé. A 
térítés nélküli átadás után az átadás napján hatályos jogszabályok alapján az adófizetési 
kötelezettség - különösen az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség - a Beruházót terheli. 
Amennyiben a Beruházás elvégzése, a Fővárosi Önkormányzat részére történő térítésmentes 
átadása következtében a Fővárosi Önkormányzatnál bármilyen járulékos költség (ideértve 
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különösen az áfa, adó, díj, illeték és egyéb, a tulajdonost terhelő fizetési kötelezettségeket) 
merülne fel , úgy azt a Beruházó köteles a Fővárosi Önkonnányzat javára megtéríteni. 
Amennyiben a Beruházás elvégzése következtében a Beruházónál merülne fel bármilyen 
járulékos költség (ideértve különösen az adó, díj, illeték és egyéb fizetési kötelezettségeket) azt 
maga fizeti meg, annak megtérítését a Fővárosi Önkormányzattól nem követelheti. 

11. A Fővárosi Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a Beruházás megvalósítása vonatkozásában, a 
Beruházó, mint a Beruházás megrendelője jogosult és köteles a bérleti szerződés hatálya alatt a 
kivitelezőkkel szemben érvényesíteni a jótállási és szavatossági jogait. 

12. A beruházás megvalósítása során létrejövő tárgyi eszközöket a Beruházó a saját könyveiben 
jogosult nyilvántartani és aktiválni. Amennyiben a Bérleti szerződés bármilyen okból megszűnik, 
úgy a beruházás során létrejött vagyonnövekmény nyilvántartásba vételét a Fővárosi 

Önkormányzat nevében eljáró Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Pénzügyi, Számviteli 
és Vagyonnyilvántartási Főosztály végzi. 

Amennyiben a bérleti jogviszony megszűnésekor a Bérleményben végzett Beruházás eredménye 
piaci értékkel bír, a térítésmentes átadáskor esetlegesen felmerülő adó és egyéb költségek 
tekintetében Felek jelen Beruházási megállapodás 10. pontja szerint járnak el. 

13. A Beruházó jelen Beruházási megállapodás aláírásával kifejezetten tudomásul veszi, hogy a 
Fővárosi Önkormányzat jogosult a Beruházás végzését folyamatosan ellenőrizni, az 
ellenőrzéseket saját vagy megbízott szakértő útján lefolytatni. A Beruházó köteles az ellenőrzések 
során a Fővárosi Önkormányzat képviselőivel, kapcsolattartójával, az általa esetlegesen bevont 
szakértőkkel és egyéb közreműködőkkel együttműködni, az ellenőrzés végzéséhez szükséges 
támogatást megadni. Az ellenőrzések keretében a Beruházó köteles a tervekbe, műszaki iratokba 
való betekintést biztosítani, illetve az összes szükséges dokumentumot rendelkezésre bocsátani, 
a helyszín megtekintését lehetővé tenni. Az ellenőrzés eredményeként a Fővárosi Önkormányzat 
követelheti jelen Beruházási megállapodással ellentétes tevékenység gyakorlásának haladéktalan 
megszüntetését. 

14. Felek kifejezetten rögzítik, hogy Beruházó a fenti munkálatok ellenértékének megtérítésére sem 
jelen Beruházási megállapodás hatálya alatt, sem annak megszűnését követően semmilyen 
jogcímen igényt nem tarthat, azt a Fővárosi Önkormányzattól nem követelheti. Fővárosi 
Önkormányzat kijelenti, hogy a Beruházás megvalósításával összefüggésben semminemű (áfa, 
adó, illetéke, költség stb.) fizetési kötelezettséget nem vállal. Beruházó kijelenti, amennyiben a 
Fővárosi Önkormányzat terhére fizetési kötelezettség keletkezik, és a Fővárosi Önkom1ányzat a 
fizetési kötelezettségének eleget tesz, úgy a Beruházó megtéríti a Fővárosi Önkormányzat 
pénzügyi teljesítését. 

15. A Fővárosi Önkormányzat kifejezetten rögzíti, hogy jelen Beruházási megállapodásban megtett 
nyilatkozatait a Beruházó kezdeményezésére, mint az Ingatlan ingatlan-nyilvántartás 1/1 
tulajdoni hányad arányú tulajdonosa adta ki, a nyilatkozatokkal kapcsolatos kárfelelősségét 
kizárja. A Beruházó kifejezetten vállalja, hogy amennyiben jelen Beruházási megállapodás 
teljesítésével kapcsolatban a Fővárosi Önkormányzat felé harmadik személy bármilyen vagyoni, 
kártérítési, megtérítési igénnyel lép fel, úgy azért a Beruházó köteles közvetlenül helytállni. 

16. Beruházó kijelenti és felelősséget vállal azért, hogy a Beruházás kapcsán létrejött 
vagyonnövekmény a Fővárosi Önkormányzat számára történő térítés nélküli átadáskor per, - teher 
és igénymentes. 

17. A Beruházó tudomásul veszi, hogy a Beruházásra tekintettel a kárfelelőssége fennáll minden, az 
Bérleményben, az ott lévő ingóságokban bekövetkező károkkal összefüggésben, valamint a 
tevékenységével összefüggésben teljes körű felelősséget vállal minden közvetve vagy 
közvetlenül - akár a Fővárosi Önkormányzatnak, akár harmadik személyeknek - okozott vagyoni 
vagy/ és nem vagyoni kár megtérítéséért. 
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Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Beruházó jelen Beruházási megállapodás megkötésére 

tulajdoni igényt nem alapíthat. Felek ezért jelen Beruházási megállapodásukkal kifejezetten 

kizárják, hogy a Beruházó a Bérleményben történő beruházás kapcsán az Ingatlanban tulajdont 

szerezzen, továbbá a Beruházó kijelenti, hogy a Beruházás eredményeképpen tulajdonjogot az 

Ingatlanon nem szerez, és tudomásul veszi, hogy jelen Beruházási megállapodás mellékletét 

képező, Kivitelezési szerződésben felsorolt, beépítésre kerülő anyagok, dolgok, tárgyi eszközök 

a Bérlemény, illetve az Ingatlan tartozékává válnak. Beruházó tudomásul veszi, hogy a 

Bérleményben az általa elvégzésre kerülő esetleges értéknövelő, a Bérleménytől, illetve az 

Ingatlantól el nem választható munka eredménye osztja az Ingatlanjogi sorsát. 

Felek a Beruházás gördülékeny elvégzése, a határidőben történő befejezés érdekében, továbbá a 

felmerült kérdések rendezése során egymás méltányos érdekeit figyelembe véve 

együttműködnek. 

A Beruházás befejezésekor, annak eredményéről a Beruházó köteles tájékoztatni a Fővárosi 

Önkormányzatot. Felek a beruházás eredményéről jegyzőkönyvet vesznek fel, amely egyrészt 

tartalmazza az elkészült Beruházás műszaki megfelelőségét, másrészt a Beruházás értékét 

számviteli szempontból megbontva kimutatja. 

SÚLYOS SZERZŐDÉSSZEGÉS, A SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE 

18. Felek rögzítik, hogy amennyiben a Beruházó jelen Beruházási megállapodásban foglalt lényeges 
kötelezettségeit súlyosan megszegi, úgy a Fővárosi Önkormányzat jogosult a jelen Beruházási 
megállapodást azonnali hatállyal felmondani. 

18.1. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan, ha: 

- a Beruházó a Beruházás elvégzése során a Fővárosi Önkormányzat képviseletében eljáró 

BFVK Zrt. előzetes hozzájárulása nélkül jelentősen eltér - jelen Beruházási megállapodás 5-

6. pontjában rögzítettek figyelembevételével - a műszaki tartalomtól, 

- a Beruházó a Beruházás elvégzését félbehagyja, és felszólítás ellenére sem folytatja. 

18.2. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Beruházás jelen Beruházási megállapodás 

aláírásától számított 1 éven belül nem fejeződik be és Beruházó nem él a 5. pontban foglalt 

időtartam módosítási kérelem lehetőségével, illetve azt a Bérlemény műszaki állapota, további 

használata, hasznosítása indokolja, úgy a Fővárosi Önkormányzat - a 18. pontban rögzített 

jogkövetkezmény alkalmazásának lehetősége mellett, választása szerint - igényelheti a Bérlemény 

Beruházó általi, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotba állítását, melynek költségét a 

Beruházó viseli. Amennyiben Beruházó nem tesz eleget fenti kötelezettségének a Fővárosi 

Önkormányzat által megadott határidőn belül, Fővárosi Önkormányzat a Beruházó költségén 

rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotba állíttatja a Bérleményt. Felek mindkét esetben a 10. 

pontban foglaltakat rendelik megfelelően alkalmazni. 

VEGYES RENDELKEZÉSEK 

19. A Felek megállapodnak, hogy egymás között minden, a jelen Beruházási megállapodással 

kapcsolatos nyilatkozatot, értesítést vagy megkeresést írásban, szükség szerint tértivevényes 

levélben, e-mailben vagy telefax útján, utólag igazolható módon kell megküldeni. 

20. A Felek által kijelölt, kapcsolattartásra jogosult személyek: 

Tulajdonos részéről: Cég: 
Név: 
Cím: 
Telefon: 
Fax: 
E-mail: 

BFVKZrt. 
Barts J. Balázs vezérigazgató 
1013 Budapest, Attila út 13/a. 
06-1-325-2400 
06-1-325-2444 
bfvk@bfvk.hu 
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Beruházó részéről: 
Név: Pecséri Rita 
Értesítési cím: 1024 Budapest, Mechwart liget 1. 
Telefon: +361/346-5438 
E-mail: pecseri.rita(tlltn~S.QQ\kk~@l~t,hu 

21. Felek kijelentik, hogy az Nvtv. szerint természetes személynek és átlátható szervezetnek 
minősülnek, szerződéskötési képességükjelenjogügylet tárgyában korlátozva nincs. 

22 . Jelen Beruházási megállapodás adattartalma az információs önrendelkezési jogról és 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglaltak szerint közérdekű adatnak 
minősül. 

23 . Jelen Beruházási megállapodás az aláírásának napján lép hatályba. 

24. A jelen Beruházási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. V. törvény és az egyéb hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései 
alkalmazandók. 

25 . Jelen Beruházási megállapodás 7 eredeti példányban készül, amelyből Fővárosi Önkormányzatot 
3 példány, BFVK Zrt.-t 2 példány, Beruházót 2 példány illeti meg. 

26. Jelen Beruházási megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képezi a Beruházáshoz kapcsolódó 
Kivitelezési szerződés. 

A Felek a jelen Beruházási megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 
írták alá. 

Budapest, 2023. ____ hó __ napján 

Budapest Főváros Önkormányzata nevében 
meghatalmazással 

BFVKZrt. 
képviseli Barts J. Balázs 

vezérigazgató 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

Budapest, 2023. _____ napján: 

Mellékletek: 

Berente Katalin 
gazdasági igazgató 

1. sz. melléklet: Kivitelezési szerződés 
2. sz. melléklet: Tulajdonosi hozzájárulás 

Budapest Főváros II. Kerület 
Önkormányzata képviseletében 

Örsi Gergely polgármester 
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Napirend 11./ pontja 
A BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft-vel kötött szerződés módosítása 
(írásbeli) 
Előterjesztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

Polgármester: Áttérnénk a 11. számú napirendi pontra, ami nem más, mint: A BUDÉP Budai 
Épületfenntartó Kft-vel kötött szerződés módosítása. 

Kérdezem, hogy hozzászólás, kérdés, észrevétel, javaslat van-e? Nem látok ilyet, így arra 
kérném Önöket, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatról szavazni 
szíveskedjenek. 

Köszönöm szépen, 17 igen, 2 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadásra került. 

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 
5.16/2023.(Xll.14.) k'pvi elő-testületi határozata 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi 
Önkormányzat és a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhelye: 1027 Budapest, Frankel Leó út 5., Cg. 01-09-261965, 
képviseli: dr. Fábián Árpád László ügyvezető) között 1994. július 5. napján 
létrejött és 1997. január 27., 2004. augusztus 4., 2012. június 22., 2012. június 
26., 2013. március 8., 2014. július 10., 2014. december 23., 2015. május 29., 
2016. január 5., 2016. június 30., 2016. december 23., 2017. június 30., 2017. 
december 20., 2018. június 26., 2018. december 21., 2019. június 28., 2019. 
december 30., 2020. december 18., 2021. december 16. és 2022. december 15. 
napján módosított szerződést 2024. január l-től 2024. december 31-éig 
meghosszabbítja. 

A megbízási díj havi nettó 1.650. OOO.- Ft 

Felelős: 

Határidő: 

Polgármester 
szerződés módosítás aláírására legkésőbb 
2023. december 31. 

(19 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 2 tartózkodás) 



SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről: 

Budape.\'f Főváros II. Kerületi Önlwrnufovzlll (székhelye: 1024 Budapest, Mechwart liget 1., KSH 
statisztikai számjele: 15735650-8411-321-0l, adószáma: 15735650-2-41, képviseletében: ·· rsi Gergely 
Ferenc polgármester), 

másrészről: 

BUDÉP Budai Épii/el{11111tart<5 Korliltolt Felelősségíí Társaság (rövidítve: BUDÉP Kft., székhelye: 
1027 Budapest, Frankel Leó út 5., Cg. 01-09-261965, adószáma: 10826441-2-41, statisztikai számjele: 
10826441-6832-113-0l, képviseli: dr. Fábián Árpád László ügyvezető), 

a továbbiakban együtt: Szerződő felek 

között az 1994. július 5. napján megkötött és többször módosított szerződés módosítása tárgyában, az 
alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel: 

]. 
ELŐZMÉNYEK 

1.1 A Szerződő felek rögzítik, hogy egymással 1994. július 5. napján az Önkormányzat tulajdonát képező, 
és a szerződésben meghatározott vagyontárgyak kezelése, valamint az azokkal kapcsolatos bérbeadói 
jogok gyakorlása, és kötelezettségek teljesítése tárgyában szerződést kötöttek (a továbbiakban: 
alapszerződés). 

1.2 Az alapszerződést a Szerződő felek az alábbi időpontokban módosították: 
1997. január 27. - 1. módosítás 
2004. augusztus 4. - 2. módosítás 
2012. június 22. - 3. módosítás 
2012. június 26. - 4. módosítás 
2013. március 8. - 5. módosítás 
2014. július 10. - 6. módosítás 
2014. december 23. - 7. módosítás 
2015. május 29. - 8. módosítás 
2016. január 5. - 9. módosítás 
2016. június 30. - 10 módosítás 
2016. december 23. - 11. módosítás 
2017. június 30. - 12. módosítás 
2017. december 20. - 13. módosítás 
2018. június 26. 
2018. december 21. 
2019. június 28. 
2019. december 30. 
2020. december 18. 
2021. december 16. 
2022. december 15. 

- 14. módosítás 
- 15. módosítás 
- 16. módosítás 
- 17. módosítás 
- 18. módosítás 
- 19. módosítás 
- 20. módosítás 

1.3. A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 95/2015.(IV.28.) határozatával 
a BUDÉP Kft. 33/2012.(II.23.) képviselő-testületi határozattal megindított végelszámolásának 
megszüntetése mellett döntött, egyúttal elhatározta a cég működésének továbbfolytatását, valamint a 
2013. évi CLXXVII. törvény 12. § (1) bekezdése alapján a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény rendelkezéseivel összhangban álló továbbműködését. A Fővárosi Törvényszék 

1 



2 
Cégbírósága 2015. május 15. napján kelt, Cg. 01-09-261965/139. számú végzésével a változásokat a 
cégnyilvántartáson átvezette. 

2. 
AZ ALAPSZERZŐDÉS 21. MÓDOSÍTÁSA 

2.1 . A Szerződő felek a 20. módosítás 2.1. pontját 2024. január 1. napjával az alábbiak szerint módosítják: 
„A vagyonkezelő a lakóépületek üzemeltetéséhez szükséges idegen szolgáltatók által nyújtott 
swlgáltatások, valamint a jogi szolgáltatás költségét - ide nem értve a 2. 7. pontban rögzített 
awnnali beavatkozást igénylő feladatok költségeit - havonta, a tárgyhót követő hó 15-éig 
számlázza tovább a tulajdonos felé. A teljesítési időpont a tárgyhó utolsó napja. 
A vagyonkezelőt a szerződésben foglalt feladatok ellátásáért havi díjazás illeti meg az alábbiak 
szerint: 
- 2024.január 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra havonta nettó 1.650.000,
Ft. 
A havi díjazást a tárgyhót követő 15-ig számlázza ki a tulajdonos felé. A teljesítési időpont a 
tárgyhó utolsó napja." 

3. 
VEGYES RENDELKEZÉSEK 

3 .1. A Szerződő felek a jelen megállapodásukban rögzítik, hogy az alapszerződésnek és az 1-20. 
módosításnak a jelen 21. módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul érvényesek és 
hatályosak. 

3.2. A Szerződő felek jelen 21. módosítást annak elolvasása és közös értelmezése után - mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt - jóváhagyólag írták alá. 

Budapest, 2023. december ...... nap 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Örsi Gergely Ferenc 

polgármester 

BUD ÉP Budai Épületfenntartó Kft. 
dr. Fábián Árpád 
ügyvezető igazgató 



Polgármester: Sajnálom, hogy ezt már Bodor Zoltán nem láthatta, hogy nőtt a tartózkodások 
száma a BUDÉP-pal hozott döntések kapcsán. 
Engedjék meg, hogy így a nyílt ülés végén magam és a II. kerületi Képviselő-testület nevében 
is, ha megengedik, Áldott, békés, szeretetben teljes ünnepeket kívánjak minden II. kerületi 
lakótársunknak és sikerekben, egészségben gazdag Boldog Új Évet! 
Én mindannyiuknak szeretném megköszönni az egész éves munkájukat és kitartó, élő 
közvetítés nézőinknek pedig azt a figyelmet, amivel megtiszteltek minket, most pedig zárt ülést 
rendelek el. 

Köszönöm szépen. 

Napirend 12./ pontja 
Felhatalmazás a Gyarmati Dezső Uszoda beruházásával kapcsolatos jogviták rendezése 
érdekében tárgyalások folytatására 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
Előterjesztő: dr. Varga Előd Bendegúz 

Alpolgármester 
Előadó: Nagy Julianna 
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője 

A napirendi pont tárgyalása zárt ülés keretében történt. 

Napirend 13./ pontja 
Döntés elővásárlási jogról a Budapest II. kerület 11489/8 helyrajzi számú, természetben a 1021 
Budapest, Napraforgó utca 11. szám alatti ingatlan ügyében 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
ElMerj ·ztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

A napirendi pont tárgyalása zárt ülés keretében történt. 

Napirend 14./ pontja 
A Budapest II. kerület 14825/2 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Ürömi u. 21. fszt. 
3. szám alatti lakás bérleti jogának megváltása 
(írásbeli) (Zárt ülés) 
Előterj ztő: Szabó Gyula 

Alpolgármester 
Előadó: dr. Baksa Zsuzsanna 
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 

A napirendi pont tárgyalása zárt ülés keretében történt. 



Polgármester: Nagyon szépen köszönöm a zárt ülésen végzett munkájukat is. 
Mindenkinek még egyszer boldog, békés ünnepeket kívánok és jó egészséget! 

Az ülést 11 óra 30 perckor bezárja. 

Kmf. 

~/Z 
Kiss Roland t~ 
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő 

A jegy ő · nyvet készítette: 
Bognár 0. 


